“ 法 轮 大 法 好 得 很！”

（旁白）贝卡 ( 格林菲尔德67岁， 是前苏联的一位城市规化设计师。她出生在乌

克兰的奥黛沙，在那里度过了一生的大部分时光。1992年她移民到美国。现在住在波士顿的一座老年公寓里， 独自一人过着退休后的老年生活。

（贝卡）我很喜欢读书， 对宗教，侦探和文学书籍尤其感兴趣。我读过基督教，佛教，犹太教等各种书。后来我觉得宗教是哲学，就又开始读哲学。前苏联是不允许我们读这些书的，直到我来到美国后，才有机会饱览群书。

（旁白）到美国六个月后， 就在她刚刚开始新的移民生活时，一次不幸的医疗事故使她几乎丧失了生活能力。本来贝卡除了心脏有点小毛病之外，身体一直很健康。可是在一次常规的心脏检查中， 由于意外的并发症， 她被迫做了心脏切开手术。从那时起， 她的健康极剧恶化， 她成了医院的常客， 抑郁，孤独和无助充满了她的生活。

五年以后，她依然饱受病痛的折磨， 苦苦追寻能够改变生活质量的方法。一天她和好友希玛在公寓附近的公园里散步， 那是九八年的一天， 风和日丽。在公园里，她们看到一对年轻人在做着一种东方的静修方法，他们看起来祥和而宁静。贝卡被深深地吸引了。后来她才知道这种方法叫做法轮大法或法轮功。

（贝卡）我看见伊丽莎白和海鹰在炼功，他们看起来非常详和。我非常感兴趣， 但又不好意思走过去。第二天我又看见他们，所以就走过去和他们说话，让我惊讶的是他们竟然邀请我一起炼功。在接下来的几天里，他们教了我五套功法。一个月以后，伊丽莎白给了我一本俄文《转法轮》。

（旁白）贝卡成了一名法轮功修炼者。她的好希玛也加入了炼功的行列。

（贝卡）我感到身体轻飘飘的，象飞一样，这套功法太好了。当我合上双眼，倾听炼功音越中师父的口令，我觉得象在大海中遨游。我的头脑十分清楚，真正体会到内心的宁静和自由。

 （旁白） 整个夏天和秋天他们都在户外炼功。当冬天来的时候，天气越来越冷，他们开始寻找一个室内的炼功点。希玛自告奋勇去联系她所在的公寓，看能不能在那里炼功。

（希玛）我找到我们公寓的经理，问她能不能在楼里炼功， 她非常支持。我们就开始了这个炼功点。我们楼里每个月出一期活动日程表，法轮大法的活动也被列在上面。

（旁白）现在他们的炼功点在这座楼里安了家。法轮大法的传单公布在公寓的布告栏上，每月活动日程表上也登上了他们活动的消息。他们每周炼几次功，许多希玛的邻 居也加入了他们的炼功。

他们炼完功后，总是围在一起阅读法轮大法创始人李洪志先生的著作《转法轮》，在这本书中，李先生阐述了宇宙特性—“真、善、忍”和如何同化这一特性的道理。

法轮大法使这一群人受益非浅，身心的巨大变化体现在他们生活中的方方面面。

（阿达）我炼了法轮大法后身体上和心理上都有很大变化，总是睡得很香， 而且心里越来越平静，这个功法真好。

（希玛）我的一生非常坎坷， 经历了无数的痛苦，现在我能把它们都放下了。法轮大法和李老师的教导使我战胜了所有这些苦难。

（贝卡）我对法轮大法的认识是一个渐进的过程，经过这一阶段后，我的认识有了一个飞越。

从前我是一个严重的心脏病患者，可是自从学了法轮大法之后，我的身体变得好极了，一直没有去看医生。此外，84年我丈夫去世后，我得了精神抑郁症。99年秋天，抑郁症好象又犯了。这时伊丽莎白每周两、三次和我读《转法轮》，她回答我的问题，并且告诉我老师在书里是怎么说的。我们用英语交流，从那时起我的英语也有了很大的提高。到第二年春天的时候，我终于摆脱了抑郁症的折磨。

（旁白）这一群俄国人的巨大收获是当初他们移民美国时无法想象的，在这里，他们找到了法轮大法。由此，他们获得了更健康、快乐、充实的生活。他们只是世界各地法轮大法修炼者中的一员，他们以“真、善、忍”为准则完善着自己的一切。

（标题）“ 法 轮 大 法 好 得 很！”

