观众朋友们，欢迎您收看正见科技新闻。今天的内容有:
1) 医学新发现：厌氧细菌有助治愈老鼠晚期肿瘤
2) 中国在捕鱼业统计报告中的水分
3) 自身免疫系统可能是对抗生物武器的好办法
4) 水污染与水净化


下面请收看详细内容。
1) 医学新发现：厌氧细菌有助治愈老鼠晚期肿瘤
在日常生活中细菌是不受欢迎的对象。一般我们通过刷牙、洗手或是服用抗菌素等方法清除身上的外来细菌。但是，根据一项新的医学研究成果，细菌有可能会被用来治疗肿瘤。
最近一期的美国科学院通报中的一篇报告显示，一种生长在土壤、尘土等处的厌氧细菌，能够迅速治疗老鼠身上的肿瘤。
　　
目前的癌症治疗手段有很多局限性，尤其在那些微血管很少的肿瘤区域。因为放射疗法需用氧气来杀掉肿瘤细胞，而化学疗法中的药品也需用血液系统才能运输到肿瘤细胞。相比之下，厌氧细菌则能在没有氧气或氧气不足的环境存活。这一点引起了科学家的兴趣，他们开始研究这样的细菌是否能用来攻克肿瘤细胞。
现在约翰·霍普金斯大学的伯特·沃格勒斯腾和他的合作者报导了他们的研究成果，从某种程度上证实了这种猜测。沃格勒斯腾解释到，他们的方法是从里边用细菌、从外边用化疗，从而达到有选择的攻克肿瘤细胞。他们用的厌氧细菌是一种改良过的，无毒的菌株。研究表明，当和一些传统的化疗药品一起使用时，这种疗法在24小时内就毁掉近一半的晚期肿瘤。相比之下，肿瘤附近的正常组织细胞则没有变化。
但是，就象多数其它的癌症治疗方法一样，这种方法的副作用也是很严重的。事实上，大约45％有大面积肿瘤的老鼠在这种疗法后死亡。尽管肿瘤在老鼠身上治疗的反应可能不同于人类，但这种方法对于癌症治疗是否有帮助正在研究。为了寻找一种有效而无害的癌症治疗方法，科学家们还在探索着。
2) 中国在捕鱼业统计报告中的水分
据BBC新闻网近日报导，中国官员在捕鱼业统计报告中的夸大其辞受到了谴责。

　　
鱼类占世界蛋白质供给量的相当一大部分。因此，过量捕鱼会威胁到全球的食物保证。一项由加拿大科学家雷格·瓦特森和丹尼尔·鲍利领导的研究表明，事实上，全球鱼类的总库存量比先前估计的要低的很多。这是因为捕鱼量统计的数字中有水分。
进一步研究发现问题出在中国。尽管中国一些沿海渔域长期被列为过量开采区，但由于地方官员为了取悦上司，夸大中国渔民的捕鱼量。该报告中称他们为罪犯，因为根据这些数字，分析家们推算出的鱼类储藏量要高于他们的实际数量，从而会严重低估过量捕鱼的效果。
联合国的食品和农业委员会是唯一监测全球捕鱼量的官方机构。它们的报告中显示，在过去的十年中，全球的捕鱼量在逐年增长。加拿大英属哥伦比亚大学的科学家建立了一个数学模式，用以模拟不同海域的捕鱼量。活动目标预测器捕捉实情在不同的海洋区域。我们的科学报导者海伦·琴卫尔说，分析数据表明，在世界的其它地区，根据此模型预测的结果和实际捕鱼量符合得很好。任何一个地方的数目应按模式制定，一定要与实际捕获相称为好。然而在中国，宣布捕鱼的数目与模式制定的数目相差甚远。
这意味着中国的实际捕鱼量比其声称的量要少。因此，尽管食品和农业委员会先前认为全球捕鱼量在增加，实际数量却是在减少。 

是什么原因导致了中国地方官员的上报数据中造假呢？中国渔业部的一位发言人说，渔业部过去曾经就一些官员的捕鱼量大而给他们晋升，虽然这项政策在两年前已经停止实施了。
该发言人同时表示中国政府会对保护自然资源方面做出努力。
3) 自身免疫系统可能是对抗生物武器的好办法
自从九月十一日恐怖份子袭击以及后来的邮寄炭疽病信件以来﹐生物恐怖活动已经成为社会各界普遍关注的问题。科学家们也在寻找对付它们的有效措施。
一些致力于反生物武器防卫研究的科学家们相信﹐最好的防卫力量其实潜藏在我们每一个人的体内。
每一个健康的身体都有一套免疫系统。当有害的病原体侵入我们体内时﹐它立刻就能知道。然后﹐一些特殊的细胞很快就采取行动去拦击入侵的病原。不过﹐当某些特别险恶的病原体在速度和活力方面都远远超过警卫细胞作出反应时﹐就会出现问题。
科研人员正在尝试着让更多的细胞参与反应同时加快反应速度﹐以此来提高人体第一线的防卫机能。常规的方法是使用疫苗来引导人体去抵抗某些特别的病原体。
另外一种方法是被称为非特异性的人体免疫。研究这项免疫的目标是﹐在医生能够诊断出疾病并给予处理之前﹐该免疫能给人体足够的保护。
肯‧阿里伯克博士是弗吉尼亚州一个生物技术公司的总裁。他认为﹕“这是一项需要长期努力的大工程。但对生物武器的全部知识告诉我﹐比起那种使用防护设备把办公大楼和公共建筑装备起来﹐或者是贮存大量疫苗的方法来﹐这种方法还是要有希望得多。”
阿里伯克说﹐增强非特异性免疫力的概念是最近才被接受的。一般人更为熟悉的是使用疫苗去防治疾病。而疫苗是基于特殊性﹐或者说后天性免疫能力。
关于人体的防卫能力﹐人们对先天免疫系统知道的不是那样多。那是一种本能性的生理反应﹐是人一生下来就在起作用的。它会释放出一些细胞﹐这些细胞的作用是消灭一切不属于自己身体的东西。
让免疫系统变得十分活跃﹐也有一定的副作用。一个过度激活的系免疫统可能会转过来攻击自己的身体。这种情形在一些自动免疫疾病﹐如狼疮和多发性硬化症中可以见到。
设立在得克萨斯的生物医药发明中心的主任斯特凡‧阿尔伯特‧约翰逊说﹐虽然对生物防卫的兴趣正在促进着非特异免疫力的研究﹐但科学家们在这方面的探索对于日常生活中的医药保健也是有用的。
约翰逊的长期目标是利用这种效应来制造一种“康复丸”﹐用它不仅可以治疗感冒和流感病原﹐ 也可以对付那些致命的生物武器的病毒。
看来﹐人们对于自身免疫系统的进一步认识给抵御生物武器提供了一些帮助﹐但是离真正能有效的应用还有相当一段距离。耐人寻味的是﹐正是由于先进的生物科学知识被恐怖分子掌握了才使生物恐怖活动成为可能。其实﹐再先进再发达的科学技术都可能被坏人利用来做坏事。如果在一个社会里﹐人人都能够为别人想一想﹐各种社会问题则会大大减少。这样说来﹐真正能带来社会安定的不是发达的高科技﹐而是人们道德水准的整体提高。
4) 水污染与水净化
美国的麻省理工学院（MIT）和亚洲的尼泊尔虽相隔千里迢迢﹐但是一根纽带却将它们紧紧地连在了一起--那就是解决饮用水污染的问题。
据联合国儿童基金会(UNICEF)统计﹐在2000年全世界约17亿人口没有清洁的饮用水。由此而带来的饮水污染就成了发展中国家疾病和死亡的一个重要原因。苏珊‧玛考特(Murcott)是麻省理工大学的教师﹐也是这个课题的负责人。她说每年仅在尼泊尔就有约四万四千名五岁以下的儿童因此失去生命。
那是在1998年﹐玛考特女士应邀前往尼泊尔参加了第二届国际妇女与饮用水会议。那次会议给她留下了深刻印象。她回忆说﹐当时参加会议的75位乡村妇女中﹐有些是步行了二﹑三天赶来参加会议。可见这一问题对她们有多么的重要。同时参加这次会议的还有尼泊尔女王。
缺乏清洁的饮用水对儿童造成的影响尤为严重。比如﹐50％的孩子都身材矮小﹐发育不良。玛考特女士说她在尼泊尔有一次她见到一个看上去只有8岁的孩子﹐其实年龄却已经是16岁了。
在尼泊尔及许多其它发展中国家﹐很多乡间妇女每天都需要花上几小时来打水﹐而这些水的水源又通常都是污染的。所以﹐繁重的体力劳动﹐再加上生病的家人尤其是孩子们﹐使妇女们整日肩负着身体和精神上的双重压力﹐根本无暇顾及教育或经济发展。
显然﹐广大乡间极需一种省时﹑省力﹑相对廉价﹑而又操作简单的装置来净化水源。玛考特女士曾一直致力于研究城市中大规模废水处理﹐因此如何解决乡间的小规模的家庭饮水净化问题对她来说无疑是个挑战。
饮水净化一般来说有两个步骤﹕一、将水过滤以除去颗粒杂质﹔二、消除易引起疾病的微生物和细菌。玛考特研究小组针对发展中国家的情况﹐提出了一系列的水处理方案﹐并对其进行实地应用考察。
在过去的三年中﹐学者们评估了12个针对微生物污染的净化系统和4个针对砷污染的水净化装置﹐但研究还在进行﹐原因是任何一种方案﹐一旦应用于实际﹐总是存在这样或那样的缺陷。如铝箔共凝聚技术虽适用于大规模的水及废水处理工厂﹐但对乡村妇女来说﹐则工作量太大﹔使用特别过滤器又成本偏高﹐只能为中产阶级接受﹔如利用阳光中紫外线灭菌﹐虽成本降低﹐但相对耗时﹐且受天气影响颇大﹐等等等等……
由此看来﹐如何解决水净化的实际应用问题使学者们大伤脑筋。常言道﹕水是生命之源
。水受到污染﹐后果可想而知。
从另外一个方面来说﹐如果没有水的污染﹐也就不存在水的净化问题。因此﹐减少水污染可能是保证清洁饮用水的更根本的途径。否则﹐如果只是从表面上去找解决办法﹐水污染了再去净化﹐而净化过程中有会造成新的污染﹐循环往复﹐恶行循环﹐只能是问题变得更糟﹐最后无法解决。
也许将来有一天﹐人们能找到一种更好的生活方式﹐处处山清水秀﹐人杰地灵。
