观众朋友们，欢迎您收看正见科技新闻。今天的内容有:

* 科学实验首次证明“灵魂” 的存在
* 首届世界未来科学与文化大会将于2002年3月9日、10日在英国剑桥大学召开
* 人类后院的定时炸弹：失控的DNA

* 战胜爱滋病毒的灵丹妙药
* 科学家们呼吁停止克隆，保护人类
下面请收看详细内容。
科学实验首次证明“灵魂” 的存在
成千上万的人都经历过“濒死体验”现象。即在濒死状态下，有些人离开自己的身体后，看到医生在抢救自己的身体；有些人从身体里飘起来浮在天花板下，看见房间的顶灯就在自己的旁边；有些人感到自己飘起来后的身体很小；也有人看到了其它生命，等等。

“濒死体验”现象存在的真实性在目前已没有争议，但对于这种现象的解释却有不同的观点：基于生理学解释的观点认为“濒死体验”现象是由于人大脑中化学成份变化，例如二氧化碳含量的变化而引起的一种幻觉；心理学解释认为：该现象是由于人对死亡的恐惧心理而产生的一种想象，不是真实存在的；而超自然解释则认为：该现象反映了一种超常的客观存在，“濒死体验”的人看到的东西是真实的。这也同修炼界的看法一致。
不久前，英国医生山姆·帕尼尔第一次用科学实验证明了“灵魂”存在的真实性。
山姆·帕尼尔是这样设计实验的：他在病人病房的天花板下方放一块板，板上放一些只有山姆本人才知道的小物体。如果病人死后“灵魂”能飘起来，还能看到自己的身体，看到医生们在抢救他的身体，看到天花板上的灯，那么“灵魂”就应该能看到这些小物体。如果这个病人能被抢救过来，并能够说出板上的小物体是什么，那么就能区分出“灵魂”到底是想象呢，还是一个客观存在的实体。 

山姆对100多个病人进行了研究，其中有7个病人被抢救过来，醒来后能说出自己“灵魂”离体时看到的景象，并说出了板上放置的所有小物体。
这一科学实验首次证明了“灵魂”是一个客观存在的实体，有一定的大小，可以飘起来，可以移动，它是人类生命存在的另一种形式，而不是虚无飘渺的想象。 

令人深思的是：修炼界在两千多年前就已认识到“灵魂”是人死后的另一种生命形式，并认为“灵魂”生活得好坏取决于生前的善恶。这不能不说是对当前实证科学对客观世界的认知方法的一个冲击。
首届世界未来科学与文化大会将于2002年3月9日、10日在英国剑桥大学召开
本台消息：首届世界未来科学与文化大会将于2002年3月9日、10日在英国剑桥大学召开。来自北美、欧洲、亚洲等的十几个国家的科学家将发表他们在各自研究领域取得的一些富有创建性的观察、实验和结果，尤其是一些基础理论研究方面的进展对未来科学的影响。 

廿世纪科学的许多重大发观，如超光速现象、宇宙膨胀加速、反物质、暗物质、生命科学中的癌症成因、催眠研究和濒死体验等，给学术界带来了百家争鸣。科学家们开始思考：或许科学已经到了一个需要改变现有思维模式、思维方法，突破已有的理论与认识的时候了。探索未知领域，却不固守于已有的一切认识，这是科学的初衷，也是这次大会的目的。 

据悉，这次大会的演讲者都是在世界前沿科学领域卓有成就的科学家。同时还有一个令人瞩目的特点，他们都有修炼法轮大法的亲身实践。他们称：法轮大法开启了他们的科研智慧，使他们能站在一个不同寻常的水平，以全新的视角去观察、领悟这个物质世界。在大会期间，法轮功炼习者中的艺术家们还将展出音乐、书画、影视等艺术作品。
人类后院的定时炸弹：失控的DNA

2001年8月15日欧洲食品研究与科技期刊的报告指出，在欧洲Monstanto出产的基因改造黄豆中发现了一些莫名的DNA，这种“莫名”的产物，可能意味着DNA改造技术已经逐步的走向失控状态。 

基因改造黄豆已经非常普遍：在美国，占50%以上；在欧洲及日本也获准采用，在台湾市场的占有率也在半数以上。种植这种基因改造黄豆，在短期内的好处是：因其含有一种细菌的某个基因而不会受到Monstanto公司生产的除草剂的侵害。即：农民可在使用除草剂消灭杂草时，不致伤害到农作物。但从长远来看，失控的DNA可能成为人类后院的定时炸弹。
一组德国的生物学家，为了研究蜜蜂，曾将蜜蜂放养于具有抗除草剂的基因改造油菜田中，蜜蜂食用了这种油菜的花蜜及花粉，结果意外的发现：在蜜蜂肠道上的细菌体内，发现了这种莫名的DNA，并因此改变了细菌的某种行为。

DNA改造技术，已应用于许多农作物中。有科学家指出：人类食用了这些基因改造作物的衍生食品，例如豆类、蜂蜜、花粉等等，可能改变人类肠道上的细菌，危及人类健康。更令人担忧的是：在所有的食物链中，细菌随机的配对繁衍，可能生成极具破坏力的超级变种细菌。他们呼吁：人类的科学发展，不能只强调目前的效用，而忽略未知的部分，不管将来会不会出现问题，而短见地广泛应用。以这种功利主义态度从事科学研究，也许会给人类带来灾难。
战胜爱滋病毒的灵丹妙药
目前用于治疗爱滋病的药物主要有三大类。这些药物通常施药量高，毒性大，施药时间有严格的规定，目的是避免形成抗药性。另一方面，这种很困难的施药程序又有可能增加出现抗药的可能性。因为病人很难遵循治疗疗程，结果促成了病毒的演变。 

最近英国的一个研究机构对一组感染了爱滋病，但尚未开始治疗的病人进行研究，发现有27%的病人染有发生了抗药性突变的爱滋病毒，这些病毒中的3%能抵抗主要的三类治疗爱滋病的药物。相比之下，在1994年至1996年间，没有病人染上这类爱滋病毒。而且，这些具有抗药性的爱滋病毒更有可能继续传播下去，情况会变得越来越糟。在美国，大约15-20%的新爱滋病人染有这类抗药性爱滋病毒，并且数量还在增加。 

一般认为，发生了突变的病毒通常生命力不会很强，因而存活的可能性较低。一些研究人员希望这会防止抗药性爱滋病毒的存活和广泛传播，但新的研究结果发现情况并非如此。而且，一些突变种能抵抗多种治疗药物。科学家认为如果进行一个更大范围的研究，可能就会发现染有能抵抗现有全部治疗药物的爱滋病毒的病人。 

科学在与病毒的赛跑中败了一个回合。那么，这场比赛的终点又在哪里呢？对同性恋者、滥交者、吸毒者来说，染上爱滋病的机率比正常人群高很多。就此，有伦理学家指出：如果人们都能够遵循基本的道德规范，自觉维护忠诚、互敬互爱的婚姻生活，对家庭及社会负起责任。那么，爱滋病毒的产生和传播途径就会被彻底、主动地切断，这种目前令科学家们一筹莫展的疾病，就会悄然离去。因此道德是拒绝这种死亡令的真正的灵丹妙药。

科学家们呼吁停止克隆，保护人类

生物克隆是近年来的一个热门话题，而是否可以通过克隆来复制人类更是争议极大。最近，英联邦政府重申其反对“克隆人”的立场，并于日前对一家高级法院提出起诉。原因是该法院做出了一项允许“克隆人”的裁决。同时，英联邦政府计划就这一问题立法。
该法院做出允许克隆人裁决的理由是：克隆中采用的细胞核替换而产生人类胚胎的做法，不属于1990年颁布的《人类生育保护法》的约束范畴。
鉴于克隆动物的成活率极低，怪胎机率却极高的事实，自由民主健康部发言人依万·哈里斯博士认为 “仅就安全方面而言，任何试图以克隆胚胎方式帮助怀孕的医生，其行为都是违反人伦的，应当受到审查乃至制裁。”

健康部秘书米尔博说：上议院将提出一项法案，规定克隆人类是一种特殊犯罪。
目前，关于“克隆人”的争议不断，然而主张复制人的一方只考虑如何钻法律空子，达到研究目的；却没有考虑复制人会给人类带来什么样的后果。
无论是东方传统文化，还是西方宗教都认为人是万物之灵，可能是天地合一的产物。但是当人们用现代科技为所欲为，开始破坏自然规律的时候，可能并不会给人带来预期的幸福。
