观众朋友们，欢迎您收看正见科技新闻。今天的内容有:

* 能够分辨善恶的水结晶
* 探索地球深处的生命
* 是污染环境，还是污染人类？
* 古埃及时代的化妆品
* 天文学家发现新太阳系
下面请收看详细内容。
能够分辨善恶的水结晶
日本IHM研究所的江本胜（Masaru Emot）等研究人员自1994年起就在冷房中以高速摄影技术来观察水的结晶，最近，他们发表了其实验结果《来自水的讯息》。 
他们发现水质的好坏可根据其结晶形态来判断：洁净的水样本会形成以六角形结构为基础的完整结晶；而污染或不纯净的水样本则形成散乱的结晶。图1中所示的结晶体是来自于Yatsugatake山的纯净雪水的水样本；而图2的水样本则取自大阪市淀川（Yodo River）看似干净实则遭受污染的河水。

除了利用这一观察技术来比较水质外，他们还进行了更广泛的探索。他们以仅具有简单结晶的蒸馏水为对照样本，对其播放不同的音乐，以作进一步的观察。结果发现，在播放过传统的优美音乐后所观察到的水样本皆形成了以六角形结构为基础的灿烂结晶，图3即是欣赏过巴赫音乐（Air for the G String）后的水结晶。相反，歌词不雅的现代重金属音乐却使水的成型结晶产生了解体的效果。更值得注意的是，他们在对照样本的水瓶外贴上不同的字样之后，竟也发现了截然不同的水结晶形态。图5是贴上“天照大神”字样之后所观察到的水结晶，图6则是贴上“恶魔”字样的结果。图7与图8分别是贴上“感谢你”与“杀死你”字样后所观察到的。

此外，江本胜等研究人员也进行了意念方面的实验。他们在研究室的办公桌上摆放盛有东京市自来水的实验杯，然后邀请了五百位波动学会的成员,在约定的时间从日本各地向实验杯中的自来水发出良性意念，结果这些良性的意念使原本散乱而不成形的自来水结晶形成了完整又漂亮的六角形结晶！另一个意念方面的实验是在Fujiwara水库进行的。他们先取得该水库的水样本，其结晶如图9所示，然后延请寿宝寺的住持对该水库诵经一小时，之后再取得水样本作观察，结果他们观察到了一个璀璨瑰丽的结晶形态，显示该僧人的诵经起到了净化水库水质的作用。

这些令人惊奇的实验结果向我们揭示了在人类对善恶、正邪标准的认识已变得似是而非、模棱两可的今天，大自然中的一切，比如水却能够“清醒”地做出辨别。这不能不说是一个值得思索的问题。同时，这些实验结果又一次证明了已为科技界所认识的人的意念的物质性和功能性。虽然现代科学目前还不能确定人的意念具体的存在形式及作用方式，但它确实是存在的，并且人的善念或恶念所传递着的讯息可能正在影响着我们的世界！

探索地球深处的生命
随着科学对生命本质这一课题的广泛、深入研究，越来越多的人们开始关注：人类是否是太阳系中唯一的高级生命﹖地球的气候和生存环境是否又是生命最适宜的生存条件﹖美国卡内基研究所的科研人员的科学实验表明﹕太阳系能够提供生存空间的能力，远远大于人类以前所想象的。也就是说，其他生命存在的可能性远比人类想象的高。
据BBC新闻网2月21日报导﹐科学家们目前已经知道某些生物能够生存在极端恶劣的环境中﹐比如能在火山口或者在大洋洲的冰面上生存。但是卡内基研究所的科学家们发现﹕即使是人消化道里最普通的大肠杆菌也能够在极恶劣的条件下生存。他们的研究结果表明：大肠杆菌能够在1,6000个大气压的环境中存活。
詹姆斯‧斯科特和他的同事们使用了地理学家常用的工具 —— 一个钻石做的容器来培养细菌﹐他们发现大肠杆菌能够在相当于地壳表面下50公里的压力下存活。斯科特和他的同伴们还测定了大肠杆菌在高压下的代谢率﹐他说﹕“我们不能确定这些细菌是否还在繁殖﹐但是我们看到的是它们在移动﹐而且有新陈代谢。”
这个科学实验结果发表在2月22日的《科学》杂志上。在这篇学术论文的最后﹐作者们说﹕“这个研究结果表明：压力并不是一个显著的，决定生命存在与否的判断标准。在冰层或地壳的深层﹐高压不是一个生命存在的限制因素。”
斯科特告诉BBC记者说﹕“我们应该探查一下地壳的深层﹑火星的深层和厚厚的冰山下﹐看是否有生命的存在。”
是污染环境，还是污染人类？ 
最近，密西根州立大学的一个科研小组对一种环境污染物——聚氯二酚(PCB)对人类生殖系统的影响进行了研究。聚氯二酚多年来一直是大湖区的主要环境污染物之一，并被认为可能影响人类生育。他们研究了101户食用密西根湖鱼类的家庭，其中包括208名在1963年后出生的孩子。

通过对这些家庭中父亲血液中的聚氯二酚的含量分析发现：每升血液该物质含量在8.1毫克以上的男性更易生育男孩。在208名孩子中，男孩占57%以上。研究小组的威尔福莱德·卡默斯(Wilfried Karmaus)教授说，我们并不是说生男孩不好，我们只是在报道一个事实：环境污染确实会对人类的生育状况造成影响。 
聚氯二酚还被认为与肝癌及肾癌的发病有关，而且对子宫中的胎儿及出生后的婴儿脑发育亦有着不良影响。尽管现在这类化学品已被禁止使用，但由于它曾一度作为制冷剂和润滑剂在工业中广泛应用过，所以目前仍不断地通过陈旧电器设备排放于环境中。这类物质不易分解，对环境会造成长期污染，并易沉积于含高脂肪的肉类食品中。地球之友组织的麦克·瓦斯特(Michael Warhurst)博士说，聚氯二酚的研究带给我们的教训是：对于一种化学品，即使目前你认为它是安全的，但二十年后你也许就会改变你的想法。 
此项研究更深远的意义在于：科学家已经开始认识到任何一种化学品，从长远来看都是有害的，都会污染环境，从而危害人类。人产生于自然，人的生存离不开自然环境。而自然环境也因人的存在变得生机勃勃。如果人的行为只出于眼前的需要，不考虑是否会影响到大自然，那么，人就会使自己与自然越来越排斥，其后果是可想而知的。 

古埃及时代的化妆品
据<<应用物理学杂志>>报道，一项最新的考古学发现揭示了古埃及人制作黑色的眼部化妆品的技术。匈牙利布达佩斯大学的塔马斯介绍说﹐通过对这种考古学样品的X射线分析和对其晶体结构的研究﹐证明了四千年前的古埃及人已经掌握了研磨、筛滤、和煺火的技术。

塔马斯极其合作者们分析了39种早期化妆品的样品。发现其主要成分是一些含铅的化合物﹐这些化合物在自然界中很容易找到。含铅的化合物对X射线的吸收性很强﹐所以当一束X射线照到晶体或粉末时﹐对折射出来的光线的分析可用来研究该晶体或粉末的结构。塔马斯和合作者们也计算了粉末颗粒的大小分布及其它的一些特征。研究发现﹐这些古老的化妆品粉末中有的成分暗淡﹐有的成分有光泽。这些成分以不同比例调配成不同的颜色化妆品。
进一步分析表明﹐这些暗淡的粉末颗粒很小﹐是经过长时间研磨后的产物。而有光泽的粉末则是研磨后筛选出的大小适中且反光性好的颗粒。同时有证据表明古埃及人曾对含铅的化合物进行过加热﹐以得到不同颜色的化妆品。
尽管古埃及人的这些加工、处理的过程在今天看来算不上很复杂，但在4千多年前就达到这种水平还是令人十分诧异。金字塔、狮身人面像已经给古埃及人的文化及其起源蒙上了神秘的色彩，那么这些制作化妆品的技术又是从哪里来的呢?这又给人类史前文明的探索者们提供了一个新的佐证和研究内容。

天文学家发现新太阳系
据美国之音报道，最近天文学家们第一次发现了同我们太阳系具有相似特性的一个新太阳系，这个太阳系也是由一个太阳及其行星组成。自1995年以来，科学家们已经发现了70多颗运行在遥远星际的行星，其中大部分行星是由位于加利福尼亚州的一个研究小组发现的。现在，这个研究小组在“北斗星”（即“大熊星座”）的一个亮度微弱的恒星附近又发现了两颗与众不同的行星。据向这项研究提供资金的美国国家科学基金会中的天文学家艾森曼说，这两颗行星存在于一个同我们太阳系相似的太阳系中。而相似的关键在于，这两颗行星几乎以圆形轨道绕恒星运转，其半径距离就如同火星和木星之间的距离，这与在此之前发现的其它行星运行轨道大不相同，因为以前我们所发现的这些行星的运行轨道同我们太阳系中的行星相比非常不规则，并且一直是在距离其环绕运行的恒星非常接近的轨道上运行。
艾森曼说，新太阳系中的太阳同我们的太阳相似。这个太阳系中的两颗行星的质量非常类似木星和土星，他们的质量与恒星的比率与木星和土星与太阳的质量比率相同。
这一发现表明，我们的太阳系原来并不是独一无二的。人类所认识到的宇宙也许只是无限苍穹的一个小小微粒而已。加州大学伯克利分校的天文学家费希尔是这两颗行星的发现者之一。她说：在这之前，我们的太阳系一直被认为是少有的。而当我们真正站在开拓新科学天地的入口处，却可能会发现更多像我们太阳系的星系。
近年来，天文学家发现了越来越多新的星球和星系的产生，以及许多星球和星系的解体现象，这说明宇宙正在发生着一种前所未有的巨变。到底是什么力量在改变着宇宙？这种力量是否乃至何时会触及到人类生存的地球，目前仍是一个令人拭目以待的问题。
