第二辑：<玛雅预言的启示> 

茫茫宇宙，是否存在超人的智慧？浩瀚苍穹，斗转星移其中是否蕴涵着伟大的意义？漫漫人生，坎坷浮沉，是否有着神秘的运数？生死之间，幽明殊途，是否也有着千丝万缕的联系？在科技昌明，理性之光如此明耀的今天，人类是否有能力脱离冥冥之中的一切安排。。。。。。 

在一个久远的年代以前，美洲的玛雅人，令人难以置信地预见到了今天人类社会所要发生的事情。这就是玛雅圣历“卓金历”中所描述的有关“大周期”的预言。“大周期”指的是，时间从公元前3113年起到公元2012年止这段历史时期中，运动着的地球以及太阳系正通过一束来自银河核心的银河射线。这束射线的横截面直径为5125地球年。当我们的地球走出银河射线的范围后，整个太阳系将进入“同化银河系”的新阶段。 

玛雅人的预言，给后世的人们留下了无比珍贵的历史资料和很大的启示。玛雅历的预言，揭示了银河系中，银河季候的运行规律。玛雅人认为，银河系中的一切生命，都是由银河核心所主宰，所控制的。一切的物质，一切的生命，都必须依照银河系的一定法则在运动，生存，并和整个银河系的其他物质与生命产生“和谐共振”。 

玛雅人所说的这个法则，在佛家理论中称为“法”，在道家理论中，我们称之为“道”。中国的道家理论，博大而精深。道家认为，宇宙中万事万物始于“无”。无极而生太极，太极为生成宇宙天地间万有一切的母体，根源。由太极演生出万事万物，生生不息，变化无穷。针对这种气象万千的转换，道家把它概括成一个字“易”。 

虽然出处不同，历史时期不同，但它们都同属于银河系的理，所以它们是相通的，他们所显示的变化，发展和结果也大致一样。有趣的是，玛雅历所揭示的“大周期”这一天象，如果用<易经>的数理来推测，其结果竟然是惊人地相似！这对今天人类对自己本身的认识所形成的观念无疑是一个强烈的冲击！ 

这是美国科学家特雷伦斯、麦肯拿的科学论著，在这本著作中，麦肯拿根据<易经>的数理提出了以月球周期为基点的“时间周期学说”。 

让我们先来了解一下<易经>的卦和理。<易经>是将宇宙天地间的自然法则和人类社会的行为活动合而为一，将天理与人道浑然溶为一体，为解释宇宙人生万有的无穷变化之奇妙哲理。从太极开始，衍生出阴阳两仪，这是万物产生的伊始。两仪又生四象，四象继而产生八卦。八种卦象代表八种变化的模式，循环往复。八八六十四又生出64种卦象，代表着宇宙间往事万物的产生，形成，衰败和解体的过程，生生不息，变化无穷。。。。。。 

这64个卦，虽然只是简单的符号，但它的内涵很大，涵盖了我们所认识的这个宇宙中的一切。在这些个符号的背后，隐藏着一套严密的系统，一套控制着宇宙中万事万物，生，克，制，化的密码。 

这是遗传密码DNA的构造图式，是地球一切生命的基本蓝图。DNA，也叫做脱氧核糖核酸，它是由两种糖和四种硷基所构成。科学家在试验中发现，这四个字母所代表的硷基中，任意三种便可构成一种合成氨基酸所需要的信息和指令。DNA即脱氧核糖核酸，带有遗传信息，就是制造各种蛋白质的蓝图。 

DNA的构造图式是双螺旋圈结构，代表着两种糖，即脱氧核糖和非脱氧核糖，而每一隔都由一对硷基所构成。按照这种结构，无论它怎样的排法，只能有64种结构。DNA的结构程式，如果要用密码符号的形式来表达，最贴切的就是<易经>的64种卦的形式。 

<易经>64卦和DNA构造对应的一致，说明了一个什么问题？<易经>是中国最古老的传统文化，遗传密码DNA是上一个世纪才被科学家所发现的。这是偶然的吗？ 

中国古老的科学是有别于现代科学的一种更加博大精深的科学系统，它是直接针对人体，生命宇宙的真正科学。 

这种科学也为现代科学家所用，从另一方面入手去探索人类，生命及历史发展之迷。 

在这本著作中麦肯拿先生有精辟的论述，他从易数的基本模式中发现了地球和月球，以及其他星体之间的许多微妙关系。 

麦肯拿先生认为，在人类史前文化中，必定有一种完全根据 月球周期而制定的历法。这种历法以月球盈亏周期为单位，一年有13个月，共384天我们现在计算的一个月是根据月球围绕地球运转一圈来计算，每月约29.53天。一年如果有13个月，那么刚好就是283.9天，约384天。根据这种历法，在每隔十年才需要加上一天为闰年来弥补其误差，可见其精密程度确是惊人。 

这种历法，符合了<易经>八卦的基本数理，而且是最精确的。反过来，我们想一想，宇宙中万事万物，从宏观到微观，从星体到遗传密码是否也有着有机的联系呢？ 

麦肯拿先生认为：月球的基本运转周期符合了遗传密码，以及万物类象的运行规律。如果根据<易经>的数理，把月球周期定为时间周期的基本单位的话，那么就可以解释天体万物的营运与兴衰。在此他们有了惊人的发现： 

这是一年以月球周期来算；这是6个太阳黑子周期，一个太阳黑子周期约11年。 

从地面观测太阳，看到太阳表面覆满了黑点，从太阳黑子数目的一个最高点到另一个最高点叫做一个太阳黑子周期。 

岁差：由于太阳和月球的引力，令到地球地轴进动使到春分点向西缓慢运行，而使回归年比恒星年短的现象，叫做“岁差”。地轴引动的速度，以每年50’2运行，约需要25，800年运行一周，叫做岁差周期。 

根据麦肯拿的时间周期学说，从月球周期引申出来的其他更大的周期，和人类历史的阶段都有着紧密的联系。换言之，人类历史所要发生的一切都像是安排好了的，而且受着时间周期的制约。 

人类的智慧是有限的。久远年代发生的事已经无法知道，只能靠推测。现代的科学家只能推测地球上的生物大约从10到20亿年前出现。生物的不断演化经过漫长的时间，到了人类有历史记载的时期。 

据记载，人类历史大约始于4、5千年前，相当于公元前2300年左右。从那时开始进入文明时代。人类的文明又经过了漫长的岁月，发展到了今天的高科技时代。 

如此推算，这好像是最后一个时间周期了。这对应人类历史的发展，也应该是最后一个历史时期了。这是一个最短的历史发展时期，只有67年之短。 

这个只有67年人类历史阶段始于何时？回顾人类的近代文明史，有什么巨变以至把人类文明推动进入一个全新的历史阶段？ 

麦肯拿认为：这个历史时期始于1945年，这一年，美国使用了核武器，结束了第二次世界大战。从此拉开了核子时代的序幕，使人类历史进入了太空时代的新阶段。 

这一个最后的历史阶段，只有67年。 

(音乐不断进入高潮，在2012 0 出现时突然停住) 

从玛雅预言中，我们得知，从1992年起，人类已经进入了“地球更新期”。 在这一个时期中，所有败坏的生命和万物都必须更新。地球的一切必须净化，人类变异的道德观念也必须归正。而同一年代中，能够起到人类身心净化，道德升华的法轮大法也开始了他的洪传。只有人心归正，重德行善，万物才能更新。这是一个重要的时期，玛雅人也把这个时期叫做“地球净化期”地球上的万事万物都要得到净化。一切变异的，扭曲的，肮脏的，邪恶的因素都必须被淘汰。地球上的每一个细胞，包括人类都将经历一个这样的过程。无所不包，无所遗漏。这是宇宙天体的生存规律，无可抗拒。 

从1992年到今天，“地球净化期”已进入第十个年头了。从法轮大法的洪传开始，世人开始从迷中觉醒，辨真假，识正邪，人心开始向宇宙的原始最特性“真、善、忍”同化。但是，由于人们头脑中还有后天形成的种种观念，加上人心的败坏，社会的败坏所带来的变异，以及人类道德标准的下滑，在当今正与邪的较量中，致使还有些人正邪不辨，是非不分。 

地球的净化，人心的净化，将会修正一切不正的状态。法轮大法教化人心，慈悲度人，人类若爱惜自己的生存环境，爱惜自己生命之永远，就要修心向善，让道德符合宇宙的标准，同化于“真、善、忍”宇宙特性，在宇宙的更新中进入闪亮的未来。 

玛雅预言说，“大周期”结束后，地球和人类将进入“同化银河系”的新纪元。人有生、老、病、死，宇宙中也存在着成、住、坏、灭。古代的玛雅人预知着这宇宙中不可抗拒的运数，并留下的预言，以启示那些能够见证这一伟大历史时刻的人们。生命将会进入更新，而主动同化宇宙的特性就是同化银河系的契机。

根据麦肯拿的‘时间周期’学说我们看到：2012年以后，“时间周期”不断在缩小。换句话来说，构成我们这个物质世界的一切将越来越出于微观，这是地球与人类同化于“银河系”之后，他所预测要发生的变化。宇宙中越微观的物质粒子越细腻，经过净化后的地球，粒子是应该更细腻的。然而，同化银河系的这一远古的辉煌，却不会是人类的思维所能想象的，因为人类当今的科学是非常有限的。而星星点点的一切，也都只是我们在认识宇宙真理道路上的一点启示。我们从玛雅预言中得知， 地球将会同化银河系。
公元2010年，地球将会走出玛雅预言中所说的“地球更新期”，而完全同化银河系。历史的转轮在不停地运转着，而活在这段时间中的人们，是否都能在那悄然流逝的时间中，扑捉住那稍纵即逝的亘古玄机！
