各位观众朋友，欢迎您收看正见科技新闻。今天的内容有：
多维空间研究新进展：暗能量
新型癌症治疗方法受到挑战
利用影像技术研究打坐修炼
银河系中心亮丽风景线
癌症研究的出路
下面请您收看详细内容。
多维空间研究新进展：暗能量
http://www.zhengjian.org/zj/articles/2002/3/27/14458.html

经典物理学认为，宇宙空间是三维的，可以用长、宽、高来描述宇宙中任何一个物体的位置，就像在直角坐标系中可以用(x，y，z)来描述任何一个点的位置一样。在宇宙中有无数的象银河系一样的星系，里面有无数的星体，包括无数的恒星、行星。由于恒星的质量远远大于行星，所以宇宙的质量主要由恒星决定。 

然而现代科学发现，宇宙的结构还不是这样简单。在基本粒子、基本相互作用力等领域研究中，科学家们发现，我们的宇宙可能不是简简单单的一个三维空间。“超弦理论”预言宇宙还有其它7个维度的时空存在，而“膜世界”理论则表明我们人类所生存的空间只是多维宇宙的一个层面(膜)。下面介绍的是科学家对宇宙暗能量(Dark Energy)的研究成果，从另一个角度对多维空间进行了探索。 

宇宙“大爆炸”理论描述了大约150多亿年前宇宙诞生的初期，巨大的能量使宇宙急剧地膨胀。后来随着宇宙的慢慢冷却，在引力的作用下宇宙的膨胀速度渐渐减小。然而令人吃惊的是，英国和澳大利亚的天文学家们独立地发现了宇宙膨胀加速的新证据。他们的研究结果刚刚刊登在英国皇家天文学会最新的月度期刊上[1]。 

这两个天文学家小组的发现震动了科学界，因为人们一直认为宇宙中的物质所产生的引力会使宇宙的膨胀减速，而不应该是加速。这两个小组根据观测到的遥远星系中的超新星(巨型的爆炸的星体) 的亮度推断，宇宙里面充满了一种神秘的 暗能量，正是这 种暗能量的存在使得宇宙不断地加速膨胀。 

“暗能量”的概念最早是由爱因斯坦(Einstein)提出来的，但是后来爱因斯坦把提出这个概念说成是他科学生涯里的大错误，因为它破坏了他的广义相对论的简单和优美。从那以后，“暗能量”成为科学家们争议的话题。著名的英国剑桥大学天文学家亚瑟斯特雷艾丁顿(Arthur Stanley Eddington)相信暗能量的存在，他认为暗能量把可观测 宇宙的巨大与次原子粒子的微小区分开。但是大多数理论物理学家认为，暗能量看起来实在太神秘，没有必要，所以他们不愿接受超新星小组的结果。 

英国剑桥大学天文学教授乔治艾夫斯塔休(George Efstathiou) 领导的由27位天文学
家组成的研究小组公布了他们发现的关于暗能量存在的强有力的证据[2]。他们对由位于澳大利亚新南威尔斯州赛丁市的名叫“英澳”的天文望远镜拍摄的巨大宇宙空间的250，000个星系的照片图案进行分析。通过比较大爆炸后150亿年后的现在宇宙的结构，和从微波背景辐射中观测到的大爆炸后30万年时宇宙的结构，“英澳”小组就能用简单的几何学原理来弄清宇宙的组成。 

他们的结果表明，宇宙充满了暗能量，与以前超新星小组的结果完全一致。艾夫斯塔休教授说：“看来爱因斯坦一点也没有犯错 --- 暗能量看来是存在的，而且它们的作用 超过了常规物质。对暗能量的解释可能涉及到超弦理论、多维空间，甚至涉及到‘大爆炸’之前的事情。现在还没有人清楚，但理论物理学家正在研究之中。” 

[正见评论] 

现代科学的新发现在逐渐地打开我们人类的思维，许许多多我们历来认为的真理在科学的新发现面前逐渐失去了往日的光彩。本文介绍的“暗能量”看不见、摸不着，用最现代化的科学仪器也探测不到它的存在，科学家们推测，暗能量可能存在于另外空间。所以我们不能把我们的思维局限在现有知识和观念中，而应该打开我们的思维。其实对于另外空间的真实存在，修炼界早在数千年前就已经通过修炼这种方法认识到了，但是一般的人却认识不到，体验不到，为什么呢？李洪志老师在《转法轮》中说：“假如当你进入到细胞与分子之间、分子与分子之间，你就会体验到已经进入另外的空间了。那个身体存在形式是什么样的？你当然不能用现有的这个空间的概念去理解，你身体得同化那种空间存在的形式要求。在另外空间的身体本来就是可大可小的，那时你会发现那也是一个无比广阔的空间。这就是指的另外空间存在的一种简单形式，同时同地存在着另外的空间。”
新型癌症治疗方法受到挑战
http://www.zhengjian.org/zj/articles/2002/4/3/15167.html

2002年2月22日的《科学》杂志报导，治疗肿瘤的新兴药--抗血管增生药受到挑战。 

尽管目前有许多种治疗肿瘤的药物，然而肿瘤的遗传不稳定性很容易造成抗药性，使这些药物的疗效大大降低。
由于肿瘤的增长依赖新生血管来提供营养，科学家们寄希望于用抗血管增生药来抑制新血管形成从而切断肿瘤营养供应来治疗肿瘤。
因为这类药物作用的目标是遗传稳定的正常血管细胞而不是遗传不稳定的肿瘤细胞，所以不应该产生抗药性。可是来自加拿大多伦多大学的一个科研小组发现肿瘤细胞有一个对抗抗血管增生药的机制，并且p53基因在其中扮演重要角色。p53是一个抗癌基因。在人类的大多数肿瘤中p53基因是缺失的。该小组的研究人员发现抗血管增生药对p53缺失的肿瘤细胞的效用比对含有正常p53基因的肿瘤细胞的效用要差许多。
而且在不同质性肿瘤细胞组成的肿瘤中，即由p53缺失瘤细胞和p53完整瘤细胞组成的肿瘤中，肿瘤自身可以神奇的重新分布两类细胞来耐受营养缺乏。肿瘤体这个生命把需要营养多的p53完整瘤细胞安排在靠近血管的地方以获取营养。同时，在肿瘤增生过程中，它通过减少p53完整瘤细胞和增加p53缺失瘤细胞，从而加强整个肿瘤耐受营养缺乏的能力，这样就大大降低了抗血管增生药的疗效。 

肿瘤体的这种对抗人类智慧的能力使科学家们非常惊讶。人类最先进的科技竟然斗不过一个肿瘤。人体的细胞、组织和器官的一切活动都是受人的大脑控制的。然而长在人体上的肿瘤不但不受大脑的指挥，反而有高度的应变能力自己支配自己来提高生存能力。从这个现象我们可以看出肿瘤体的思维支配体系完全是独立于人体的。肿瘤和正常人体细胞处在两种不同的思维支配系统下。肿瘤在人体中的行为完全象一个独立的生命体。那么肿瘤体的这种思维支配信息来自何处呢？治病要挖到根上，如果我们能够把研究更深入一步，研究一下肿瘤体的思维来源而不是停留在表面的抑制上，也许科学界对肿瘤的研究能够大大前进一步。
癌症研究的出路
http://www.zhengjian.org/zj/articles/2002/4/11/15361.html

经过几十年的失望以及上亿美元的投资，癌症研究有没有在与癌症的战争中有所建树呢？让我们看一看1990年与2000年各种癌症死亡率的统计结果。 

据416期《自然》杂志报导，每隔几年就会有一种“灵丹妙药”出世，声称将可以治愈癌症，但是这些在实验老鼠身上起作用的抗癌新药每次都在临门一脚的临床试验中败下阵去。从统计表中我们看到，在癌症生物学发展最红火的阶段，最危害人类生命的几种癌症，如肺癌、乳腺癌、前列腺癌以及结肠癌致死人数都增多了而不是减少了。 

自1971年美国总统宣誓与癌症的战争开始以来，联邦政府每年都至少投资460亿美元给癌症研究，一些科学家现在认为癌症已经成为科学的“越南战场”，就象陷在沼泽地里一样。今年二月的《前景》杂志上，一位伦敦大学肿瘤外科专家迈克尔博姆说：“和疾病的战争陷在对过时的范例的盲目地坚持中。”人们先是对以肿瘤基因为靶子的药物表现出极大的热情，失望后又掀起一阵对以增加抑癌基因功能的药物的热潮，然后是对针对癌细胞端粒酶的药物，诸如此类。但是最终都以失望告终。 

现在一种由瑞士的一家药物公司研制的抗癌新药Gleevec又显示出了“令人刮目一新”的疗效，因为失望太多，所以人们不敢对它再期于过高的厚望，因为这种药物只是针对癌细胞的一种信号传递系统的阻断，可是癌细胞是非常狡猾而多变的，它们可以发展出各种新途径来保持生长。 

现在的癌症生物学认为癌症细胞基因有多种突变，随着癌症的发展，突变增多，为了治疗癌症必须以多种抗癌药物的联合化疗才能抑制癌细胞的生长，但是这种治疗方法却带来一个很尖锐的问题：每一种抗癌药物的毒性都很大，联合化疗的结果可能比癌症带给人的痛苦和后果还可怕，因为抗癌症的药物同时对正常细胞也会起到抑制生长的作用，尤其是造血的骨髓细胞，将首当其冲地受害。现在随着癌症生物学的发展，研究人员发现癌症可以利用的信号传递系统途径越来越多，那么下一个问题是需要多少种药物的联合化疗才能阻止癌症的发展？ 

科学界近来开始对一个长期被科学忽视的未开垦领域表现出浓厚的兴趣，这个领域就是人的精神，这几个熠熠发光的研究登载在主流科学的知名的杂志上（3，4,5,6），这些研究表明人的精神的力量、对人的机体的主宰力远远在人们想象之外，那么我们不禁要问一下，在预防癌症的因素里，人的精神难道是可以忽视的因素吗？
在西方实证科学与疾病抗争的无耐之时，越来越多的科学家和有识之士开始把目光转向东方古老的科学寻求出路。通过太极、愈加的修炼达到身体健康已经在西方社会相当普及。值得瞩目的是，自1992年以来，一种崭新的修炼方法--法轮大法开始在中国 洪传，这种修炼方法以宇宙最高特性“真、善、忍”为准则，通过修心和炼功达到身心的双重净化和整体提高。在短短的十年时间，法轮大法已经传遍了世界五大洲的几十个国家和地区，有上亿人修炼。法轮大法在世界各地广受欢迎，迄今为止授予法轮大法及创始人李洪志先生的各项奖励超过600项。修炼人数迅速增长。据1999年初中国政府调查发现在中国大陆有七千万到一亿人在修炼法轮大法。在众多的健身功法中，法轮大法发展最快，在群众中影响最大，引起了医学界的兴趣和政府的关注。1998年，在北京市、武汉市、大连地区及广东省分别由当地医学界组织进行了五次医学调查，调查人数近三万五千人。调查结果显示修炼法轮大法祛病健身总数有效率高达98%以上，痊愈和基本康复率在70%以上。五次调查发现了法轮大法修炼者在修炼后身体出现了许多奇特的现象，有一些是患有医学上认为的顽症、绝证或疑难病，他们有的被医院判了“死刑”有的被权威专家下了“无法治愈”的定论。可是通过修炼，他们却奇迹般地得到了康复，经医院复查，癌细胞消失，绝症杂症消失，恢复了健康。 

而这些现象不是个别案例，而是一个普遍的群体现象。例如在武汉市及北京调查报告显示206例疑难病症及不治之症中有137例得到了痊愈，占66.5%。在广东省健康调查报告中党政军及高校系统的298个案例中，有12例癌症患者得到痊愈，癌症治疗所带来的毒副作用也消失。 

法轮大法修炼所带来的医学奇迹无疑已经给人类健康问题带来的曙光。为什么通过修炼能产生这样医学奇迹现在科学界还说不清楚。也许这正是我们应该研究的方向。现代科学真的认识到了人体的全部奥妙了吗？精神与物质之间是如何相互作用的？这些问题一定会被真正的科学家们深入研究。
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各位观众朋友，谢谢您收看今天的正见科技新闻。我们下次节目再会。
