各位观众朋友，欢迎您收看正见科技新闻，今天的内容有：
《自然》杂志评论文章：预防仍然是最好的药
从老年痴呆症看人的精神的作用
眼不见为实
暗物质和常规物质共同构建我们的宇宙
下面请您收看详细内容
《自然》杂志评论文章：预防仍然是最好的药
在2002年416期《自然》杂志上，发表了一篇名为《预防仍然是最好的药》的评论文章(1)。文章作者ALISON ABBOTT说，在可预知的未来，吸烟杀死的人数比 癌症研究 人员可以救治的人数多。 

文章说，癌症生物学发展几十年来，人类似乎看到了一点可以治疗的迹象(2)，但是，近期更多的人体临床试验失败表明了对癌症的认识片面性和药物治疗的片面性，如两种最令人兴奋的新型抗癌药物Gleevec和Endostatin的临床试验的彻底失败令人怀疑动物试验结果的合理性和科学性。1997年，Folkman等人在《自然》和《细胞》杂志上报道他们的令人难以置信的Endostatin对肿瘤的治疗效果，1998年纽约时报头版头条报道了令人振奋的Endostastin对小鼠肿瘤治疗成功的消息。三年的期待等来的是彻底的失望。
此外，癌症死亡率的统计数据让人很沮丧，在主要的西方国家里，吸烟在三分之一的癌症中起了很大作用，并不仅仅局限在肺癌。这个统计数据表明预防疾病的重要性，特别是禁烟运动在与癌症的战争中的重要性，很重要的一步是制止烟草公司的无休止的香烟促销行为。 

但是人类社会是一个充满矛盾的政治和经济体，比如，欧委会有反对吸烟的政策，并有责任来减少吸烟，但是同时欧盟每年花九亿美金资助烟草生产者，其中四分之三在意大利和希腊，其余在西班牙和法国。具有讽刺意义的是资助烟草工业的数额与每年投到癌症研究上的金额大致相当。欲减少烟草资助的计划受到来自各方的阻力。更不可思议的是研究机构也没有跳出这个怪圈，当欧洲正在为减少对烟草的广告而在激烈辩论的时候，科研人员却在接受世界最大的烟草公司菲利普莫里斯每年颁发的科学奖。 

这些现象后存在的很多问题？人们都知道吸烟对人身体有害，甚至会导致致命的癌症，但是人不但没有戒断这个瘾好的决心和意志，相反却寄希望于科学和医学的发展能够让人在继续满足瘾好的同时可以避免癌症的痛苦。真能这样吗？科学研究在欲望的驱动下走入了怪圈。科学家因为接受烟草公司的资助，研究结果也越来越令人不可信。在据3月28日第416期《自然》杂志有一篇文章的题目是《你能相信所报道的结果吗？》(8)，谈到了很多的由药物公司资助的科研结果是不可信的。
东方古老的科学讲任何事物都有两面性，相生相克和太极阴阳之理贯穿于一切事物、物质和生命之中。不失者不得。鱼和熊掌不可兼得。要想获得真正的健康，东方古老的科学指出人还得修心养性，反本归真，戒掉那些对身体有害的生活方式。 

从老年痴呆症看人的精神的作用
老年痴呆症疫苗的制造厂家、爱尔兰的Elan公司三月一日宣布停止使用该疫苗，已经有15名病人因使用这种疫苗发生严重的脑炎(1)。 

据美联社报道，老年痴呆症疫苗源起于一个在动物模型上的科学发现，这个研究发现一个被称为AN-1792的复合物可以减少大脑内的淀粉样蛋白斑，而这种淀粉样斑被 认为是老年痴呆症的典型的病理改变，研究人员希望用这种疫苗来达到减轻这种病理改变，可是事与愿违，这个在动物模型上显示效果的疫苗却失败了。 

据报道，这种疫苗在安全监测试验时没有发现有任何副作用，但是它是通过诱导机体的免疫系统而起作用，专家们曾警告可能会引起炎症，当15名试用者出现脑炎表现后，该公司决定停止试用该疫苗。 

老年痴呆症是一种进行性变性性脑病，导致痴呆、失语、遗忘症、性格和人格改变，至今仍然使现代医学束手无策，被认为是一种不可治愈的疾病。正象对待其他许许多多的疾病一样，科学也试图用动物模型来研究老年痴呆症发病的机理和治疗方法，然而不幸的是，老年痴呆症疫苗的失败只是增加了一例以动物模型为模板来研究人类疾病失败的例子。 

老年痴呆症的病因是不是现在一致认为的淀粉样蛋白沉积？一九九七年三月，美国肯塔基大学流行病学系的研究人员们对志愿参加研究的75岁以上的修女进行了死亡后大脑的病理解剖，共有678名修女加入这个研究（2）。其中一个近102岁的修女玛丽，在去世前仍然保持旺盛的精力，她不但自己阅读报纸杂志，而且积极为世界妇女和儿童祈祷，生前她被研究人员看成是一个健康长寿生命的典型。然而玛丽修女去世后，病理解剖的结果却让这些研究人员们大吃一惊，也让整个世界大吃一惊：玛丽修女的大脑呈现出晚期老年痴呆症的表现，很多的淀粉样蛋白斑。可是为什么玛丽修女没有一丝老年痴呆症的症状呢？ 

随着研究的继续，研究人员们发现玛丽修女的例子并不是唯一的例子，很多修女的大脑都有老年痴呆症的病理改变，但是她们并没有老年痴呆症的症状。这个研究的结果引人深思，老年痴呆症的病因到底是什么？为什么有精神信仰的人可以超越这种科学上认为是老年痴呆者的标志的病理改变？是不是人的精神在疾病中的因素不能象动物模型一样被排除掉？人和动物的区别就在于人特有的精神，但是几乎在所有的科学研究里，人的精神因素完全被忽略，现在的生命科学只注重组成人机体的物质因素，比如基因、蛋白质、多肽、分子等，而人的精神因素完全被排除在外，这竟然是人用动物模型来研究人类疾病的“理论依据”，这就是为什么我们经常看到在动物身上有奇效的东西用在人身上或是无效、或是产生严重的后果，这也可以理解为什么在动物模型上研制的药物一到临床检测就通不过。 

随着越来越多的不符合传统观念的现象的出现，人们开始认识到人并不是一堆机器零件拼凑起来的，人的精神是研究人类生命奥秘的不可回避的部分。西方实证科学对事物的研究比较侧重于从物质角度探索。因为精神看不见摸不着，而且无法定量研究，所以科学界对精神的研究一直是处于摸索阶段。而东方古老的科学则认为任何物质都有其精神性。“万物皆有灵”，物质和精神是一性的。离开了人的精神去研究生命的科学从一开始就站在了一个不完善的基础上。从修女的试验，我们也可以看到这一点，大脑病理上的改变并不是老年痴呆症的决定因素。100多岁的修女，大脑呈现出晚期老年痴呆症的表现，然而却没有一丝老年痴呆症的症状，在去世前仍然保持旺盛的精力，不但自己阅读报纸杂志，而且积极参与各种活动，这些医学现象确实值得我们深思。
眼不见为实
据美国航空航天局新闻中心4月22日消息，美国航空航天局(NASA)的钱得勒(Chandra) X-射线观测站提供了迄今为止最好的两个银河状星系正对头碰撞的照片。因为所 有的 星系包括我们的银河系都有可能发生这样的聚合，这将有助于我们了解宇宙是如何演变的。 

天文学家们相信Arp220星系的超级聚合引发了大量新恒星的诞生，撞击产生的冲击波滚滚穿行在星系之间的广阔空间。 

“钱得勒的观测显示，当两个星系以全速相撞时，情况变得非常复杂”，其中的一个研究者，伦敦帝国工学院( Imperial College)的大卫克莱门斯(David Clements) 说道，“碰撞影响到所有的一切，从大质量黑洞的形成到重元素被抛洒到宇宙中。” 

Arp220星系被认为是了解当星系碰撞产生大质量星系和超级黑洞时宇宙早期状况的原型。Arp220星系是离我们最近的一个超级发光星系，其幅射能量是我们太阳的一千亿倍。 

钱得勒的图像还显示了在两个碰撞星系“腰部”的中心发光带沙漏状的几百万度的高温气体云。它们据信是由于新恒星诞生的巨大活动而产生的高温气体以上十万英里每小时的速度从星系中喷涌而出所形成的“超级风”。稍远处是巨大的耳垂状的热气团，它们或许是星系早期碰撞留下的残骸扩散到星系间的空间而形成。 

在法轮大法洪传的十年(1992-2002)中，我们所能观测到的宇宙空间正在发生着前所 未有的巨变，特别是近一段时间，有关新星系和新恒星诞生的发现层出不穷，而且许多现象在空间和时间上都离我们越来越近。这些现象都表明，我们的宇宙中正在发生剧烈的重组更新，Arp220星系壮观的碰撞聚合，以及因此而涌现的新恒星给我们提供了这种现象的又一个例证。
暗物质和常规物质共同构建我们的宇宙
一些最新的研究表明，暗物质就象我们能观测到的常规物质一样，弥漫我们整个宇宙，它们共同建立遍布我们整个宇宙空间的精细的纤维网，而我们在大尺度上观测到的星系则是这张网的高密度结点。整个结构看起来就象蜘蛛网或海绵一样。这些研究将有助于人们对星系诞生和宇宙演化的了解。 

科学家们根据多年来对星系及星系团的观测得出结论，暗物质是肯定存在的，而且绝大部份的暗物质是由我们从没有探测到的“看不见”的粒子所组成。在其中一个研究中，研究人员比较了暗物质的理论预期分布和迄今为止观测到的200，000星系的分布后得出结论，在宇宙大尺度上，暗物质和常规物质有着同样的分布规律：它们被嵌入几乎是一模一样的“纤维网”中，而组成纤维网的“纤维丝”之间，则是几乎一无所有的巨大虚空。也就是说，它们的分布图案就象巨大的立体蜘蛛网一样，质量分布密度大的地方是网丝，蜘蛛网的交结点是我们观测到的星系。 

这些研究和观测不仅证实了我们宇宙中的暗物质不是虚无飘渺的，而且揭示了暗物质也不是遥不可及的东西，而是象空气和水一样遍布我们生活的环境。现代科学囿于自身的局限，目前尚无法探测到它们。我们知道，人体修炼中出现的一些现象，如特异功能等，目前现代科学尚无法解释。修炼中观察到的一些物质和景象如“气”，“功”，“另外空间”等等，现代科学也无法观测到。一个饶有兴趣的问题是，现代科学不能观测到的暗物质，与修炼中的“气”，“功”等是不是有什么联系？现代科学不能探测到的暗物质，我们是不是能通过其它的手段，如修炼观察到呢？答案是肯定的。 

各位观众朋友，谢谢您收看今天的正见科技新闻，我们下次节目再会。
