各位观众朋友，欢迎您收看正见科技新闻，在今天的节目里，我们将向您介绍最近越来越受科学界欢迎的“人的宇宙学原理”。此外我们要为您揭示一个千古之迷--埃及基沙大金字塔和狮身人面像的建造之迷。
 “人的宇宙学原理”越来越受尊重
在沉寂了二十多年之后，一个被称之为“人择原理” 或“人的宇宙学原理”又重新引起了科学家们的重视。据欧洲物理学权威期刊《物理世界》(Physics World )报道，来自世界各国的物理和宇宙学家们于2001年8月底在英国剑桥大学，召开 了一个名为“基础物理和宇宙学中的人择原理”的科学会议。报道说，这个由“泰普莱顿”基金会（Templeton Foundation）提供支持的学术会议在欧洲学术界引起了热烈反响，越来越多的著名物理学家对此理论产生了兴趣。 
人择原理（anthropic principle）是受当时最著名的物理学家之一，诺贝尔奖获得者迪拉克（P.Dirac)的启发，在20世纪60年代由普林斯顿大学的物理学教授罗伯特迪克（Robert Dicke )率先提出，后来又被以剑桥大学的布兰登卡特（Brandon Carter）为代表的一批物理学家和宇宙学家所发展的。这个理论认为，宇宙现在的状态，特别是在靠近地球周围的一些宇宙常数，之所以是现在这个样子，是因为在星系中最终将要产生人，换句话说，如果宇宙中不需要有人类的出现的话，那么我们从地球上观察到的宇宙将不会是现在这个样子。 

对人类来说，地球确实是一个格外殷勤好客的地方，它有着丰富的水分，和一个恰巧处于水呈液态状的狭窄范围之内的平均温度，使得人能在这里生存。如果改变某些物理常数的大小，使得地球象火星那样寒冷和干燥，或者象金星那样蒸腾的腐蚀性大气，人类就不可能生存。而科学家们认为，正是在我们这个真实的星系中将会有人类的存在，才对星系产生和发展的诸多可能性加以了选择，也正是因为要产生人类，星系中的诸多物理规律才被选择成了现在这个样子。 

在人择理论被提出的初期，科学家们只是因为它本身具有的自洽性而接受了它。但近些年来，由于大量实验证据和天文现象被发现，人们发现人择原理在实验上也是合理的。正如英国伦敦大学数学科学系的科学家波奈德卡尔博士 （Bernard Carr the Astronomy Unit, School of Mathematical Sciences, Queen Mary, University of London, UK.）所说“人择原理正飞快地在学术界受到越来越多的尊重”。 

人的宇宙学原理并不是一个什么新鲜的概念，在修炼界，人们早就认识到，人类社会是被高级生命控制的。为了人类能够生存，在造人的同时，宇宙中的高级生命也开创了地球和银河系这样的一个刚好能够使人类居住的自然环境，事实上这也就是人择原理背后的真正原因。

揭示千古之迷--埃及基沙大金字塔和狮身人面像的建造之迷
各位观众朋友，下面我们将向您揭示一个人类的永恒之迷--埃及基沙大金字塔和狮身人面像的建造之迷。
埃及有许多闻名世界的金字塔，古埃及学者曾认为埃及现存的金字塔于古埃及六个不同时期的王朝时代所建，位于基沙高原的基沙大金字塔和狮身人面像被归为古埃及第四王朝时期的建筑物，距今约4，500年。但学者后来发现，基沙大金字塔与其他古埃及金字塔有着明显的区别，从规模、设计、工艺、材料、建筑水平等方面比较，基沙大金字塔远远超过第一、二、三王朝甚至其后的第五、六王朝时期的金字塔。如第三王朝的金字塔使用的石块较小，容易处理，5至6人即可扛起一块，塔内房间的构造比较简陋；第五、六王朝的金字塔结构非常粗糙，现已完全崩塌，成为一堆废墟，而基沙大金字塔结构非常完整，经过漫长岁月摧残，仍然屹立在原地。
科学家经过详细考察，发现基沙大金字塔有着许多与众不同又令人惊叹的建筑奇迹：大金字塔高达152米，由230万块巨石组成，平均每块重达2.5吨，最大的达250吨。其几何尺寸有不可思议的高精确度，其四个面正对着东南西北，金字塔内的小孔正对着天狼星。这座金字塔的底面积除以两倍的塔高，刚好是著名的圆周率p＝3.14159。还有很多奇妙的数字，不再赘述。但对于堆积230万块巨石的惊人工程，学者们指出，以当时的技术水平，埃及必须有5千万人口才能勉强承担，而那时全世界才不过2千万人。另外，法国化学家约瑟夫ڗ大卫ڕ杜维斯从化学和显微角度研究，认为金字塔的石头很可能是人工浇筑出来的。他根据化验结果得出这样的结论：金字塔上的石头是用石灰和贝壳经人工浇筑混凝而成的，其方法类似今天浇灌混凝士。由于这种混合物凝固硬结得十分好，人们难以分辨出它和天然石头的差别。此外，大卫ڕ杜维斯还提出－个颇具说服力的证据：在石头中他发现了一缕约1英寸长的人发，唯一可能的解释是，工人在操作时不慎将这缕头发掉进了混凝土中，保存至今。石头与石头之间经过粘合剂精确结合，连接得非常精密，连最薄的小刀片都无法插入。 实际上，即使以现代建筑工艺，要完全仿造与基沙大金字塔一样的高精确度、内部结构复杂的金字塔也非常困难。

离基沙大金字塔仅半公里的西南角便是著名的狮身人面像，狮身人面像由天然整块岩石削成，高20米，宽73米，石像面向正东，给人的第一印象是非常、非常的古老。 

学者约翰ڒ魏斯特认为：基沙大金字塔及与其相邻的狮身人面像与其他第四王朝的建筑物完全不同，他是在要比第四王朝要久远得多的时代建成的。 约翰ڒ魏斯特在其书《天空之蛇》提出：埃及文明可能并非从尼罗河流域发展出来的，而是从一个更早、更伟大、比古埃及更古老好几千年，我们并不知道的文明继承下来的遗产。这除了前述建造技术上的原因外，狮身人面像上发现的被水严重侵蚀的痕迹也印证了这一点。

数学家史瓦勒ڒ鲁比兹在《神圣的科学》指出：公元前11，000年，埃及必定已存在一个伟大的文明。基沙狮身人面像当时已经存在，因为狮身人面像的狮身部分，除了头以外，很明显有被水侵蚀的痕迹。
有人推测狮身人面像被水侵蚀的其他推测包括雨水和风。魏斯特排除雨水这种可能，因为过去9000年来基沙高原一直没有足够的雨水。
波士顿大学教授，岩石侵蚀方面的专家罗伯特ڕ修奇指出：狮身人面像所遭受的侵蚀，有的地方深达两公尺左右，使得外观看来蜿蜒弯曲，好像波浪一般，很明显是经过数千年的激烈的风吹雨打后的痕迹。

 那么基沙大金字塔和狮身人面像是如何建造的呢？下面我们就向您揭示这一人类的千古之迷。
从前面我们已经谈到的，基沙大金字塔高达152米，由230万块巨石组成，平均每块重达2.5吨，最大的达250吨。学者后来发现，基沙大金字塔与其他古埃及金字塔有着明显的区别，从规模、设计、工艺、材料、建筑水平等方面比较，基沙大金字塔远远超过第一、二、三王朝甚至其后的第五、六王朝时期的金字塔。如第三王朝的金字塔使用的石块较小，容易处理，5至6人即可扛起一块，塔内房间的构造比较简陋；第五、六王朝的金字塔结构非常粗糙，现已完全崩塌，成为一堆废墟，而基沙大金字塔结构非常完整，经过漫长岁月摧残，仍然屹立在原地。这说明建造基沙大金字塔和狮身人面像的文明远远发达于建造埃及其他的小型金子塔的文明。那么它是怎么建造的呢？
在世界各个民族的传说中，巨人几乎是不可缺少的重要角色。从希腊神话“奥得赛”里英雄俄底修斯在海岛上遇到的独眼巨人，格林童话里杰克的豌豆与巨人，一直到葛列佛游记里的“大人国”，许许多多的故事都描述巨人这样的生命。难道这些仅仅是传说？其实不是传说，巨人是真实的存在。
1950年后期，土耳其的山谷地区发现了许多的巨大骨头化石。经调查证实与人的骨头十分近似，只是比例出奇地大。其中的一个人大腿骨化石，长达120公分。依照这个比例，这个“人”的身高有五米。大家想一想，五米高的巨人，身高是现代人的3倍左右。但是他的力量决对不是简简单单的3个现代人的力量相加的关系。五米高的巨人他的力量会10倍于甚至20倍于现代人的力量。在他看来，只有他1/3身高的现代人就是侏儒。如果一个现代人能抬起60-70公斤的重物，那么五米高的巨人抬起1吨的重物是完全可能的。那么基沙大金字塔的巨石平均每块重达2.5吨，几个五米高的巨人抬一块儿巨石就是非常容易的。其实五米高的巨人造一个152米高的基沙大金字塔，就跟现代人造一个大楼是一样，对他来说并不是件难事。

在修炼界看来，基沙大金字塔和狮身人面像跟古埃及人没有任何关系。它是史前人类，而且是史前的一种巨人建造的。那个巨人文明已经在一次毁灭性灾难中被摧毁了。至于狮身人面像为什么有被水侵蚀的痕迹，有些人推测是雨水和风。魏斯特排除雨水这种可能，因为过去9000年来基沙高原一直没有足够的雨水。狮身人面像所遭受的侵蚀，有的地方深达两公尺左右，外观看来蜿蜒弯曲，好像波浪一般，不是一般的风吹雨打能造成的，正如波士顿大学教授，岩石侵蚀方面的专家罗伯特教授指出的，是很强烈的水侵蚀造成的，9000年来基沙平原根本不具备这种条件。在修炼界看来，其实这些水侵蚀的真正原因是基沙大金字塔和狮身人面像还有建造他的巨人文明在史前相当遥远时期的毁灭中沉入海底。当时那个文明完全被摧毁了。在沉寂的海底受到流水侵蚀相当漫长的年代后，那块大陆板块又升了上来，因为新的人类文明要在那里产生。其实科学家们在海底发现了很多很多的史前建筑物。那块大陆板块又升了上来之后，现在的古埃及人仿造基沙大金字塔造了一些小的金子塔，但无论从技术和规模上都与基沙大金字塔相差甚远。基沙大金字塔和狮身人面像跟现在的埃及人根本没有关系。这就是埃及基沙大金字塔和狮身人面像建造的千古之迷。
巨人曾经在地球上广泛存在过，在几千万年前曾经是地球上的主宰。我们先看看南美洲秘鲁发现的ICA石雕吧。这些珍藏在Dr. Javier博物馆里的石头， 雕刻着许多令人难以置信的图画。在这些图画里，我们可以清楚地看到人与恐龙生活在一起的情况，恐龙像是一种家畜，或是当时人们的宠物。其中一颗石头上刻着一幅图，一个惊慌的人被一只暴龙追着跑，他很害怕地向前跑。以现在发现的暴龙化石为例，暴龙身高约有三层楼那么高。在这些石雕中，人与恐龙的大小比例差不了多少。  如果拿五米高的巨人和暴龙放在一起，那当然大小比例就差不了多少了。还有一块石头上雕刻的是一只三角龙。这种恐龙长得很像巨型的犀牛，以头部的三只角得其名。图里雕刻的是一个人骑在三角龙的背上，手里拿着像斧头一样的武器挥舞著。在一颗石头上，我们还看到一个人骑在翼龙背上。几乎比较著名的恐龙类型在这些石头雕刻里都有出现，而且还似乎跟雕刻石头上去的这些人的生活有密切关系。其实对于五米高的巨人来说，小型恐龙如三角龙等对他来说，就象人看牛一样。我们知道恐龙是生活在7000万年前的生物，那个时代就有人类吗？是的，在远古时代，一直存在着高度发达的史前文明。人类的历史是重复的，人类的历史遵从着成、住、坏、灭的规律，就象人有生、老、病、死是一样的道理。当人类社会的道德整体败坏时，人类的文明就被销毁了，无数的史前文明在地球上被毁掉了，留下的是陆地和海底发现的断壁残亘。
不仅仅是巨人，地球上还存在着小人。中国清朝乾、嘉时期著名学者、礼部尚书纪晓岚，在其所着《阅微草堂笔记》一书中，就有二则关于小人的记载。该书是综述平生见闻而成。因当时纪晓岚以学问文章名重天下，曾主纂《四库全书》，其记事具可信度。书中描述了在乌鲁木齐（今迪化县），经常看到身高只有尺许的小人，男女老幼都有。每到红榴树开花时，这些小人便折下榴枝，编成小圈戴在头上，成群结队唱歌跳舞。他们的声音细如鹿鸣，悠扬婉转。另一则小人的记载编在该书卷十八《姑妄听之四》，是清军守将吉木萨描述的。最近墨西哥考古现发现5000年前存在小型人种。柏林大学的法兰兹博士在调查墨西哥中部附近的洞窟时,挖掘出一些奇怪的东西。 他最先发现地面有一个奇怪的图案,便试着往地下挖。这一挖可不得了,竟挖出了一些小小小小的生活用品,还有一些小小小小的装饰品,看起来就像玩具一样...... 挖到最后, 终于出现这些东西的主人, 一个小人。这一具骸古约12公分高, 重要的是, 这绝对不是一个小孩子的尸体, 因为骨骼的样子已经是成人。科学家把他拿去研究, 证实年代约在5000年前。其实我们的老祖宗早有留下记载, 曰: "小人国在东方，其人小，身长九寸，海鸥鸟吞之，不敢独行" 。就已经明白的写出小型人种的存在。

身高平均5米的巨人，平均不到两米的中人(即现代人)，还有身高几寸的小人是地球上曾经并存的三种人类。5000万年前，巨人和小人开始逐渐被淘汰。巨人最后从我们视线中消失是在大约200年前。而小人直到70-80年前还有人看到过。至于为什么巨人和小人被淘汰，而中人(即现代人)被留到今天，我们会在以后合适的时机把更多的历史的真实展现给各位观众。如果您有兴趣，您也可以自己访问如下网站：

“法轮大法正见网”，网址在www.zhengjian.org 那里有很多关于修炼界对人体生命宇宙奥秘的见解。如果您想获得更多更准确的的认识，您可以亲自阅读法轮大法的原著。网址在www.falundafa.org
各位观众朋友，谢谢您收看正见科技新闻，我们下次节目再见。
