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生命的奥秘--有感知的水
各位观众朋友，获得一个健康的身体，快乐幸福的生活是我们每个人的愿望。各国政府也都花费了无数的人力物力研究人们的健康问题，但是是否取得了实质性的飞跃，人们也有不同说法。自1992年起，一种崭新的修炼功法--法轮大法开始在 中国洪传。 短短七年之内就传遍了40多个国家上亿的人群，深受人们喜爱。法轮大法修炼带来的无数医学奇迹震惊了科学界，也震撼了人们的心。为什么修炼能使人真正的健康？为什么修炼的人群中有这那么多的医学奇迹？在西方医学的思维影响下，很多人还很难理解东方修炼科学的博大与精深。然而近几十年来，随着太极、愈加等修炼打坐的概念开始传入西方社会，越来越多的顶尖科学家们开始从修炼的角度，从物质与精神的关系方面，来探索人体的奥秘。下面我们通过一个水结晶的试验来一起探讨生命本质的奥秘。
江本胜博士是日本国际波动之友会长、日本IHM综合研究所所长、量子力学专家。他和他的IHM综合研究所在近期完成的水结晶试验轰动了科学界。今年4月底，他应国际科学与文化研所邀请在美国哈佛大学举办的未来科学论坛做了演讲。
IHM综合研究所做了许多有趣的水结晶的实验。水的冰结晶又称水结晶和结晶。江本胜博士和其他研究人员把一种实验水分别滴在100个试皿中，冷冻2个小时，在冷藏室通过显微镜将有结晶的冰用200至500倍的倍率拍照它的顶端部位。
在水结晶报告中江本先生说：在水结晶照片的拍摄中，发现无论哪一块冰都会经过此照片的状态变回水。冻水形成结晶，随着温度上升在变成水之前的一瞬间，即－5到0摄氏度之间，会显现出像汉字“水”一样的形状。看来古人是知道了这一情况才造的“水”这一汉字的。他的这一推断很值得人们深思，都说汉字象形有内涵，确实有道理。
这是水听音乐的实验。这张照片是让水听了贝多芬“田园”交响曲的水结晶。大家知道“田园”交响曲的曲调明快、爽心、快乐，是贝多芬的代表作之一。这张美丽结晶照片证明了良性音乐对水有正面的作用。
这张照片是听了萧邦的“离别”钢琴曲的水结晶照片。江本胜先生报告说：没有比在得到此水结晶时更感到吃惊的了。因为是“离别”之曲的缘故，基本形状的水结晶被完整地分化得更小，成为地地道道的离别模样。尽管显微镜的倍数是一样的，却也显示出了如此效果。
这张照片是每天对着白米饭说“谢谢！”和说“混蛋！”的实验照片。实验是将普通的白米饭分别装进两个一样的玻璃瓶里，每天让两个上小学的孩子，向着贴有“谢谢””字样的瓶子说“谢谢！”对着贴有“混蛋”字样的瓶子说“混蛋！”，做了一个月。结果，持续听着“谢谢！”的米饭，呈半发酵状，散发出芳醇的气味；而持续听着“混蛋！”的米饭则完全变黑，腐烂发臭。 随后，又有一些人做了类似的实验， 也得到了同样的结果。
这一张是做让水读文字的实验照片。这张是让水读了文字“爱和感谢”后拍下的水结晶照片。作者说在当时拍摄的很多水结晶照片中，从未见到过如此漂亮的水结晶照片。只表达“爱和感谢”，我们周围的水、身体里的水就能够变得这样漂亮，如果能将这一认识用在日常生活中就好了。
这一张是让水读了“真恶心讨厌，我要杀了你”的照片。报告说：这是最近年轻人经常挂在嘴边的语言。和事先预想的一样是个丑恶的形像。水结晶丑陋歪扭、破碎、散乱的样子恰似“真恶心讨厌，我要杀了你”其本身。这样的语言在世间流行令人毛骨悚然。看来要想想办法，真应该从我们每一个人自身做起了。
法轮大法的创始人李洪志先生在他的主要著作《转法轮》中指出：“在我们思想界历来就存在着物质是第一性的，还是精神是第一性的问题，老在议论、争论这个问题。其实我告诉大家，物质和精神是一性的。”
在水结晶试验中，我们发现试验中水结晶恰好体现出了物质和精神的同一性。
这是两瓶蒸馏水4个小时接受电视电磁波的照片。这张是其中贴有“爱、感谢”字条接受了电磁波的蒸馏水的结晶照片。这一张是没贴字条接受电磁波的蒸馏水的结晶照片。
这是让蒸馏水看NHK的录像“生命”之后的水结晶照片。作者在报告中说: 有人建议 如果电视节目内容不同，结果是否也会不同? 我们做的实验结果表明，虽然没有贴 “爱、感谢”的蒸馏水，但由于是良性信息，也形成了这样漂亮的结晶。
这几组实验确实活生生地告诉我们，不仅是水结晶，其他物质也同样能识别好坏善恶，充分体现出凡物质都是活的、是有生命的。
IHM研究所还做了一系列有关人的意识可以改变水，水能反映人的意识的实验。
请让我来介绍一下IHM研究所的江本先生组织做的两组人的意识改变水的结晶照片。
这张是地震之后不久神户自来水的照片；这是地震三个月后神户自来水的照片。江本先生在实验报告中说：1995年1月17日，阪神淡路地方在遭受大地震之后的第三天，用采来的神户自来水偶然拍出的结晶照片。水好像摄取到了地震刚刚发生后人们的“恐怖、慌乱、悲痛欲绝”的样子，水的结晶完全被破坏而不成模样。但是事隔三个月后，遭受沉重打击的神户人民得到了全世界的关心和援助。这是蕴藏着关怀和祝愿的水结晶。
这两张照片是在接受500人“爱的信息”前后的水结晶图像。作者请求全日本500名波动学的毕业生们在1997年2月2日下午2点钟，都来发出意念，祝愿作者办公桌上一杯水变好。每个人都怀着“水变干净了。谢谢”的愿望，从各地在同一时刻发出了“爱的信息”。这样就照出了这张接受到来自全国的“爱的信息”的水结晶照片。实验过程没有做任何物理性的变化处理。作者说：看来人的意念的力量是可以不受距离影响而传递的。
接下来水结晶将给我们展现一个奇妙的世界。 

IHM综合研究所的江本先生在实验报告里这样写到：让水看了智慧、宇宙、爱、感谢的日语、英语、德语等文字。原水用的是同样标准的精制水。其结果得到的水结晶，尽管文字不同，却形成了和各国语意类似的形状。这正是我坚持的“语言是由大自然的振动而产生”的说法。国家不同，自然不同，语言也不同，振动也会不同。但是，因为大自然的天理它不会改变，所以同样意思的话就显示出相同的形状了。 这是一组让水读“智慧”的日文、英文、德文的水结晶照片。
这张照片是水读了日文“智慧”的结晶照片。这张照片是水读了英文“智慧”的结晶照片。是水读了德文“智慧”的结晶照片。每张照片彼此很相像，中间掏空发黑的地方是一样的。
这一组是让水读“宇宙”的日文、英文、希腊语的水结晶照片。是水读了日文“宇宙”的结晶照片。是水读了英文“宇宙”的结晶照片。是水读了希腊语“宇宙”的结晶照片。
这一组是让水读“爱、感谢”的英文、日文、德文的水结晶照片。这是水读了英文“爱、感谢”的结晶照片。这是水读了日文“爱、感谢”的结晶照片。这是水读了德语“爱、感谢”的结晶照片。
各位观众朋友，看了这些水结晶照片您有何感想呢？是什么力量使得物质在极微观下的物质结构发生了变化？这种力量是如此之大，以致于他在物质本源的上把事物向良性推动？这是符合“真、善、忍”宇宙特性的语言、思想和信息。
法轮大法创始人李洪志老师在《转法轮》中指出：“在我们思想界历来就存在着物质是第一性的，还是精神是第一性的问题，老在议论、争论这个问题。其实我告诉大家，物质和精神是一性的。”“那么什么是佛法呢？这个宇宙中最根本的特性真、善、忍，他就是佛法的最高体现，他就是最根本的佛法。佛法在不同层次中有不同的体现形式，在不同层次当中有不同的指导作用，层次越低表现越庞杂。空气微粒、石头、木头、土、钢铁、人体，一切物质中都存在着真、善、忍这种特性”“真善忍这种特性是衡量宇宙中好与坏的标准。不管人类的道德标准怎么变化，可是这个宇宙的特性却不会变，它是衡量好、坏人的唯一标准。”“作为一个修炼者，同化于这个特性，你就是一个得道者，就这么简单的理。”
作为修炼人，为什么法轮大法的修炼能产生无数的医学奇迹？就是因为修炼人在思想上，言行上，在同化“真善忍”宇宙特性。思想境界的生华使得身体的每个细胞，细胞里的水，细胞里的一切物质结构都在从里到外向良性发生根本性的转变。而这种转变是从微观和生命本源上开始的，是治标不治本的一般医学方法达不到的。所以法轮大法的修炼产生的无数医学奇迹令医学界震惊，有些人甚至不敢相信。其实就是被局限在传统的西方实证医学思想中。科学要想获得长足的发展，需要敢于突破传统而僵化的观念。中华民族的国粹-他的修炼科学是非常博大而精深的，遗憾的是近几百年 来， 东方的修炼科学其精华的部份在丧失，很少被承传下来。人们也越来越理解不了 本来曾属于自己的智慧。在历史发展的今天，法轮大法的传出，无疑已经为探索生命科学的人们指明了一条道路。
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2002年3月下旬中国大陆爆发了20世纪90年代以来最强烈且持续时间最长的沙尘暴天气过程。漫天黄沙席卷中国大陆北方 140 万平方公里，影响 1.3 亿人口，一时间举国 震惊。据中国环保总局的一项估算，仅在2002年3月20日当天，沙尘暴就在北京地区降下约3万吨沙尘，北京市民平均每人收到3公斤的“黄天厚土”。据气象部门的观测，沙尘暴期间北京能见度最低时不到 200 米。在最严重的地区，如八达岭一带， 能见度 只有100米，最严重时候甚至只有60米左右。在气象学上，能见度不到1公里就叫沙尘暴。而小于100米时就叫特强沙尘暴。北京出现特强沙暴是48年中绝无仅有的一次。
据资料显示，自50～90年代，截止于1999年，中国北方沙尘暴频数呈波动减少之势。80年代的频数略有减少，90年代减少则更加明显。但是从1999年开始，特别是2000年沙尘暴频数急剧增加，共发生14次扬沙和沙尘暴事件。频数是90年代历年同期发生次数的３倍。2001年中国大陆沙尘暴频数进一步增加，发生32次扬沙和沙尘暴事件，频数是90年代平均水平的8倍。沙尘暴发时间之早、频率之高、范围之广、强度之大，为历史同期所罕见。
为了解释这三年来的异常沙尘暴，科学家们提出这两个原因：一是中国北方地区持续干旱和沙漠化，二是由于强大的冷空气南下伴随引起的大风。可是中国北方沙漠化的趋势已经有几十年了。沙漠在80和90年代比50和60年有巨大扩大。如果是沙漠化引起的，按理说80和90年代应该沙暴的升高才对，但是历史数据指出50年来，尤其是80年代和90年代，沙暴的频率却是下降的。持续干旱和沙漠化的说法解释不通。至于说冷空气南下，每年都有冷空气南下，可是2000年，2001，2002年这三年的冷空气南下相随的大风并不异常多。北京地区强沙尘暴从80年代、90年代平均水平的每年3次一下飞跃到2000年的9次，2001年的13次，沙暴较同期3-4倍的增长速度昭示着这里面极 有可 能存在着我们一直都不知道的规律。 我们注意中国沙尘暴和中国大陆当权者迫害 法轮大法的邪恶运动有着因果上的顺序关系，并且这种关系表现得非常清晰、明确。
为了显示强沙尘暴发生的多少，我们引用中国中央气象台直接观测的记录数据。这份数据给出了北京每年发生强沙尘暴的天数。观测自1954年起，一直到2001年共48年。这份数据非常宝贵，是非常难得的连续而准确的观测记录。由于历史记录的一致性，从而保证了它所描述的历史演变的可靠性。
从中国中央气象台提供的数据，我们无须复杂的分析，就可以看出沙尘暴每年发生时间最长的年代集中在55年到59年，65年到75年，以及99年到今天。而55年到59年，正是从“三反”“五反”到反右斗争；65年到76年，是十年文化大革命；99年到今天，对法轮大法及几千万法轮大法修炼人的灭绝人性的迫害，这三个阶段都是罪恶的政治运动时期，也正是沙尘暴肆虐北京的时期。按48年平均，每年北京出现强沙尘暴为4天。而55年到59年五年间，平均每年出现强沙尘暴11天，文革十年平均每年出现强沙尘暴7天，而迫害法轮大法两年间出现强沙尘暴平均每年为11天。在三大罪恶的政治运动期间，强沙尘暴多于平均年份的2到3倍。再考察48年中强沙尘暴发生天数最多的十年，每年达8天以上。这十年中有4年在三反五反与反右斗争期间，分别是1955，1956，1958，以及1959年；4年是在十年文革期间，分别为1965，1969，1973，以及1974年；还有两年则就是迫害法轮大法期间的2000和2001年。强沙尘暴发生天数最多的十年无一例外地发生在罪恶的政治运动期间！而2000、2001，以及2002连续三年沙尘暴时间之早、频率之高、范围之广、强度之大，为历史同期所罕见，昭示迫害法轮大法及法轮大法修炼人的罪恶是也是空前的。
法轮大法创始人李洪志先生指出“人无德，天灾人祸。地无德，万物凋落。天无道，地裂天崩，苍穹尽空。法正，乾坤正，生机勃勃，天地固，法长存。”李洪志老师指出，“真、善、忍”是我们这个宇宙中最根本的特性，它就是佛法的最高体现，它就是最根本的佛法。法轮大法修炼者是按照“真、善、忍”宇宙特性修炼的人群。在古代，人们都知道，给修炼的人一口饭吃那是功德无量的事情，连皇帝对修炼的人都是非常尊敬。在古代，皇帝要带领群臣敬天。因为人们知道，生老病死，善恶有报，人作为宇宙中的生命必然受到宇宙特性，即宇宙中物质运行规律的制约。天意不可违。然而在历史的今天，在中华大地上却上演着一幕对几千万修炼“真、善、忍”宇宙特性的人群的残酷迫害。对“真、善、忍”宇宙特性的迫害，将把中华民族带入罪恶的深渊。半壁黄沙倾国泻，沙尘只是警钟声！
在法轮大法洪传世界的十年中，我们所能观测到的宇宙空间正在发生惊天动地的变化，天文学家们发现新的星体在不断形成，旧的星体在爆炸解体，天文学上的新发现在近几年来层出不穷，而且这种发现越来越接近我们的银河系和太阳系。根据天人合一的科学思想，宇宙外围的变化必将带动银河系的变化，进而带动太阳系的变化，地球的变化以至人类社会的变化。这就象人的身体一动，人体中的细胞、分子、原子和和微观粒子都要发生变化是一样的道理。今天5月，金、木、水、火、土、五大行星包括地球都在黄道面上围绕太阳旋转。在傍晚日落后的西方天空五大行星近乎直线的排列成“五星连珠”的天文奇观。按照中国古书上讲，五星连珠，人类社会就要发生大事。人们都在猜测人间将发生什么大事。天理昭昭，邪恶的迫害必将停止，善恶有报之理也必将在中国得到验证。让我们拭目以待。
