法轮大法——人类返本归真之路

我们的祖先从文明的起始就开始了对生命的探索，他们相信最早的人类来源于浩瀚的宇宙，通过精神与肉体的修炼可以同宇宙和谐，从而升华到更高的层次，返回那美好的世界。所以人人修身养性、重德行善，活得自在踏实，对未来充满信心。

人们把修炼的方法称为道，也叫做法，渴望有缘聆听大觉者讲道传法，有人为此甚至放弃权位、财富，进到深山去修炼。然而到了近代，人们已经不知道修炼是什么？追求物质的享受和欲望的刺激逐渐成了现代人的中心思想，把对生命和宇宙的探索当作神话，甚至是迷信。现代科技带给人物质上暂时的满足，也带给人身体的衰败和精神的颓废。还有没有理想中的那种高尚与清纯的生存方式，可以不被疲于奔命和无休止的争斗所困扰？人们在迷茫和痛苦中渴望着……。

从七十年代起中国出现了气功热，到了八十年代达到了高潮。五花八门的气功门派风靡全国，各种神奇现象目不暇接，一些疑难绝症得到了缓解和医治，于是大大小小的公园里到处是练功的人群，人们思想中僵化的唯物主义观念开始动摇，然而仍百思不得其解的是：一、气功究竟是什么？二、它的神奇功效从何而来？

1992年，一件历史大事悄然发生，中国气功界出现了令人刮目相看的奇人奇功，那就是被中国气功科学研究会接纳为直属功派的法轮功和他的创始人李洪志先生。李洪志先生该年5月出山，他以崭新的面貌一改传统的功理功法之特点，以自己的独到之处吸引着越来越多的气功爱好者。凡有缘修炼法轮功者都被他深奥的法理所折服，被他高深的功力所惊叹，被他奇特的功效所吸引。同年12月，李洪志先生和他的几名学生参加了北京东方健康博览会。他以博大精深的法理和超自然的能力赢得了大会的最高奖——“边缘科学进步奖”和“特别金奖”，并被授予“受群众欢迎的气功师”称号。“法轮功神了！”消息不胫而走，人们奔走相告。从那以后的两年里，李洪志先生应各地气功组织的邀请几乎走遍了全国的大城市，共举办法轮功传授班55期，每期8~10天，10堂课，亲自讲法传功，累计有5万多人次参加，后期每班有四、五千人听课，盛况空前。

法轮功又名法轮修炼大法，是一门佛家修炼的特殊方法，原属密炼之法，是历代单传的，要求修炼者有极高的心性，为大根器之人。为使更多有缘人士和多年修炼而不长功的人得法，快速提高层次，李老师特将自己这一门历经多少代人证悟之修佛大法公诸于世，并以自己独传独修之大法为基础，创编出一套适合普及的修炼方法传出，此法园融明慧，使修炼者一开始就处在很高的起点上了。李老师在第一堂课就开宗明义地告诉大家：“我出山的首要目的就是往高层次上带人，真正地往高层次上带人。”“往高层次传功，大家想一想，是什么问题？那不就是度人吗？度人哪，你就是真正的修炼了，就不只是祛病健身了。”。所以，法轮大法不是一般的气功，是修佛的；那能来度人的，也一定不是一般的气功师。
法轮大法是同化宇宙最高特性——“真、善、忍”为根本，以宇宙最高特性为指导，按照宇宙演化原理而修炼，所以是大法大道。
法轮大法直指人心，明确了修炼心性是长功的关键，心性多高功多高，这是宇宙绝对的真理。心性包括德（德是一种白色物质）和业（业是一种黑色物质）的转化；包括舍去常人中的各种欲望、各种执著心；还得能吃苦中苦等，还包括许多方面提高层次而必须修的东西。 

法轮大法还有修命的部分，这就要通过动作去炼了。动作一方面是用强大的功力把功能和机制加强，从而达到法炼人；另一方面在身体里还要演化出许多生命体，在高层次上修炼要出元婴即佛体和演化出许多术类的东西，这些东西都要通过手法去演炼。修在先，炼在后。不修心性，只炼动作是不能长功的；只修心而不炼功，功力将受阻，本体也无法改变。
法轮大法修炼是以法轮为中心。法轮是有灵性的旋转的高能量物质体。师父给修炼者下在小腹部位的法轮每天２４小时旋转不停，自动帮助修炼者炼功。也就是说，修炼者虽然没有时时在修炼，而法轮却在不停地炼人。这是当今在世界上传出的所有修炼法门中唯独能够达到“法炼人”的修炼方法。
旋转的法轮具有同宇宙一样的特性，他是宇宙的缩影。佛家的法轮，道家的阴阳，十方世界的一切，无不反映在法轮里。法轮（顺时针）内旋度己，从宇宙中吸取大量能量，演化成“功”；法轮（逆时针）外旋度人，发放能量，普度众生，纠正一切不正确状态；在修炼者附近的人都会受益。   

法轮大法是使修炼者同化宇宙最高特性——“真、善、忍”的，与其他任何功法都有根本的区别，他的独到之处主要有以下八点： 

    （一）修炼法轮，不炼丹，不结丹 

所以，修炼法轮大法长功开功特别快。千年修道的人都想得到这个法轮，可他得不到。目前在社会上传出来的功法都是走丹道的，丹道气功修炼者要想在有生之年达到开功开悟是非常困难的。 

    （二）人没有在炼功，法轮却在炼人 

修炼者每天要工作、学习、吃饭、睡觉等等，所以人做不到24小时都炼功。而法轮常转不停，他24小时都在帮助修炼者炼功。 

    （三）修炼主意识，自己得功 

法轮大法针对主意识修炼，要修炼者明明白白地修自己的心。在炼功时不能恍惚，不能忘我，时时由主意识支配自己炼功，这样炼出来的功长在自己身上。法轮大法珍贵就珍贵在自己得功。 

    （四）既修性又修命 

法轮大法的修性是指修心性，把修心性放在首位，认定心性是长功的关键。法轮大法的修命是指长生之道，通过炼功改变本体，本体不丢，主意识与肉体合一，达到整体修成。
    （五）五套功法，简单易学 

法轮大法的炼功部分由五套功法组成：一）佛展千手法；二）法轮桩法；三）贯通两极法；四）法轮周天法；五）神通加持法。大道至简至易。从宏观上看，法轮大法的动作很少，但他所炼的东西很多很全面，控制着身体的各个方面，控制着要出的很多东西。五套功法全教给修炼者。一上来就把修炼者身上能量淤塞的地方打通，大量吸收宇宙的能量，在极短的时间内排除体内的废弃物质，净化身体，提高层次，加持神通，进入净白体状态。这五套功法远远地超出了一般的通脉法或大小周天，他为修炼者提供了最方便、最快、最好的，也是最难得的修炼法门。 

    （六）不带意念，不出偏，长功快 

修炼法轮大法不带意念，不意守，不靠意念引导，因而绝对安全，保证不出偏。只要做到能吃苦中之苦，能忍难忍之事，守住心性，专一实修，可在几年时间里就能达到“三花聚顶”，这是在世间法修炼中达到的最高层次。 

    （七）炼功不讲地点、时间、方位，也不讲收功 
宇宙在旋转，各个星系在旋转，地球也在自转，没有东西南北之分，法轮大法修炼者是按照宇宙特性在炼，按照宇宙演化原理在炼，所以，无论对着哪个方位上都是对着全方位在炼。由于法轮时时都在旋转，也没有时间概念，什么时间炼功都可以。因为法轮旋转不停，修炼者也无法收停他，所以没有收功的概念，只收势，不收功。

    （八）有师父法身保护，不怕外邪侵扰 

法轮大法修炼者只要坚持修炼，师父的法身就一直保护到你修炼圆满。法轮大法是正法，只要修炼者按照大法的要求守住心性，去掉执著心，在修炼中放弃任何不正确的追求，就一正压百邪，什么邪魔都怕你，与对你提高无关的什么人都不敢侵扰你。
法轮大法修炼分为世间法和出世间法等诸多层次，为修炼者和修炼多年而不长功的人提供了一个最方便的法门。当修炼者的功力和心性达到一定层次后，实现在世间修成金刚不坏之体，达到开功开悟，整体升华到高层次。大志者学正法，得正果，提高心性，去掉执著方为圆满。
在十天的讲法中，李老师用深入浅出的语言系统地阐述了往高层次上修炼的理，揭示了宇宙、时空、人体的亘古之谜，告诉我们：宇宙同人一样，除了物质存在的一面，还有它的秉性、特性，也可理解为精神，概括起来三个字，就是“真、善、忍”，顺应这个特性那就是好人，背离这个特性那是真正的坏人，同化于这个特性就是得道者。一个人要想好病、祛难、消业，就必须得修炼，达到宇宙特性对不同层次生命的要求，也就是返本归真，返回到你先天的本性上去，这才是做人的真正目的。

1994年底，李老师结束了在中国的讲法传功，并把多次讲法汇集成书——《转法轮》，留给大家作为今后修炼道路上的指导。1995年初，李老师走出国门把法轮大法传给了世界人民。正如美国休斯敦市市长在颁发给李洪志老师的褒奖令中所说：“法轮大法超越了文化和种族的界限，把宇宙真理传遍地球的每一个角落，架起了东西方沟通的桥梁。李洪志先生不辞辛苦地将法轮大法从中国弘传至世界各地，所到之处使诸多国家众多的人们深受震撼，从而赢得了国际盛誉。”

目前全世界有四十多个国家的一亿人参加了法轮大法的修炼，法轮大法的书籍已出版发行的有二十二本，并被译成二十多种文字。

李洪志老师的书字字是法理，句句是天机。无数听明白了的人们改变了旧的世界观，坚定地走上了一条同化“真、善、忍”的回归之路。他们以法为师，在日常生活的点点滴滴中规范着自己的思想与行为，在日复一日的刻苦炼功中改变着本体。
法轮大法象一轮从东方升起的太阳正以他无限生命力的佛光普照大地，滋润万物，温暖人间，给人类带来美好和希望。
千古以来，修炼得道乃是世世代代人的梦想，多少人为此舍尽所有苦苦追寻。今天李洪志老师把这部宇宙的真法万古以来第一次讲给了人，等于给了我们一部上天的阶梯。千万千万不要错过这千载难逢、万载不遇的机缘。

珍惜吧，返本归真之路就在你的面前！
