画面：学生，群众举着释放赵明的大幅图片游行， 在中领馆集会，个别人的特写. 

声音： “释放赵明”“释放赵明"。。。。。。。。
画面： 集会呼吁场面 ，莫恩伯爵拿着扩音喇叭高喊：
莫恩： 赵明，他被抓了， 被关进了中国的劳教所，仅仅因为坚持他的信仰, 遭受酷刑折磨. 

苏姗: 我们不要别的, 就要赵明回到都柏林, 回到他的同事和朋友中间，继续他的学业..

理查德:我们决不会坐视不管, 把赵明丢在一边，被他们折磨死.他是一个活生生的人,是我们三圣学院宝贵的一部分.我们要他回来.

旁白: 一个平凡而普通的中国留学生的命运， 牵动了都柏林的大街小巷， 牵动了爱尔兰及整个欧洲， 同时引起了世界的关注。。。。
推出标题：归来吧！赵明
画面： 三圣学院校园, 阳光. 学生在看报，头版“Free At Lease", 赵明的大照片。
旁白： 位于爱尔兰首都都柏林，拥有三百年历史的三圣学院， 景致幽雅，学风荟粹，远近驰名，
旁白： ２００２年３月２３日，悠远的钟声回响在三圣学院的校园，仿佛在迎接她阔别了两年半的年轻学子－赵明的归来。 

画面：赵明归来新闻发布会，
教授: 见到你太高兴了！
玛丽: 你好吗？欢迎你回来！
吉姆： 他们一直都在努力营救你， 但是他们都没见过 你。
吉姆：从２０００年的五月他就被关在中国的劳改营里，刚刚从北京附近的团和劳教所里被释放，让我们热烈欢迎赵明回到三圣学院， 回到他新的生活里。(掌声）
伊丽莎白： 以前你在这里的时候，你有很多朋友，他们告诉我很多有关你的很好的事，你的的确确是我们社区的一员。
布莱恩.珊瑞：前三圣学院研究生会主席
你在报纸的首页， 还有游行， 这还有一张， 我们还做了件t-shirt。
伊丽莎白：有点退色了。
布莱恩.珊瑞: 再次，我代表所有这几年来曾经在学校里的同学， 有的已经毕业了， 回到各地。这是大家期待了两年半的一天， 我们很高兴你的归来， 见到你太高兴了！(掌声）
赵明： 我太感动了， 你们所做的是我完全没有想象到的， 我并不是爱尔兰人， 我只是个中国人， 仅仅是在这里念书， 你们却为我做了这么多。
吉姆：我们很难理解他所承受的， 在中国他勇敢地面对警察和酷刑， 这要一个多么坚强的人才能走过这一切，刚刚释放十天，他的精神状态就如此好，可见他是一个多么坚强的人， 我们很高兴他的归来。 

旁白： １９９９年初， 赵明来到了爱尔兰的三圣学院攻读计算机硕士学位。这里自由的学风，典雅的环境，友善的师生为踌躇满志的他提供了一片广阔而快乐的天地。
吉姆：他和我是同一个系的。 我们在吃饭的时候认识的，彼此谈起各自的爱好， 原来我们都喜欢打坐， 从此成了（好）朋友。 他和我畅谈法轮功，讲他是怎样从中受益的，法轮功怎样影响了他的一生。
旁白: 1994年,清华大学刚毕业的赵明因为健康原因走进了法轮大法, 遵循“真善忍”的生活使他的内心充实而平静, 他惊喜,庆幸自己终于找到了多年上下求索而不得的人生真谛.   他生命中的每一天因为修炼法轮功而充满阳光.  

赵明：那个改变是非常大的，知道这是宇宙的真理，我明白了着是我一生最应该做的事情。。
旁白:1999年七月, 广受大众欢迎的法轮功一夜之间成为中国官方批判和镇压的对象.  他们动用了一切国家宣传工具，军队，警察，特务来针对这些无辜，善良的平民百姓。在中国大陆修炼法轮功或为法轮功上访的群众就面临着被抄家，被毒打, 或被判刑。
旁白： 圣诞假期, 赵明回到北京, 期望用自己修炼法轮功亲身受益的经历, 向政府反映，但是他绝没想到会因此被监禁, 被劳教，不能回爱尔兰继续学业。
莫恩： 我们非常震惊，因为认识他的人都知道，根本没有任何理由扣留他.

同学：我们经常一起吃午饭.圣诞过后有一天,我突然意识到他不在实验室了. 听到他在中国被抓， 我觉得非常恐怖。
赵明：劳教人员调遣处就是一个管理极其不人道，和严厉的这样的一个场所，一进门就扒光衣服，脱光衣服然后这几个人上来就拿着电棍就电人， 在那里就是不许抬头，不许抬头看警察，整天除了睡觉都是底着头这样的。
旁白:为了维护自己的信仰和权利,赵明开始绝食绝水.然而,在专制制度下,连绝食的权力也被剥夺了。
赵明：绝食第二天他们就开始给我，灌食就是从鼻子插鼻试管，插管插到胃里管液体，
赵明： 当时准备了很多的警察，这屋站了一圈十来个人，当时是医务室的一个主任给我插管，就是插进去拔出来，插进去拔出来，鼻子出了很多的血，磨的，后来他气得够呛， 然后就说：“你气着我了。” 然后就有意地往气管里插，往气管里插，那呼吸就很困难了，他说：“你气着我了”“堵死你。” 就故意往气管里插，后来他怎么也插不进去，他就只插进去一点，根本就没进到胃里，然后他就开始注射他准备的哪个对胃刺激性非常大的哪个药。其实也不是灌食，就是灌的也不是食物，纯熟是折磨。
旁白：因为拒绝放弃修炼法轮功，赵明曾经绝食绝水１０天，后来又绝食绝水18天。
吉姆:  赵明毫无疑问是一个很有勇气的人，他情愿回到中国，情愿把自己的将来置之度外, 为制止中国对法轮功的迫害而仗义直言。 有这样的勇气挺身而出! 很多人会觉得难以做到。 但是，他做到了，为中国的法轮功学员勇敢地站了出来。
旁白:2000年1月25日，《爱尔兰时报》首次报导了赵明上访被抓的消息. 引起了爱尔兰各界民众的极大关注。
伊利萨白： 我们三圣学院的学生写了两千多封信给中国总理， 中国外交部， 劳教所的负责人及爱尔兰外交部。
泰瑞.巴特勒－国际特赦： 任何情况下，酷刑都是不能容忍的， 绝对违反国际人权公约。 违反联合国反对酷刑条约。
旁白: 中国的当权者为了强迫法轮功学员放弃对真善忍的信仰，采取了各种手段，从精神摧残，到肉体折磨，无所不用其极。其中的精神强奸－－洗脑是最普遍的一种迫害方式。
赵明：我们还有一阵呢， 有那么两个月的时间，整天听这个录音，也是念的一些攻击法轮功的材料啊，就这样强制洗脑，声音特别大，从早上吃完早饭马上就开始听，一直到晚上睡觉十二点，十五六个小时吧这样。
旁白：强制洗脑的另一种手段是长时间不让睡觉，
赵明：三四点睡觉这是经常的了，有那么两个星期吧，他们把我铐在椅子上，然后就一打盹就拿人看着推我，不让闭眼睛。
旁白：他们妄想使人在精神恍惚状态下，接受所谓的转化，放弃对法轮功，对真善忍的信仰。
赵明：世界上总得有一个理吧， 总得有一个正的理吧， 做人也得有一个正确的标准是吧，  社会也得有一个道德标准， 这一切在这个过程中都被颠倒了，所以说整个的这个针对法轮功的迫害怕，已经不间间单单的是破坏我们修炼的事情了，它是在迫害，是在摧毁一个认的最基本的善良的人性准则，有人转化之后就真的是一会哭一会笑的，精神就不正常了，   我觉得我能理解这种状态啊， 他们真的是， 他心里头解脱不了这一切啊，明知道这个法是正的多么好，他却被逼迫去转化。   

旁白： 警察还利用犯人，折磨赵明。 

明： 他们先是强制我军蹲， 当时我刚进去， 因为绝食很多天了，身体也虚弱，也蹲不住，后来就把我身体头窝着脚， 然后塞到床底下，床挺底的，床就被拱起来了，他们坐上面压，然后压了一阵之后，还不行他们就又拽出来， 就开始打我，十来个人吧，用拳头，膝盖来撞，当时腿四周啊打得四周都是黑的，有两个星期吧，根本走不了路， 这事过去之后，他们也说，他们不要这样干，是警察让他们干的，
吉姆: 有的人会说：“他不应该为法轮功说话， 他不应该回去，他做这个干什么，这是他自己的错。”但是如果我们不去支持那些有勇气站出来的人，那中国就没有进步。 我是他的朋友， 我感到我有很大的责任去做一些事情。
泰瑞.巴特勒（爱尔兰大赦国际）
我们发动世界各地的人们寄明信片为良心犯呼吁，每年选择六个人。 今年赵明是其中之一。为赵明做的呼吁获得了最好的回应。
戴冬雪： 在过去的两年多时间里， 我所有的业余时间都忙于营救赵明， 帮助他出狱。
布莱恩.珊瑞：不久后我们注意到，很多人在分头努力，吉拇在做一些工作，大赦国际也在做一些工作，GSU在做一些工作，戴冬雪在做一些工作，都是为营救赵明，所以就想出一个主意，与其五、六群人从不同的角度工作，不如聚到一起，所以我们成立了“赵明之友”。 

旁白：在两年多的时间里，“赵明之友”和同情赵明的爱尔兰民众， 不断地为营救赵明而奔走， 从爱尔兰到欧洲其它国家， 越来越多政府和人民开始关注赵明的处境和中国对法轮功的镇压。
爱尔兰议员大卫.诺芮斯先生（上议员）：一个政府居然会惧怕真善忍？
乔－席根（议员）： 我呼吁爱尔兰政府在这件事情上对中国独裁政府施加压力，
克里斯帝安尼尔森  爱尔兰酷刑幸存者协会创办人：我们爱尔兰人必须这样做，因为我们是人。
乔－席根（议员）：赵明的例子尤其反映了法轮功修炼人遭受的迫害。由于他在都柏林上学，使很多人觉得这场迫害好象发生在身边一样真实，所以促使爱尔兰政府在中国总理访问期间特别提出这个问题。
布莱恩.珊瑞：中国总理到场之前，我们在都柏林城堡外面举行了示威。因为他们对赵明的迫害，爱尔兰政府官员拒绝会见中国总理。 三圣学院校长递交给他一封信，表示他对赵明的遭遇非常关注。
新闻主播：今晚中国总理朱镕基选择从都柏林城堡的后门入宴，因前门聚满了吵闹的抗议者。
爱尔兰抗议者： 这不是反对中国或什么， 我们是反对中国政府这样关押和虐待他自己的人民， 还折磨残害一个三圣学院的学生。
新闻主播：一个主要的焦点不在经济上，在联合发布会上，Teshi（爱尔兰总理) 说，他与中国总理进行了坦诚而友好的会谈。并且全面讨论了中国的人权问题。
爱尔兰总理： 今天我们讨论了三圣学院学生赵明和法轮功事项。我们彼此交换了意见。我代表爱尔兰人民恳请朱总理能花一些时间倾听爱尔兰民众对此事件的坦白的心声。
爱尔兰新闻主播：评论家说，这张脸就是中国践踏人权的实证。 前三圣学院学生赵明的同学今天向路人派发传单，抗议把他拘禁在北京附近的劳改营中。
伊利沙白： 我认为这是我们最成功的时刻，使爱尔兰民众都知道了赵明的事情。
旁白： 长期的营救活动,终于露出了希望的曙光。2002年1月24日，爱尔兰外交部长考文（Brian Cowen）在访问中国期间，再一次向中国外长提出释放赵明。得到答复：赵明将与三月１２日被释放。
旁白： 善良的人们想象不到中国政府一面信誓旦旦地向国际社会保证释放赵明, 暗地里却会做些什么。
旁白： 在赵明被释放前， 他独自一人被关进了一栋荒废的楼房，那里与世隔绝，没有人知道发生着什么。那天，赵明被推进一间阴喑的小房间，他已经连续两天不准睡觉了，警察不停地打他，踢他，在严寒的天气里，用冷水浇他身体。他平静的走进哪个房间，尽管他非常清楚将会发生什么。
赵明 ： 那天五个警察，在屋里地上铺了一个床板，然后拿一些带子，就把我四肢，身体和头都绑紧了， 绑在床板上。然后五个警察，那六根电棍，电我，全身一起电，
画面： 电棍在打火花。 

声音： 电棍火花声，
（电棍，火花，）
旁白：赵明紧紧咬住勒着嘴的布带子，喘着粗气。整个身体不断的抖动。
旁白：  22个月的人间炼狱，噩梦般的记忆挥之难去，心灵的创伤痛楚依然，但是赵明还是幸运的。
吉姆：赵明的处境特殊， 他是海外留学生，有朋友为他呼吁，政府也出面营救他，他算非常幸运的。
旁白:  在善良的爱尔兰人民和政府的帮助下，  赵明从新呼吸到了自由的空气，
玛丽： 尽管爱尔兰是一个很小的国家，尽管赵明只是大海里的一滴水，我们最终还是成功了！
画面：〈爱尔兰时报〉标题：我们国家虽小， 但仍要发出正义的声音。
伊丽莎白.德路：当看到民众的力量确实可以改变事情的发展，确实可以促使当权者做出正确的决定，我感到很兴奋，很高兴。
明： 其实在中国发生的事情我只是千百万受迫害的法轮功修炼者中的一个，而且还有非常多的人他们所遭受的迫害比我要严重得多，我非常希望通过我的经历能够让更多的人了解中国这场邪恶的对人良知和真善忍信仰的迫害，让更多善良的人们去帮助他们。
画面： 袁江(Yuan Jiang)，照片
字幕： 袁江，29岁，  赵明在清华大学的同学。 因修炼法轮功被迫害致死。
画面： 王潺， 

字幕：３９岁，赵明在北京的朋友。因修炼法轮功被迫害致死。
字幕： 在中国对法轮功镇压的三年多来，经核实已有５１１名法轮功学员被迫害致死。
字幕： 至少有６０００人被非法判刑，超过１０万人被劳教，数千人被强迫送进精神病院，大批人被绑架到强行“洗脑班”
字幕：请伸出您的援手制止这场残酷的镇压。
请伸出您的正义之手，共同制止这场残酷镇压和虐杀。
