宇宙的更新与玛雅预言

美国航空航天局(NASA)在今年三月份公布了哈勃望远镜拍摄到的NGC7673星系的照片。照片显示该星系中数量惊人的新生恒星正在诞生。其中每个新生的巨大恒星团簇所幅射出的紫外线强度是我们银河系中类似星团所幅射的紫外线强度的100倍以上。 

NGC7673位于飞马星座。科学家们对星系中星体诞生的剧烈程度非常吃惊。研究该星系的欧洲南方天文台科学家尼科尔.霍美尔(NicoleHomeier)说：我们迫切想知道的两个问题是：是什么因素激发了这种星体的剧烈诞生？这个星系将如何演化？” 

除了NGC7673星系的剧烈变化，最近天文学家在广阔的宇宙范围发现了许许多多的惊人的天文现象，如星系的碰撞引发的大量星体的诞生，古老星系中大量新星体的神秘诞生，新星系和类太阳系的诞生，频繁的超新星爆炸和GAMMA射线爆发等。这些频繁的天文现象并不是几百万年前发生的事，而是近几年的事情。我们所生存的这个宇宙正在一种庞大的力量推动下经历一个更新换代的过程。中国天人合一的科学观认为，宇宙中的变化会带动到人类社会的变化。我们究竟处在一个什么样的时代，世界各个古老民族对历史的今天都有过不同的预言。下面我们通过玛雅预言向各位观众朋友解释目前天文学上的这些巨大发现。
人类如果想要看到自己的渺小，无需仰望繁星闪烁的苍穹，只要看一看在我们之前就存在过、繁荣过，而且已经灭亡了的古代文化就足够了。──[德]西拉姆

在古代世界文明史上，玛雅文明似乎是从天而降，经历了辉煌繁盛，又神秘消失。玛雅人掌握着精深的天文学知识、完善的历法系统、复杂的数学运算以及高度抽象的思维方式。其历法的精确与完善令人惊叹！
玛雅预言是建立在其历法基础上的，这种预言方式很象中国人用周易来推算。大体思想都是研究天体运行规律与人类社会变迁的对应关系。美国历史学家何西(Jose Arguelles)博士以其毕生精力在研究着玛雅文明。在他的著作《玛雅效应》一书中对玛雅历法有着详细的论述(原著: The Mayan Factor: Path Beyong Technology 1973年 由Bear&Company出版)
，据称为“族尔金”的玛雅历法记载，在银河季候中我们的太阳系正经历着一个历时五千二百多年的“大周期”(The Great Cycle)。时间是从公元前3113起到公元2012年止。在这个“大周期”中，运动着的地球以及太阳系正在通过一束来自银河系核心的银河射线(Galatic Beam)。这束射线的横截面直径为5125地球年。也就是说，地球通过这束射线需要5125年之久。
玛雅人相信，太阳系诸星体在经历完了这束银河射线作用下的“大周期”之后将会发生根本的变化，玛雅人称这个变化为“与银河系同步”(Galatic Synchroniza-tion)。这个“大周期”一共分为十三个阶段。每个阶段的演化都有着十分详细的记载。何西博士在他的著作《玛雅效应》中用了大量的图表来说明每一个阶段的演化情况，又把每一个阶段划分为二十个演化时期。每个时期历时约二十年。 

从1992年到2012年这二十年的时期中，我们的地球已进入了“大周期”最后阶段的最后一个时期。玛雅人认为这是“与银河系同步”前的一个十分重要的时期，他们称之为“地球更新期”(Earth Regeneration Period)。在这个时期中地球要完全达 到净化(Earth Purification)。而“地球更新期”过后地球将走出银河射线的范围而进入“与银河系同步”的新阶段。何西博士还结合中国的《周易》和遗传密码等从不同角度上用了非常复杂的手法来探讨、解释这一天象所给与人类的启示。站在西方实证科学的现有认识上，以上这一切真是不可思议。因为玛雅人的科技水平竟然已经进入银河系范畴，而我们的科技发展还没有突破太阳系。在浩瀚的宇宙中我们人类是如此渺小的，玛雅历所揭示的天象确实值得我们今天的人类认真地思考。 

2012年12月31日将是玛雅人长历法(Long Count Calendar)中本次人类文明结束的日子。此后，人类将进入与本次文明毫无关系的一个全新的文明。在这一天(冬至：Winter Solstice)，太阳将与银河系的黄道(Ecliptic)和赤道(Equator)所形成的交叉 点完全重合(图１)。此时的太阳恰好落在银河系的缝隙中，或者说银河系“座落”在地球上，如同为地球开启了一扇“天门”(图2)。玛雅人没有提到什么原因使本次文明终结。但是有一点看来很明确，这个终结日并不意味着什么大劫难的到来，而是在暗示一种关于全人类在精神和意识方面的觉醒和转变 (Cosmic Awareness and Spiritual Transition)，从而进入新的文明。公元755年，玛雅的一位僧侣预言：1991年以后，人类有两个重大事件要发生--人类的宇宙意识觉醒和地球的净化与再生。
    1999年7月
    為使安哥魯亞王復活
    恐怖大王將從天而落
    屆時前後瑪爾斯將統治天下
    說是為讓人們獲得幸福生活

根据玛雅历法，1992年是最后一个Baktun (第十三个) 的最后一个20年的第一年 (20年就是一个Unial,玛雅历法称这最后的20年为“地球更新期”)。在这个时期中，地球将会被净化，包括人心也会被净化，这与北美印第安人对现代的预言极为相似，腐败物要被剔除被淘汰，而好的健康的则将会被留下来并最终与银河系同步，这是神秘的玛雅历法所揭示的银河季候运动的必然规律，它就象地球上的四季更替一样无可抗拒。那么，在玛雅历法所说的从1992年到2012年这“大周期”的最后二十年中，地球如何发生“净化”又如何“更新”呢？玛雅人没有详细说明。玛雅人在他们的预言中也没有提到(或是没有保存下来)那给人类带来意识觉醒和净化的具体内容是什么，他们留给后人的只是一群断章不全的遗迹和深深的思考。 
要真正理解玛雅历法关于银河系中发生的变化和地球的变化，我们就必须明白什么是“净化”。“净化”即是要剔除腐败的事物，保留健康的事物。如今的地球，从自然生态到人的思想道德都已经沦落到腐败不堪的境地。由于人的自私，人的无休无止的贪婪，地球的自然环境已经遭到不可逆转的破坏，到了危机重重的地步。与此同时，人类社会的精神污染也同样是触目惊心，社会上各种腐败和社会不良现象层出不穷，而且人人都起着推波助澜的作用。我们目前生活在一个崇尚物质的时代，人们关心的是金钱、美女、肉欲、享乐、成就、权力和地位。对此没有兴趣的人也只能无可奈何在生活浊流之中苦苦挣扎。人们对由此而带来的精神世界的崩溃已司空见惯，对邪恶、残暴、战争、灾难、瘟疫、饥饿、恐怖，和疯狂的社会乱象也渐趋麻木。很少人能意识到人类社会已在走向一条自我毁灭之路。 
在如此人欲横流和物欲横流的社会，有什么力量能净化地球呢？是靠政府和法律的强行管制吗？不是。因为法律是人定的，是有漏洞的，此外，法律只能制裁看得见的人的行为，而不可能约束看不见的人的内心，人心不改变，谁也没有办法。现在世界上的法律越定越多，其实都是没有办法的办法。那么净化是靠科学的突破吗？不是。因为正是科学使人类越来越追求物质享受和远离道德。在科学发展最快的这几十年，人类的道德观念在一日千里的往下滑。人类的生态环境在科学的发展中遭受了不可逆转的破坏。因此，法律与科技这两个在社会与自然两方面为人类所依赖的手段都不能完成“净化”的过程。只有人的精神和心灵的净化，才能从根本上消除社会的种种不良现象，这是法律和一切技术手段所不能达到的。那么会是什么呢，是宗教吗？也不是，因为千百年来人类一直有宗教的信仰，但都不能阻止社会下滑到今天，又如何期待宗教能使已经滑下来的社会道德回升呢？
这种使人类道德回升的力量只能来自觉醒的人类，也就是说人类必须反思，而且必须要有相当数量的人类反思。但是在这样一个充满诱惑和生存压力的社会，人类反思谈何容易！更不用说大批人共同参与反思！历史的发展有其规律，对人类而言就如四季的更替一样无可抗拒。在许多其他预言和传说中也都讲到在历史的今天人类社会将发生一系列事情，如一场善恶之战，一场审判或其他类似的说法。
纵观近十年之大事(1992‑2002)，唯有以宇宙精神“真善忍”为修炼原则的法轮大法能被称为正在起着净化地球的作用。从1992年到1999年在短短7年时间里， “真善忍” 精神唤醒了30多个国家的人们从拜金纵欲的社会死圈中走出来，仅在中国就有上亿的修炼者学会了通过反思自我提升道德水准。反思，用修炼者的话来说是“向内找”。在中国这样一个历经文革和历次政治运动摧残，道德崩溃的国家里，上亿的人们在短短7年时间里开始修心向善应该可以说是“净化地球”的明证。

1999年7月，中国政府中以江泽民为首的一小挫邪恶之徒，开始镇压法轮大法，这一突发事件看似偶然，但确是历史上预言的。法国大预言家诺查丹玛斯在他的《诸世纪》中预言，公元1999年的7月将会发生一个重大事件。这个事件是一个重要的记号，正邪的交战从此拉开序幕。诺查丹玛斯的大多数预言在时间上一向含糊，但这次却明明白白地写下1999年7月这样准确的时间，令人无法置疑。法轮大法修炼者从一群默默无闻的群众从此被推向世界舞台，“真善忍”的宇宙精神正被修炼者带向世界。这已经不再是一个局部的，部份人群的修炼行为。因为一股净化和更新地球的力量必须要面对世界，必须具备传播“真善忍”和铲除邪恶的威力。这种全球性的影响最终会导致家喻户晓，使得地球上的每一个人都会有机会(也许不止一次)对此反思，做出判断。

玛雅人的历法没有在历史的长河中湮没并且能被人解读出来也许就是天意，玛雅历法的存在给如今的人类增多了一份启示。但是，在迷中的人又能否越过后天形成的思想障碍，去觉悟和认识超越我们知识范围的真理呢？  当我们再次仰望那辽阔的星空，近几年来宇宙中发生的惊天动地的巨变也许已经不那么遥远了，变化就在每个人的眼前，而每个人对善恶的判断都将决定着他的未来。各位观众朋友，如果您想了解更多的历史的预言，您可以参考正见网上的书籍--<<伟大的时代--预言中的今天>>。网址在www.zhengjian.org。谢谢您收看正见科技新闻，我们下次节目再会。

� The Mayan Factor--Path Beyond Technology. Jose Arguelles Bear & Company, Santa Fe, New Mexico, 1996.





