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在今年4月5日《科学》杂志上，埃及亚历山大图书馆的馆长依斯梅尔Ismail Serageldin发表了一篇评论文章提醒人们重新思考人类科学的发展。
文章中指出，我们正生活在一个科学的时代，科学把人类推到一个新的世界，一个极端危险而又“充满希望”的世界。人类处在一个极端矛盾的时代，一个充满令人眼花缭乱的科学成就，又同时充满暴力、摩擦、不稳定和恶贫的时代。
随着计算机的数字语言充斥在人类的语言、音乐、图像和数据中，轻轻点击一下鼠标的按钮，几十亿美金便从地球的一个地方移到了另一个地方。科学似乎给人类带来了一些便利，但是从更大的视角来看，人类生存的生态环境却在空前恶化，土壤在不断受到腐蚀，饮用水资源日益缺乏和减少，热带雨林在飞速消失，沙漠一天天的向绿地侵蚀，气候反复无常，物种在灭绝。科学发展最迅速的这几十年来，威胁人类生存的问题越来越突出。世界还在极端分化下去，地球上的资源足够维持人类生存的基本需要，但是仍然有8亿人却在挨饿。还有更多的人生活在各种痛苦之中。
对人类社会的许多问题，很多人寄希望于科学再发达一些，发展再快一些，把科学视为救世主，然而科学有没有这样的能力呢？回顾现代科学的发展历程中，我们发现，人类社会的很多根本的问题科学都解决不了。比如高科技使战争的毁灭性越来越可怕，种族冲突也日趋尖锐，恐怖主义活动泛滥，贫富悬殊加大，社会治安恶化，家庭的破裂频率升高等等。此外，人类生存的环境并没有随着科技的发展而改善，相反人类在科技的帮助下，正空前严重的毁灭我们人类赖以生存的地球环境。
在物欲的狂热下冷静的思考，我们不难发现，科学是在人类欲望的带动下发展起来的，然而人的欲望却是无止境和不记后果的，也就是不理智。在欲望推动下发展的科学成了人类满足欲望的工具，因此科学的发展也变得不完善和不理性。如果人类不能克制自己的欲望，科学能解决什么呢？埃及亚历山大图书馆的馆长依斯梅尔对人类科学的论述确实值得我们深思。
生物技术应用于农作物的潜在危险
《科学》杂志2002年6月28日发表的一篇关于“花粉可将遗传处理(抗杀草剂)的作物传播给邻近田野的非遗传处理的作物”的论文，在学术界引起很大反响，提醒人们应更加谨慎地对待生物技术在农作物上的应用。 

很久以来，科学界一直在争论著是否应该推广经过遗传工程处理的农作物，比如带有抗杀草剂特性的转基因菜花。最大的担心是，这种经过遗传工程处理的作物能不能将插入的基因传给正常的、没有经过遗传工程处理的作物，或者传给相关的野草，以至导致环境被遗传性的污染。有些政府建议经过遗传工程处理的作物要隔离生长。但以前的报道都是在小型的、人工的试验田里进行小量样品试验。这篇文章是第一次在真正的大田操作，并对花粉在田地之间的传播进行了比较全面的研究。 

澳大利亚生殖生态学家RIEGER等在2000年首次种植因为基因突变而能抗杀草剂的菜花。然后采集邻近3个州、63个田地里种植的4千8百万株普通的、没有经过遗传工程处理的的菜花种子，分析其抗杀草剂的效应。结果发现：抗杀草剂的效应扩散到63%的邻近田地，远达3000米的范围。
花粉将突变基因传播距离之远令人吃惊，不得不让农业界、科技界对农作物引进生物技术谨慎起来。很明显，这项研究暗示了一个很大的风险：一旦转基因作物被种植，他们很难被100%的控制，在很大一片田野内就很难得到真正的没有经过遗传工程处理的的农作物。如果不加以限制，很难想象将来田地里会剩下多少农作物不被污染，还有多少是天然的、自然生长的作物。人们一味地依赖生物技术来改造一切，却并不知道这种改造会给自然界和人类带来什么样的危害。
在修炼界看来，转基因作物的推广是个非常可怕的事情。西方实证科学对生命的研究到目前为止还只能局限在对物质的研究之中，它把人、动物、植物当作一堆拼凑起来的机器零件来研究，所以才出现了基因工程和人造生物。然而生命的构成却不仅仅是一堆物质零件的随意拼凑。生命的复杂超出人类现有知识的认识。每一个生命在微观下，在人类还不能认识到的微观构成中，生命是如何和谐统一的联系在一起人们并不清楚。那么在这种经济利益驱动下发展起来的蛮干的科学指导下，基因工程实际上是人类在给自己制造变异食物。其最终结果会导致人体的畸形和人类的变异。西方社会这些年出现的那种不正常的肥胖其实已经体现出这些变异食物的危害。还不仅仅是人体的变异，连人的思维都逐渐失去人的特性而变得机械化和简单化。
目前越来越多的人们开始认识到回归自然的重要性，东方的修炼方法如太极、愈加还有近十年来洪传世界的法轮大法修炼在西方越来越受到欢迎，自然食品成了畅销商品，西方科学界的一些顶尖科学家也开始了对精神和生命本质的探索。越来越多的西方科研开始悄悄的追循着修炼界对人体、生命、宇宙的认识。随着修炼科学的博大与精深被更多的人们所认识，人类对生命的认识也即将进入一个全新时代。

天怒昭示的三年：罕见高温年年七月袭击北京
7月中旬以来，北京一直笼罩在50年来的同期最酷热的持续高温之中。气象观测到的最高温度超过了40oC，是40年来北京7月中旬的最高观测温度。并且酷热正在继续之中。 

从历史记录看，在北京7月常可以出现一年的最高温度。北京城区大部分地区的一年中的最高气温可以达38-39oC，城区最高温度有时可以出现到40oC。然而在7月份出现这样大范围的持续多日40oC以上的高温酷热历史上却是罕见的。 

遭受酷热煎熬的北京人大概会记起1999年7月。在7月20日前后，出现了历史上罕见的持续高温酷热天气。尤其7月20日以后，温度立即升到40oC以上，24日至25日出现了难以置信的42.2oC。从1743年（清乾隆八年）由居京的法国传教土开始了中国气象史上用温度表记录温度以来，北京的温度一直有详细记录。42.2oC是这100多年中历史记录中的最高温度！ 

实际上包括1999年在内的四年中，年年没有例外地在7月20日前后有持续的40oC以上的高温酷热袭击北京。这在北京有记录的100多年中是绝无仅有的一次。在2000年，仅7月中旬出现了近一个星期的40oC以上酷热。而在2001年，也是在7月中旬出现了40oC以上的高温。 

1999年7月20日是每一个善良人不会忘记的黑暗日子。中国政府中以江泽民为首的一小措政治流氓，出于不可告人的目的，就在这一天公然置天理民心于不顾，开始对数千万信仰“真、善、忍”法轮大法弟子残酷迫害。今年以来，几乎每天都有修炼者被迫害致死，迄今至少已有440人被迫害致死，政府内部人士说被迫害至死的人数已有数千人。被迫害致死的法轮大法弟子中，有刚满周岁的婴儿，有年近70的善良老人。而数万法轮大法弟子今天还在监狱遭受摧残，生命正处于极度危险之中。迫害佛法，残害善良，天必遣之。上天正以各种方式向人们昭示善恶必报的规律。细心的人如果认真研究一下中国这几年来发生的变化，就会发现1999年7月20日是中国历史的转折点。中国的天灾是一年胜过一年。中国粮食产量从1999年开始大幅度倒退。沙尘暴、水灾、旱灾、蝗灾，还有还有各种非正常死亡人数都是一年胜过一年。

上帝欲使其亡，则必使其狂。对“真善忍”宇宙精神的疯狂迫害不但毁灭了邪恶的镇压者，同时也将给中华民族带来难以想象的灾难。然而最可怜的是在这场迫害中袖手旁观的中国人，他们将不得不为自己纵容邪恶和明哲保身付出永远而可怕的代价。愿善良人能感悟上天善恶必报的慈悲与昭示。用你的善心，与我们一起尽早结束这场罪恶。
