(旁白)  加拿大的蒙特利尔是一座充满浪漫与艺术气息的城市, 在这个繁华世界的一角, 李进宇, 一个来自中国上海的画家, 正沉浸在自己心爱的艺术天地中. 林慎立, 李进宇的丈夫, 今年年初来到加拿大与妻子团聚. 在蒙特利尔的小家里, 两个人的日子快乐而温馨, 可有谁会想到这对夫妻曾是牵动千万加拿大人心的新闻人物. 2002年2月24日, 在蒙特利尔的多瓦尔机场, 李进宇终于见到了与她分离了两年多的丈夫, 当众多记者们纷纷涌上前来采访时, 人们不禁要问, 究竟发生了怎样的悲欢离合, 使他们成为如此众多媒体关注的焦点.
(字幕)  真理和正义是不可战胜的
         --- 李进宇和林慎立的故事     
(旁白) 自幼喜爱绘画的李进宇, 毕业于上海工艺美术学校. 1989年李进宇来到加拿大留学. 沉浸在西方艺术的氛围里, 李进宇发现古老东方文化的精神内涵依旧令她魂牵梦萦。1995年3月，她回国采风, 从云南一路西行到西藏走了近四个月, 在那里生活的人们深深地触动了她. 

(李) 我发现人吧, 你不管他是在什么样的生活环境中生活, 人心里边都有一种最本能的一种追求, 但那种追求是什么呢, 我就是那一圈走下来我都没有完全弄明白.
(旁白) 1997年, 李进宇突然病倒, 半年不能起床, 不得不中止在康克地亚大学的学业, 生活陷入了困境 。97年夏天朋友向她介绍了法轮功, 修炼不到一个月的时间, 她就恢复了健康, 而人那种本能的追求是什么, 这个很久以来令她困惑的问题, 也终于从<<转法轮>>中得到了答案. 

(旁白) 97年底, 李进宇回到上海，在那里与林慎立相识. 从相知到相爱, 使两颗心走到了一起, 1999年3月他们在上海结婚. 之后, 李进宇回到加拿大为林慎立办理移民手续。可是他们哪里想到, 等待他们的是一场血雨腥风生离死别的考验. 那是1999年7月20 日.
(李) 那真是突然的一夜之间, 中国开始镇压法轮功, 新闻媒体、报纸、广播、电视一派都是攻击诬蔑

的那种言论、那种话, 简直使人不堪入耳. 

(旁白) 99年10月, 李进宇办好了林慎立的移民申请，回到上海.

(李) 一路回到家, 我一看那个家, 根本就不是家的样子了, 那门口日日夜24小时两个警察守在门口, 他吃在我家门口, 睡在我家门口，弄个躺椅躺在门口. 随着新闻媒体每天大量广播对法轮功诬蔑的那些言辞, 周围的老百姓渐渐的看我们的眼光也会带出不理解的怀疑的那种眼光. 所有的法轮功学员没有地方去说话. 所以我们就想到了应该去北京上访.
(林) 我当初去北京上访的时候, 主要是想告诉政府一个真相. 希望政府能够纠正这个错误的决定.这也是一个公民的基本权利和义务.

（李）其实我们知道如果我们去上访会面临更大的危险, 因为当时全国各地抓人越来越厉害了. 当时,大林就跟我说了: 我们把自己的一生都交出去, 为了真理，我们愿意付出。

(旁白) 99年12月21日清晨, 李进宇和林慎立, 这对新婚夫妇带着简单的行李踏上了北去的列车. 

(李) 到了信访办, 当时的信访办成了抓人办,我们还没有来得及把我们想说的话说出来,我们就被抓了. 
(旁白) 48小时后李进宇被强行驱逐，送回加拿大, 林慎立被送到拘留所. 临别时, 警察只给了他们5分钟的时间见面.             

(李) 其实我跟我先生都没有多说话, 我们都明白我们自己在做什么.    

(旁白) 林慎立被关押17天之后释放。十几天后, 2000年1月24日，又因为在“敬请并敦促政府与法轮功学员和平对话”的呼吁信上签名，被判一年半劳教。得到消息后, 李进宇到渥太华的中国大使馆申请回国签证.

（李）隔了大概一个多月，他把我的护照寄回来了，什么理由都没有给，它就是不批．光收了我六十几块钱的签证费。

(旁白)李进宇无论如何也想像不到，丈夫就这样开始了长达2年整整730天的恶梦……

(林)被送到劳教所以后, 警察利用犯人打我, 犯人打我的目的主要是逼着我写保证书,我不肯写,他就对我拳打脚踢的, 甚至他每天都打我, 他说：“打不死你，也要扒掉你两层皮”。我非常奇怪，犯人怎么有那么大的胆子,敢这么随便打骂. 后来我听人说, 他们打了人是有奖励的, 后来我也亲眼看到, 打我的那个组长他被提前释放了.
（李）没有办法跟他联连络，我每天看网上的消息啊，我会想…他会怎么样。

（林）我进去以后, 每天就叫我坐一个小板凳. 我们房间一共有4个人, 三个罪犯在旁边看着我, 每天从早上7点钟左右, 坐到晚上9点, 坐的过程当中, 他不允许你站起来, 不允许你说话, 每天坐那么长时间就非常难受。因为他就坐那点面积，就只有那么宽，一尺长，六寸宽，那高大概也就是一尺。那个臀部磨出的血水泡，不断的溃烂，腰酸背痛的，非常的难熬，但是每天你还得坐。所以那个时候真是一分一秒熬过来的。

(旁白) 在远隔千山万水的加拿大，李进宇在法轮功学员的帮助下，开始了旷日持久的营救。在渥太华，在蒙特利尔，在多伦多，在温哥华。。。人们开始知道了发生在中国的镇压，知道了林慎立。

(林) 然后每天就参加他们的劳动,  从早上星星和月亮还有的时候就起来了,然后晚上回来的时候也是顶着星星和月亮. 所以每天劳动的时间都是达到十二,十三个小时以上, 由于长时间超时超负荷劳动,我那时候人一下受不了, 胸背和臀部大面积出现血水泡, 每天睡觉脱衣服的时候, 那个衣服和肉全部黏在一起, 所以被带动以后, 那个前胸后背, 就活生生的在身上撕下一片皮肉下来一样, 就那种感觉. 所以那时候非常的疼痛, 非常钻心的疼痛, 人也无法睡觉. 两个手磨出的血水泡就开始烂, 那个每天做的时候等于在上刑法一样的。

（李）我担心他还不仅是他肉体上受的这些折磨，我最担心的还是那种精神上的对人的摧残，因为那种东西是更可怕的。他们那种洗脑啊还有用尽的那种所有的办法，都是要把一个人扭曲，把一个人的精神彻底的打垮。

（林）在那个里面每天都非常难熬的情况下，在那麽严酷的迫害下，我真的非常希望见一见家里的亲人，因为我也想有人来安慰安慰我，我希望家里的人能共同为我承担一点，以便我能挺过那么一种难熬的时刻. 但是没有，他们从来都没有允许我家里人来探望我。

（李）没有办法写信给他, 写去的信就象石沉大海。

（林）我进去以后，我从来就没有收到我妻子的信。但是我后来我知道，我妻子给我写过很多信，而且，我妻子还通过国际红十字会寄信给我, 但是我一封都没收到。

（旁白）营救林慎立，牵动万人心, 也牵动了整个加拿大社会。大赦国际加拿大总书记阿里可斯.尼夫说, 林慎立的案子是中国对法轮功严酷迫害的典型案例.     

（李）那么我直接接触的呢, 就是有很多人直接给我回信。这里面有很多加拿大的国会议员，还有很多各大学的教授，还有社会上各个阶层的好多的人。在这个过程中，我面临了很多的困难。我的英语法语都不是特别好，然后我也不善于跟社会，跟人交往，但是我就是觉得这个事情需要让更多的人明白在中国发生了什么。

(旁白) 而身在劳改营的林慎立，对正发生在外面的营救活动却是一无所知。三个犯人整天寸步不离的监视着他, 没有任何自由及做人的尊严，时时刻刻都在承受着肉体与精神上的折磨。劳改营，这个中国特有的法律与专制的畸形机构也从不放过任何一个折磨和摧毁人意志的机会, 残酷地戏弄、探试着人的极限. 2001年7月22日，林慎立劳教一年半到期的前一天.

(李) 家里都准备好了, 他姐就准备好了车去接他, 然后我们这边呢, 加拿大这边移民部都准备好了一个特许签证, 就是等他一出来马上接他来加拿大. 然后我也是觉得, 哎呀, 我终于能和我先生见面了. 
（林）公安警察来跟我宣布延期，加了半年。他在我临要走的那个前一天来宣布, 你知道对我的打击有多大. 因为我毫无思想准备，我在忙着准备我回家的打算，和整理行李，他突然来宣布，我当时真的受不了。而且他还叫我, 他说你在上面签字，我当时跟他说, 我说你没有任何理由延长我半年，我说我绝对不会签字的. 

(李) 在这种情况下我就到中国大使馆前静坐, 绝食, 抗议.
(旁白)　许多普普通通的加拿大人都在关心着林慎立的命运。 国会议员艾文．考特勒先生在发言中呼吁中国政府释放林慎立，遵守自己的法律、保护基本自由。国会议员思考特．瑞德说：“能够为帮助李进宇呼吁营救林慎立中尽一份力量，我感到非常骄傲和荣幸。”  

(旁白) 与此同时, 中国黑龙江省长林子、万家、沈阳马三家等许多劳教所发生多起超期关押，以及酷刑折磨致死法轮功学员事件. 世界各地的法轮功学员开始更加广泛深入的向全社会呼吁停止迫害. ２００１年１０月，在加拿大总理去中国参加亚太经合会议之前, 有十万来自社会各阶层人民的签名送到总理府．

（旁白）2002年1月22日, 两年期满的前一天, 劳教所警察又一次故伎重演.

（林）他说其实从这里把你从这里放出去以后，再转个地方，关三年, 他说这是很正常的．他给我这样讲的话, 明显给我感觉对我又进行一种威胁, 在精神上施加压力. 当时我跟他讲得很清楚, 我说：“没问题，我说我的衣服都准备好了”. 释放我的那一天, 他把我带到外面, 我都以为他会再把我转一个地方关我.

（旁白）730天的恶梦终于结束了, 江苏大丰劳改营无条件释放林慎立。

（李）当时呢，我就想赶紧把这个消息告诉大家吧，可是就有朋友提醒我了，说：他现在人还在人家手里，还在中国，中国的那个警察那什么事都做得出来．然后我心里就开始七上八下的。但是后来哪，我反复想来想去就明白了一个理．就是这个邪恶的东西，你看它很凶恶，它其实象一个纸老虎．不是说我们怕他，它就会收敛的，不是这么回事． 
(旁白) 在办理护照时, 上海市公安局出境处又一次要挟林慎立.

（林）他说，你这个护照我们可以给你，也可以不给你，我们考虑你年纪大了，夫妻分开两地，政府出于人道决定还是给你。当时我就问他，我说，你能不能讲一讲‘可以不给我’的理由吗？他说，这个嘛我们就不要再展开了, 就不要谈了, 你自己想一想嘛就知道了. 我说，修炼法轮功没有错, 把我关到劳教所里去那是政府做错了. 
（旁白）直到上飞机, 林慎立一直受到这种“人道”的特殊关照.
（林）我出关时，他们早就在那里等着了，后来就有一封我被关押的文件被他们搜出来了，他要拿走，我说这东西是我的，你为什么把它拿走。 他说, 这个东西我们有规定不能拿出去的，我说我根本不要这个东西，是你们硬要塞给我的，硬要强加给我的，现在你怎么又要把它拿回去呢？

（旁白）林慎立人还未到加拿大，新华社就发表文章说：林慎立受到人道主义关照。 2月25日中国大使馆加拿大网站发表谈话说: 林慎立来加拿大后将做什么, 我们正拭目以待.
（旁白）林慎立终于踏上了自由的土地，面对这么多素不相识，却顷力相助的人们，感谢两个字早已经超出他原有的内涵。。。。。。

（林）我非常感谢加拿大政府和人民对我的帮助和支持, 对我的帮助. 而且我还想讲，象我这样的情况，在国内还有很多的，我今天虽然出来了，我看到你们很高兴，可以和大家在一起相聚，但是还有很多的法轮功的修炼者在国内还受到政治迫害和镇压。

(李) 感谢加拿大！感谢加拿大！

(旁白) 记者问他：从监狱里出来後的第一个念头是什么时, 林慎立这样回答:

(林) 真善忍是宇宙的真理, 她是不可战胜的,  正义必将会得到伸张, 我出来也是肯定的. 邪恶的东西总是站不住脚的, 它总有一天会被彻底铲除!

