江泽民靠市侩手法，权术阴谋，借着六四，取得地位。小肚鸡肠和对权势的极不安全感，使他抓住一切场合，为自己脸上贴金抹粉。不惜一切打击异己，甚至镇压无辜平民来巩固自己的独裁统治。

1999年7月以来，他一手发起，操纵，强迫的对法轮功的疯狂镇压。对善良的法轮功群众犯下了滔天罪行。磬竹难书。他不仅摧毁了中华民族几千年来的道德标准和传统美德，也触犯了中华人民共和国宪法、刑法，以及国际人权公约。

标题出现“历史的审判”

江泽民镇压法轮功，本质上是一场利用国家体制，国家法律，国家政策法令，整个国家机器的犯罪行为。其在镇压中的残酷性，给中华民族造成深重灾难的罪恶行踪，勾勒出他邪恶残忍的本性。

标题出现 “信息、宣传系统 流氓网络控制”

江泽民镇压法轮功，使用了该政权历次搞群众运动的经验。在封锁海内外所有信息系统的同时，利用其控制的宣传网络系统，对法轮功进行疯狂的攻击、造谣和诬陷。在国内，他指挥中央电视台、人民日报、中央广播电台，以及全国所有的新闻媒体和网站，发动铺天盖地的谣言网络攻势，日夜不停的诬蔑法轮功，实行信息和新闻的垄断和封锁，压制一切不同的声音，破坏国内外的广播、电视、报纸和网站，不准外国记者报导、采访和拍照。

1999年10月26日，数十名法轮功学员突破重重封锁，在北京成功地召开了震惊世界的99北京新闻发布会。向全世界揭露江泽民集团的残酷暴行。此后与会者全部被捕，其中32岁的丁延在受尽种种酷刑之后，于2001年死于河北水牢。其余人员仍下落不明。国内的法轮大法网站被查封，网站管理人员被拘留。

江泽民还雇用了一帮高科技邪恶之徒，袭击海外法轮大法网站，使用手段包括向这些网站发送大量无用信息，发送计算机病毒，进入服务器删除文件，破坏操作系统，甚至盗用法轮功网站名义，进攻外国政府部门，试图嫁祸法轮功。

在海外，江泽民亲自出马，利用参加国际会议的机会，向其它国际元首散发攻击法轮大法的伪造材料。企图用物质、金钱、利益作为诱饵，阻止世界人民学习、支持发轮功，把批评其无理镇压的组织和国家视为敌人，用金钱收买国际上无耻之徒，向其发动进攻。

标题出现“来中国驻各国领事馆”

中国驻海外的使领馆颠倒是非，在海外华人中大量散发国内制造的谎言和邪恶材料，用金钱利益收买，给不明真相的华人灌输谎言，挑起群众对法轮功的仇恨。甚至雇用流氓打手，对海外的法轮大法学员大打出手。

字幕：“江泽民靠住日本特务”“中国驻澳人员”“雇用流氓打手(旧金山)”“雇用地痞无赖(纽约)”“中国驻美人员(芝加哥)”

标题出现“人事系统 流氓网络控制”

江泽民镇压法轮功，使用了全方位的网路联作和株连制。实行省、市、县、区、乡村，行政单位联作，层层清查，层层处罚。处罚基本手段包括点名批评单位、领导撤职、对单位巨额罚款、停发奖金贷款等等。实行警察、劳教人员联作制，以金钱和假期纵容逼迫警察及劳教犯虐待法轮功学员。拘留所、劳教所里有人炼功，就联作惩罚工作人员、同室人员，给予各种法外刑法，造成警察把法轮功学员作为暴力发泄和仇恨对待的对象。

字幕“非法关押大法弟子的拘留所”

劳教、劳改所实行包夹制度，几个劳教人员看管一个学员，用减刑为诱饵，逼迫劳教犯严密监视法轮功学员，同时以暴力、私刑及各种其它手段折磨逼迫法轮功学员接受洗脑，停止练习法轮功。

实行九族联座制。家中有人炼功，就株连父母、兄弟、姐妹、丈夫、妻子、儿女、亲朋好友、单位、学校。子女不能入学、升学、参加工作。亲属有工作的提前退职下岗。把是否是法轮功学员和是否支持法轮功作为能否享有公民基本权益的首要指标。坚持炼功者或家属不得工作、参军、入学、领取养老金，没有人身自由。明确表示同情、帮助、支持法轮功修炼者也属不受法律保护之列。

全民洗脑。上班要参加“反法轮功”的政治学习；上学要答题、作文反对法轮功。全国个大小行政、企事业单位、国家机关、大中小学校，统统被要求参加所谓的“百万签名运动”，强迫男女老少、各行各业签名表态，把迫害扩大到全国每一个人。

江泽民对法轮功学员不仅从整体上来说是政治上、思想上、精神上、经济上、肉体上具有网络性、系统性的施行迫害，对每一个学员的控制和镇压来说，同样具有全面性和网络性。如私拆信件、窃听电话、监视跟踪、扣押身份证件；不准旅行、不准出国、不准走动、不准拜亲访友；任意搜查抄家，不准交流开会，开除公职，开除党团籍、军籍、学籍；拿走全家存款，没收企业及家庭财产，巨额罚款；强迫绑架进转化班、劳教、劳改、精神病院、戒毒所、行政拘留所进行迫害。

标题出现“国家体制 流氓网络控制”

江泽民控制全国一切党、政、军、立法、司法、行政、监察、财经、贸易、文教、企事业的领导人，强制他们按照他的统一布署，参与镇压的统一行动。他强迫全国的公安、检查、法院、劳改、劳教部门，动用古今中外一切刑具刑法。检查机关、法院不得受理法轮功上诉。

湖北省公安厅长赵志飞在美国受到法轮功起诉回国后，对法轮功学员进行了疯狂的打击报复。

字幕：

警察、劳教部门可以任意处置法轮功学员。国家警察可以在工作之时公然强奸女性修炼群众。马三家劳教所甚至将18名女学员扒光衣服，抛入男牢房。可以任意指示打死人不偿命。哈尔滨万家劳教所一次将15名法轮功学员害死。官方造谣说是集体自杀。

截止2001年11月15日，通过艰难渠道，核实有名有姓的已有311名修炼群众被迫害致死。其中75人年龄不到35岁。

交通要道、车站码头沿线设防，森兵把守，严加盘查。采用手段包括所有的乘客和司机谩骂法轮功，踩法轮功创始人的照片，否则不得通行，或当作法轮功学员拘捕。天安门广场范围内派大批警察、便衣把守。甚至雇来流氓地痞对一切游人行人严密监视盘查。一有被认为可疑之处，便一拥而上，拳打脚踢，然后扔上警车，送往拘留所继续摧残。

利用多所特殊精神病院对大量健康的修炼群众，其中大多数是妇女，滥用精神药物进行迫害。受过重药物或有害中枢神经药物伤害的学员，轻者出现呕吐，不能控制的颤抖，目光呆滞，颈部僵直，舌头伸长，丧失记忆；重者死亡。

字幕“流氓网络监控系统”

利用金钱权势，强迫街道居民不论男女老少进行网络监视，使整个社会人人为敌。宪法赋予人民的基本生存权被彻底剥夺。

江泽民不惜出卖香港人民的利益，威胁利诱香港地方政府和民间机构，向香港的法轮功学员施加压力，干扰破坏香港的法轮功活动。

江泽民凌驾于国家宪法之上，设立了以“610”办公室为代表的立法执法机构，由政法委书记罗干主持。他拥有广泛的绝对权力，可以任意制定法律处置法轮功学员。他直接指挥操纵严密控制着各级的党政机关，及公安、检查、法院、劳改劳教部门、国安部门，以及宣传机构、新闻媒体。按照江泽民的意图、命令和需要，他先后编造了1400死亡案例、敛财、豪宅、集体自杀等等谎言，诬陷法轮功。

2001年春节，他又指挥、操纵、导演了一席所谓“天安门自焚事件”。不惜牺牲公安内线和上当受骗者的生命，来挑起民众对法轮功的仇恨。还有意留了两个活口，现身说法，诬陷栽赃法轮功。

610办公室倡导大搞假运动。收买、威胁、利用宗教界搞政治，搞外交，摧毁了宗教组织的性质。610办公室控制理论界、学术界、科技界、法律学界、心理学界、宗教界、医学界、政治学界、社会学界、哲学界、语言学界，断章取意、颠倒黑白，对法轮功的修炼的理论进行恶意的歪曲、诽谤和攻击。

610办公室对各地下达的命令是：对法轮功可以不讲法律，怎么处理都不过份。名誉搞臭，经济截断，肉体消灭，打死白打，打死算自杀，不查身源，直接火化。其残酷性具体表现在从头到脚进行毒打和伤害。如打破头，打耳光，打眼睛，打断鼻梁，打断牙齿，切断喉咙，打断颈椎、脊椎、手脚，铐断筋骨，电击头、嘴、乳房、阴部、肛门、四肢和全身。用的刑法不仅集古今中外之大乘，还多有翻新。如“苏秦背剑”、“坐老虎凳”、“灌辣椒水”、“灌射有害药物”、“水牢”等等。据不完全统计就有一百多种。

“水牢”是一种极其残酷的刑法。一般是将人衣服扒光，关进一小铁笼，水透至脖子处，浸泡时间则随警察意志而定。“水牢”里面终年不见阳光和灯，暗无天日。酷刑不仅伤及内脏，伤至神经，有的被打得吐血不止，危机生命。有的多次打得昏死过去。有250多人因此而丧失了生命。暗中伤害致死者远远超过这个数字。

标题出现“经济体制 流氓网络控制”

江泽民还企图从经济上搞垮法轮功修炼群众。方法多种多样。如抄家；没收财产、现金、存款、有价证卷、电器、金银首饰；开除公职；没收房产，扫地出门。他以功名利禄、金钱收买、厉害奖惩为手段，搞一连串的对法轮功的社会网络监督和控制，而且发展为国家制度性的、体系性的专政网络。如奖励检举揭发，抓到转化一个法轮功学员提级加薪，以此来调动和措使各方面人员的破坏国家法律，把破坏面扩大到全国各族人民。

学员去政法部门上访被抓住，首先把随身的钱财收走，层层公安盘剥，巨额罚款，承担押送人员的食宿杂支费用和保证金。被关押进监狱和拘留所的，牙膏、牙刷、草纸、毛巾、肥皂等生活日用品必须付高于市价许多倍的钱购买。伙食费十分昂贵且质量低劣。有的劳教所抓了罚，罚了放，放了又抓，又罚，保持其财源不断增长。被强行抓进转化班，办一期收费就是几百几千。拒绝转化的就一期一期的继续办下去。经济上、精神上、肉体上压力不断加码。

办企业的修炼人企业被他们搞垮；城市居民中的修炼人沦为赤贫；农村的修炼者，农机农具、猪羊牛、口粮被搞得精光。生活权、生存权被彻底剥夺。

执法人员利用职务之便乘机大捞一把，终饱私囊。在镇压法轮功过程中进一步助长了本已病入膏肓的贪污腐化。

标题出现“十恶不赦”

人民的国家政权最根本的特征是保护人民。江泽民镇压一亿修炼法轮功的善良人，篡改了国家政权的基本本质，是对人民的背叛。江泽民集团对法轮功学员的镇压已构成了对中国宪法、刑法的犯罪。其中包括“非法剥夺公民和平集会权”、“非法剥夺公民信仰自由权”、“非法剥夺公民向政府申诉权”、“故意杀人罪”、“故意伤害罪”、“刑讯逼供罪”、“虐待被监管人罪”、“暴力取证罪”、“强奸罪”、“伪证罪”、“诽谤罪”、“诬告陷害罪”、“打击报复证人罪”、“非法拘禁罪”、“滥用职权罪”。

江泽民集团的暴行违反了联合国人权公约30条中的19条。

字幕：

独裁之下无政府，专制之下无学者。在江泽民个人的专制下，各种政府机构已完全丧失了其自身存在的法律依据。江泽民阉割了整个国家机器，整个政府。江泽民不仅铲除了实质改革开放的历史命运，并绞灭了整整一代，扼断了他们原本有幸向中华传统回归的通路。

江泽民为了达到他独裁的目的，选择了最善良、最诚实的法轮功群众进行系统性的残酷镇压。江泽民仇恨真、善、忍，是因为他是假、恶、暴的总代表。这就是为什么江泽民不遗余力的要把他的各种谎言、谣言、嫉恨加害于法轮功的根本原因。

江泽民对法轮功的迫害，受害者不仅仅是法轮功学员，他摧毁了中华民族几千年来纯朴善良的传统美德，摧毁了中国人民，以至世界人民赖以生存的道德基础，其目的就是要把全世界善良的人民拉向恐怖的深渊，成为他“形神全灭”的陪葬品。

然而，掌握了真理的人们是任何邪恶手段都无法征服的。

两年多的实践证明，法轮功学员是中国历史上最善良、最诚实的民众。他们对真、善、忍的信念是不可动摇的。世界各国人们和政府对法轮功的表彰和支持，宣告了江泽民邪恶集团对真、善、忍的迫害的彻底破产。正如李洪志先生所说的，“历史上一切迫害正信的从来都没有成功过。”

江泽民集团对法轮功学员的邪恶镇压，只能把他们自己推上历史的审判台。回顾历史，那些迫害善良的人们的暴君，都没有得到任何好下场。


