【九评之四】评共产党是反宇宙的力量


老子曰：「道生一，一生二，二生三，三生万物。」也就是说，「道」中产生了天地。中国人自古重「道」。做事不符合公认的「道德」标准叫做「没道理」，古时暴虐的帝王被称为「无道昏君」，就连农民造反还要打出「替天行道」的大旗。
古人还相信天人合一。「人法地，地法天，天法道，道法自然。」天道不变，循环有矩；地循天时，四季分明；人尊天地，感恩惜福--所谓「天时、地利、人和」。在中国传统的概念里，天文、地理、历法、医药、文学、直至社会结构无不贯穿这一理念。
五千年来，圣人先哲对生命与天地宇宙的深刻洞见代代相传，滋养着中华民族，孕育出一个又一个盛世。而近百年来，共产幽灵在国家遭受危难之时乘虚而入，以凶悍之势夺取政权，以暴力和谎言来控制人民，宣扬「人定胜天」，「斗争哲学」。毛泽东说：「与天斗其乐无穷，与地斗其乐无穷，与人斗其乐无穷。」共产党藐视天地，自然，人伦，成为一种反宇宙的极恶势力，造成了数不清的人间悲剧，也将五千年中华文化推到了毁灭的边缘。 



一．与人斗，灭绝人性 

“仁、义、礼、智、信” 自古就是中国人做人的标准。

「人之初，性本善」，「恻隐之心，人皆有之」，也就是说，人的向善之心与生俱来，而且道德和正义感，是人之为人的最重要的标准。而对共产党来说，人就是动物甚至机器，无论资产阶级和无产阶级在其眼中都是物质力量。 

共产党的目的是为了操纵人，逐渐把人改造成造反的革命暴徒。马克思说：「物质力量必须用物质力量来打倒」, 「理论一经掌握了群众，就会化为物质力量」。「全部人类历史不是别的，就是人性的不断改变」，「人性就是阶级性」。他认为一切都没有内在的先天的东西，都是环境的产物，都是「社会人」，反对费尔巴哈的「自然」人的提法。 

列宁说：「马克思主义不可能在工人阶级中自发产生，必须从外面灌输。」列宁费尽心思也不能诱导工人从经济斗争转上夺权的政治斗争。他从而寄希望于获诺贝尔奖的巴甫洛夫「条件反射学说」，说它「对于全世界工人阶级有巨大意义」。托洛斯基更妄想条件反射不仅能从心理上，而且从生理上改变人，像狗一样一听到午餐铃声就流口水，让士兵一听到枪响就勇往直前，为共产党献身。 
而共产党完全抛弃人性道德这个根本准则，把人完全物质化和机械化，以
财产，家庭背景和所谓阶级成分作为划分人的标准，讲究“阶级矛盾不可调和”。先进阶级的人被改造为狂热的革命工具，造反暴徒；而被划分为“反动”阶级的人，则无论善恶好坏，统统被打入十八层地狱不得翻身。而更可怕的是，中共划分人群的标准千变万化，昨天是革命群众，今天可能就是被打倒的专政对象。几十年反反复复的政治运动，中国人明白了－在共产党的社会里，是非并不重要，最要紧的是紧跟共产党的潮流，才可以生存。所以，在如今的社会里，人们丧失了好坏的标准，善良被看作是笨是傻是懦弱，而为了自己的利益可以不择手段。
（注：以上和共产党泯灭的宇宙给人限定的人性还不太一样。所以删去）。

自古以来，人们认为通过努力、劳动会得到报偿，通过勤劳使生活富裕让人憧憬；而好吃懒做、不劳而获则被视为恶劣。共产党像瘟疫一样传入中国后，社会上的流氓懒汉，在共产党的鼓励下，分土地，抢财产，欺男霸女，全部堂而皇之地成了合法行为。 

尊敬师长，尊重知识，是中华民族数千年的传统。古人云: 「一日为师，终生为父」。但是在文化大革命中，中共鼓动学生打骂老师，知识被砭成不好的东西。尊师重道的概念迅速的被从那一代青少年的头脑中剔除了。1966年8月5日，北京师范大学女子附属中学卞仲耘老师被女学生们戴高帽子、往身上泼黑墨、敲簸箕游街、挂黑牌子、强迫下跪、用带钉子的木棍打、用开水烫等等方法活活打死。北京大学附属中学的女校长被学生强迫敲著一个破脸盆喊「我是牛鬼蛇神」，头发乱七八糟被剪光，头打出了血，推倒在地上爬。当年，为了实施对知识份子的再教育，北京清华大学的教师们被发派到了江西南昌的鲤鱼洲。这个地方血吸虫流行，原来的劳改营都被迫搬迁。教师们只要沾了河里的水就马上染病。一个个肝硬化，肝腹水，很多人丧失了生活劳动的能力。 
大家都认为乾净好，脏不好。可中共宣传「滚一身泥巴，磨一手老茧」，「手是黑的，脚上有牛屎」。这样的人思想才是红的，才可以上大学、入党、升官，做共产党的红色接班人。 






亲情乃天经地义，夫妻、子女、父母、朋友、人与人的正常交往构成了人类社会。柬共在1975年胜利后，波尔布特开始建立超前的社会主义，就是无阶级差别、无城乡差别、无货币、无商品交易的「人类社会的天堂」。最后家庭也解体了，成立男劳动队，女劳动队，一律强制劳动，一起吃大锅饭，一样穿黑色革命服装或军装。夫妻只能在获得批准的前提下方得一周相聚一次。 在几十年不间断的各种政治运动中，中国共产党逼迫人们群众斗群众，高压和恐怖之下，父母子女，夫妻之间互相揭发，断绝亲属关系的比比皆是。 
（注：四评是谈共产党， 不是谈中国共产党。所以要提到马列，柬共等）。



共产党抑制人的善良本性，鼓动、纵容和利用人性中恶的一面来强化统治，系统地把宇宙中普适的道德概念破坏殆尽，彻底颠覆了人类维持了几千年的善恶廉耻。 
共产党还成功的摧毁了中国人讲真话的勇气，打断了中国人的脊梁。1957年的反右运动，以号召中国的知识份子和群众「帮助共产党整风」为名，诱骗人们给共产党提意见。而当人们鼓起勇气真诚地谈出自己的想法，就被当作反党的罪状，揪成右派，劳改十几年甚至二十几年，全家都被株连。1969年，一个普通的女共产党员张志新，就因为表达对文化大革命的不同看法，被投入监狱。因为坚持自己的见解，狱警多次将她衣服扒光，把手反铐在背后，投进男犯人牢房，任人轮奸，终至精神失常。即使这样，在临处决她时，怕她呼喊口号，狱卒还直接把她的头按在砖块上，不施麻药用刀切开了她的喉管……
十年文革结束后，中共为了挽回民心，给包括张志新在内的很多人平了反。但是它对于敢讲真话的中国人的镇压和迫害却是一脉相承。如果未经共产党的批准，任何媒体擅自曝光中共阴暗面都是绝对不允许的。国际组织保护记者委员会披露，中国是当今世界上关押记者最多的国家。1998年和1999年，香港《文汇报》驻东北办事处主任姜维平以笔名在香港的杂志上发表揭露中共官场腐败黑幕和批评中共高官薄熙来的文章。结果，他于2000年在辽宁大连被秘密逮捕，以泄露国家机密罪和煽动颠覆国家政权罪被判处6年徒刑。他的妻子也因为为丈夫四处奔走求助而被拘留。在办理此案的过程中，各级官员虽然都知道是冤案，但是却没有一个人敢于公开议论此案。通过镇压一个敢讲真话的人, 中共又一次成功地向中国人展现了违拗它的意志而直言的后果。
一个又一个残酷的教训让中国人将诚实，讲真话看作危险和自讨苦吃的代名词。看如今，现在，从官方到民间，假话遍地，假货横行，物质生活虽然改善了，但人与人之间的真诚、信任与关怀却与日俱减。
共产党泯灭人性，颠倒是非的例子还有很多。


老子说：「天下皆知美之为美，斯恶矣；皆知善之为善，斯不善已。故有无相生，难易相成，长短相形，高下相倾，音声相和，前后相随。」说白了，就是人世间存在著相生相克。不但人分好坏，就一个人本身来说也是善恶同在的。 

盗跖被认为是强盗的代表，但他却对喽罗说：「盗亦有道。」并解释说当强盗也要「圣、勇、义、智、仁」。也就是说，即使为盗者也不能胡来，还是有规矩要守的。 

反观中国共产党的历史，可以说是充满了投机和叛卖，没有任何规矩的约束。比如强盗最讲的就是「义」字，哪怕是分赃的地方都要叫「聚义分赃厅」。但是中共的同志之间只要一面临危机，就立刻相互揭发、落井下石，甚至栽赃诬陷、无中生有。 

以彭德怀为例。毛泽东农民出身，当然知道一亩地种不出十三万斤粮食，当然知道彭德怀说的都是真话，当然知道彭德怀并没有想夺他的权力，更何况当年彭以两万部队浴血苦战胡宗南二十万部队，几次救了毛泽东的命。然而彭德怀刚批评了毛两句，毛马上就把他亲笔题诗「谁敢横刀立马，唯我彭大将军」扔进废纸篓，定要置彭于死地，可以说恩断义绝。 

共产党残暴杀人，不施仁政；同室操戈，不讲义气；出卖国土，没有勇力；与正信为敌，缺少智慧；搞群众运动，非圣人治国之道。可以说，共产党连「盗亦有道」的底线都放弃了，其邪恶已经完全超出宇宙间一切天理、人伦、善恶的范围相生相克的道理。共产党彻底颠覆自然人性，目的是为了颠覆善恶标准，颠覆宇宙规律，其狂妄至极，自然难逃覆灭的结局。
（注：旧势力是绝对的维护旧的相生相克的理的。师父说过：任何事情绝对了就败坏了。说它出格了好像更确切一些，说它超越相生相克也不为过。“超越”可能有点褒义，实际是犯天条了。比如我听说，它们控制那些恶警迫害我们学员，然后再把恶警造下的巨大业力让学员消。再把恶警的塞到大法弟子的世界里去。它们的理念是：学员圆满了，迫害他的人也有贡献，也得圆满。师父把那些坏东西都摘出来了，哪怕那些业力已经变成了德，也再转化成业力还给恶警。宇宙中没有把别人的业力拿来强迫让另一个人消的道理。所以他们真是坏得出格了。我觉得上几段写的很好，应放在片子里。）






二．与地斗，违背自然，其祸无穷 









恩格斯说：「自由是对必然的认识」。毛泽东又补上一句：「和对世界的改造」，这一画龙点睛的补充，实际上充分点明了共产党对自然的态度，那就是改造世界、改造自然、征服自然。「让高山低头，让河水让路」；「天上没有玉皇，地上没有龙王。我就是玉皇，我就是龙王。喝令三山五岭开道，我来了！」 这个在“
大跃进”风行一时的革命歌曲就是是中共狂妄愚蠢的宇宙观的写照。

的确，
共产党来了，破坏了这个原本和谐的世界，破坏了这原本平衡的自然。 
金训华是上海市吴淞第二中学1968届高中毕业生，上海市中学红代会常委。1969年3月，金训华上山下乡赴黑龙江。1969年8月15日，山洪暴发，双河两岸一片汪洋。金训华为抢救生产队的两根电线杆跳下急流，失去了生命。 

金训华生前的日记： 

七月四日 

我现在开始感到了农村阶级斗争的尖锐和激烈。我，一个毛主席的红卫兵，已作好了一切准备，用战无不胜的毛泽东思想迎头痛击反动势力，那怕作出牺牲也是心甘情愿的。为巩固无产阶级专政而努力战斗！战斗！战斗！ 

七月十九日 

XX大队阶级敌人的气焰还很嚣张。知识青年到农村来，就是要参加农村三大革命斗争，首先就是参加阶级斗争。我们就应该依靠贫下中农，发动群众，把敌人的气焰压下去。我们知识青年应该永远高举毛泽东思想伟大红旗，念念不忘阶级斗争，念念不忘无产阶级专政。 

金训华怀著战天斗地、改造人类的理想到农村，从他的日记中，可以看到他脑袋中充满了「斗」的思维。他把「与人斗」的思维贯彻到天地之间，最后终于丧失了生命。金训华是斗争哲学的一个例子，同时无疑也是牺牲品。 
（注：如果篇幅太长，可巴金训华删去）


中共推行以粮为纲的农业政策，大肆开垦不适宜耕种的山地和草原，填平中国江河湖海。结果如何？中共声称，1952年粮食生产超过了国民政府时期，但中共没有透露的是，到1972年，中国粮食总产才超过了同样是和平时期的清朝乾隆年代，而至今中国人均粮食产量，仍然远远落后于清朝，只有中国农业鼎盛时期宋代的三分之一。 

乱砍滥伐、堵河填海的结果，是中国自然生态的大破坏。至今，中国生态已经到了崩溃的边缘，海河、黄河断流，淮河、长江的污染，把中华民族赖以生存的血脉彻底切断，甘肃、青海、内蒙、新疆草原消失，滚滚黄沙扑向中原大地。 

从西汉至民国，黄河奔腾咆啸，一直是航运大河。中共建政刚刚五年，为了证实共产党及其领袖的伟大，决定在黄河的出山口三门峡将河水拦腰斩断，修建三门峡水电站。中共声称，三门峡水电站会带来能源，航运，灌溉，防汛等诸多方面的好处。而且最重要的是，可以使黄河下游河水变清，由此印证“圣人出，黄河清”的说法。然而，这个大坝在建成后第二年就失去了其设计功能。其灾难性的后果随着时间的推移越来越凸现出来。上游泥沙淤积、河床抬高、水土流失有增无减。一个大一点的洪水就给两岸民众带来生命财产的巨大损失。黄河最大支流渭河本来从无水患，也不得不修起了防洪堤(读音di,第一声)。2003年，渭河洪峰最高流量只相当于三、五年一遇的洪水，却形成了50年不遇的洪灾。而且，被称为中国第二大河的黄河，其下游竟然逐渐变成了一条季节性河流，在１９７５到１９９０的１５年间，黄河断流１９次。近年来则一年就断流数次。
现在，同样的灾难又降临在长江流域。1994年底正式开工的三峡工程是共产党试图树碑立传的又一项水利工程。中共的新华社称，三峡工程是符合“三个代表”的伟大工程，“无论在政治上还是经济上，都具有重大而深远的历史意义，必将载入中国和世界发展的史册。”“ 兴建三峡工程是党中央三代领导集体的英明决策。”但是，三峡工程目前在还没有完工的情况下就已经显露出一系列严重后果。近200万人被迫迁离故土家园，造成许多无法解决的社会问题；600公里长的库区将淹没十万公顷宝贵的良田和1300余处文化古迹。还会导致长江流域难以预料的生态环境大破坏。三峡工程可能将是中共执政以来最具灾难性的工程。
黄河、长江，孕育了数千年的中华文明。但是在中共的统治下，短短几十年，这两条中华民族的母亲河就面临着灭顶之灾！



我们的先人以天为乾，尊之为天道；以地为坤，奉之为坤德。



同时，提出了人类对乾道坤德之态度，即承天顺地，尊重自然。 
共产党号称天不怕，地不怕，妄想改天换地，其实是要彻底否定宇宙中一切正的因素和力量。毛泽东说过：「各世纪中，各民族起各种之大革命，时时涤旧，染而新之，皆生死成毁之大变化也。宇宙之毁也依然，宇宙之毁决不终毁也，其毁于此者必成于彼无疑也。吾人甚盼望其毁，盖毁旧宇宙而得新宇宙，岂不愈于旧宇宙耶！」
中共以战天斗地的姿态，对大地肆意搜刮掠夺，任行欺压榨取，逆天地而行，最后必然受到天地以及自然规律的惩罚。 
三．与天斗，蔑视宇宙规律，迫害信仰 

爱因斯坦的儿子爱德华曾经问他：「爸爸，你为甚么这么有名呢？」爱因斯坦说：「你看到这个大皮球上有一只瞎眼的大甲虫吗？它并不知道它爬行的路线是弯曲的，但是爱因斯坦知道。」这句话实在意味深长。中国人说「不识庐山真面目，只缘身在此山中。」如果想认识一个系统就必须跳出系统之外去观察，然而以人有限的生命去观察宇宙无穷的时空，人类将永远无法窥其全貌，宇宙也就成了人类的永恒之谜。 

科学无法逾越的障碍自然是形而上的，这也就顺理成章地成为了「信仰」的范畴。 

信仰这种人内心世界的活动，对于生命、时空、宇宙的体验与思考完全不是一个政党应该管理的范畴，「上帝的归上帝，凯撒的归凯撒。」然而共产党却凭著他们对宇宙和生命可怜又可笑的认识，把他们理论之外的一切都称之为「迷信」，还要将有神论者洗脑，转化，批倒批臭，乃至肉体消灭。 
（注：这一段适合广大读者，所以加回来了。）


中国人说，「不识庐山真面目，只缘身在此山中。」人，作为浩渺宇宙之中的微小生命，对无穷的时空永远也无法窥其全貌。

从亚里斯多德到牛顿到爱因斯坦，这些人类中的智者都相信宇宙中有一个普遍的规则存在。人们通过各种方式不懈的探求宇宙真理。除了科学之外，宗教、信仰和修炼也一直是人类探索宇宙和生命奥秘的途径。
真正的科学家他们的宇宙观是开阔的，不会用现有科学有限的「已知」去否定宇宙无限的「未知」。著名科学家牛顿在1678年出版了巨著《数学原理》。书中详述了力学原理，解释了潮汐，行星的运动并推算了太阳系的运转方式。获得巨大成功与荣誉的牛顿自己却一再表明他的书完全是一种现象性的描述，他绝不敢谈论至高无上的上帝缔造宇宙的真正意义。《数学原理》第二版出版时，牛顿曾在书中写下这一段以表达他的信念：「这一尽善尽美的包括太阳、行星、慧星的大系统，惟有出于全能的上帝之手……就像一个盲人对于颜色毫无概念一样，我们对于上帝理解万事万物的方法简直是一无所知。」
且不说是否有超越时空的天国世界，是否修炼人可以达到返本归真的境地，真正信正教的人都相信善恶有报，因果关系的原理。正统信仰能够将人类道德维持在一定的水准。从亚里斯多德到爱因斯坦，他们都相信宇宙中有一个普遍的规则存在。人们通过各种方式不懈的探求宇宙真理，那么除了科学探索之外，宗教、信仰和修炼不也可能是发现真理的另外方式和途径吗？ 
共产党的鼻祖马克思认为，宗教为麻醉人民的精神鸦片。他害怕人们相信神和上帝从而不信他的共产主义。恩格斯《自然辩证法》一书第一篇收入的就是对门捷列耶夫参与研究「灵学」团体的批判。 

恩格斯说过：「中世纪及以前的一切都要在人类理性审判台前辩护自己存在的理由。」说这话的同时，他已把自己与马克思当成了审判台前的法官了。
“我们党的历史，是崇尚科学破除迷信的历史。”“事实证明，马克思主义的科学世界观，是我们战胜一切敌人和一切艰难险阻的强大思想武器。” 这是1999年6月21日人民日报的评论员文章“崇尚科学 破除迷信”中的句子。共产党就是这样凭著他们对世界可怜又可笑的认识，自封为真理的代表，科学的化身。符合其狭隘理论的就尊崇为科学，而在此之外的一切都称之为「伪科学」或「迷信」，不论是科学界的不同思想和新领域，还是延续数千年的宗教信仰，一律大打出手，批倒批臭。
苏联共产党开展过对诸如相对论、量子理论、宇宙论等学说的批判。1949年以后，中共紧步苏联后尘，在科学领域中剿灭被指称为"反马列主义"的一切学说。许多教授因学术观点与官方路线相抵触而被当作政治思想和阶级立场问题严厉批判。1952年6月29日，人民日报发表《为坚持生物科学的米丘林方向而斗争》的署名文章，宣布苏联的米丘林生物学派是无产阶级性质的，而被世界生物学界普遍认可的摩尔根的基因和遗传学则被斥为"唯心"、"反动"、"为资产阶级服务"、"伪科学"，甚至"法西斯主义"。1958年 "大跃进"年代，"人有多大胆，地有多大产"的思想被树为真理，凡是有不同思想的专家学者都遭受了无情批判。
而如今，现代人体科学，灵魂研究，和对进化论的反思性研究等世界新兴科学领域，因为不符合共产党的理论和世界观，仍然被斥为伪科学，在中共处于被压制被批判的地位。
科学这种人类对自然的探索手段却被中共用各种直接或间接的方式狂妄地加以垄断和支配。这种垄断和支配体现在从教育到科研的一个全方位的体制中，它严重的禁锢了中国人创造性的独立思考，向未知领域探索的精神，和对许多传统理论反思的勇气！
而宗教信仰这种绵延数千年对人类与宇宙关系的体验和实践，更加
不是一个政党应该管理的范畴。 
共产主义的所信奉的唯物论和无神论和人类的传统宗教在意识形态上是根本对立的, 人们对神的信仰使共产主义理论难以推行，所以共产党从它产生之初就对人类的各种正信非常恐慌.因此反咬一口，称宗教是麻痹人民的鸦片。共产党强迫人们相信人不过就是一个会说话能使用工具的高级动物，鼓吹无神佛，无前生后世，无因果报应。 
世界上每个民族在历史上都是信神的。正是对神的信仰，相信善有善报，恶有恶报，人们才会在内心约束自己，才能维持社会道德的水准。古今中外，西方的正教，东方的儒、释、道都告诫人们：信神敬天、从善惜福、感恩知报，才能获得真正的幸福。 

共产主义的中心指导思想就是鼓吹无神，无佛，无道，无前生，无后世，无因果报应。由此，各国共产党都鼓励穷人，流氓无产者无须信神, 无须偿还业力，无须安分守己，反而应该巧取豪夺，造反发家。 

（注：信仰是个很敏感的话题，有神论和无神论已经争论了上千年了，我们不可能在本文中说清楚。很多读者是信奉无神论的。我们要做到的是：不管是有神论还是无神论，看了这一评都认为共产党太不像话了。所以这一节我们最好不用批判的口吻。）
无政府主义者巴库宁是马克思的朋友。他这样形容马克思：「他俨然就是人们的上帝，他不能容忍出了他之外，还有甚么别的人是上帝。他要人们向神一样崇拜他，把他作为偶像顶礼膜拜，否则就大加鞑罚，或阴谋迫害。」
而在共产党夺取政权以后，其党魁为了巩固自己的权力, 又无一例外地把他们自己神化。 “毛主席是人民的大救星”；“共产党，像太阳，照到哪里哪里亮。” 然而真正信神的人是不会把政治的魁首当成神的。从这一点上讲，传统的正信又形成了对共产党愚民手段的严重挑战。中共建政以来，毁寺庙，烧经典，迫害神职人员和出家人，将共产党员打入宗教内部，占据领袖地位，甚至用暴力和牢狱来逼迫人们首先要尊奉共产党，然后才是神佛。几十年的大规模政治运动，在共产党的魁首被一步步地树成“神”的同时, 中国人心中承传数千年的正信被泯灭了。当人造的神随着时间的流逝暴露出他们的真正面目，而在中国人心中失去了神的光晕时，中国留下的是一个信仰的真空。而被愚弄后，理想幻灭的失落和痛苦使老一代中国人怀疑一切，使年轻一代拒绝信仰。对物质享受无度的追求和玩世不恭的心态，使整个民族的道德底线被冲击到崩溃的边缘。共产党不但使中华大地生灵涂炭，还挖走了中华民族传延数千年的道德灵魂。
（这一段很好）














注定灭亡的宿命


共产党作为一种反自然、反天、反地、反人类的邪恶生灵，没有宇宙中任何正的因素可言。其一脉相承的暴力和谎言，永远变化的立场和说辞，附着于一切之上敲骨吸髓的附体恶行，以及妄想颠覆天地和人间正理的企图，无不是为了维持它这个邪灵的生存。
然而，与宇宙中一切为敌，也就注定了它从一开始就就陷入重重危机，并逃脱不了最终被宇宙淘汰的宿命。正如《共产党宣言》第一段所言，「旧欧洲的一切势力」，「都联合起来了」，「对这个幽灵进行神圣的围剿」。 

在中国同样如此。从上个世纪二十年代中共的产生开始，从「马日事变」，「四一二清党」，到中共苏区五次被「围剿」，到名为“长征”实为二万五千里的大溃逃，中国共产党长期面临著被消灭的危机。中共执政后的历次政治运动和如今完全放弃社会主义理论的所谓经济体制改革，都是共产党面临一次次生存危机时的挣扎而已。
到如今，
共产主义实践在全球范围内已经彻底失败了。世界最后一个共产大国的魁首江泽民，在2002年3月对华盛顿邮报记者曾这样宣称：「我年轻的时候曾相信共产主义会很快来临，但我现在不这样认为了」。现在仍然信仰共产主义的人已经寥寥无几。目前中共仍然死死的抓着所谓的共产主义理论骗人骗己也不过是为了维护其执政的合法性而以。
共产主义运动的失败是必然的。
中国共产党虽然一次次变换嘴脸，一次次抓住救命稻草渡过危机，但其最后的失败的结局也是必然的。

茫茫宇宙携带著无法抗拒的天意，或称之为神的意志，或称之为自然规律，或称之为大自然的力量。人类唯有敬天意、顺自然、尊重宇宙规律，关爱天下生灵，才可能有自己的未来。
