【九评之八】
评中国共产党的邪教本质

【画面】前苏联的国旗，列宁的塑像倒塌，

【旁白】二十世纪九十年代初，以前苏联为首的社会主义阵营土崩瓦解，约百年之久的共产国际运动宣告失败。

【画面】中国共产党代表大会，党员起立。

但是中国共产党作为一个异数存留下来，而且统治着占世界五分之一人口的中国。而在今天的中国，包括中共在内已无人在信共产主义，搞了五十多年的社会主义后，现在搞的是股份制，私有制，引进外资企业，对工农进行最大的压榨与所谓的共产主义的理想背道而驰。共产党，犹如：“豹死犹留皮一袭”的一个皮囊，被中共继承下来，维持着共产党的统治，那么，这个残留在中国的共产党这张皮，这个组织，他的本质到底是什么呢？

【推出字幕】评中国共产党的邪教本质

（第一部分：共产党邪教的本质）

1.【画面】对比

【旁白】 共产党虽然不称自己是一个宗教，但是它却具足了宗教色彩。其成立之初，就把马克思主义当成天地间的绝对真理，奉马克思为精神上帝，以所谓共产主义的“人间天堂”来诱惑党徒为之奋斗终身。

· 提起宗教，人们都会想到宗教的教堂，庙宇，讲坛； 共产党的教堂：从党中央到各级党委从党的会议到整个党控制的媒体

· 宗教有教义 ；共产党的教义是马列主义，毛泽东思想，邓小平理论，三个代表，还有他的党章

· 宗教都有一个入教仪式；加入共产党也要宣誓，永远忠于共产党

· 宗教有教士，方丈；共产党有他的党委书记等各级党务人员，

· 宗教对神崇拜；共产党却诋毁一切神，再自立为不称神的神，宗教都要在他的领导下才可以信神，他是上帝的上帝，佛祖的佛祖

· 宗教要布道，讲经；共产党大大小小的会议，头头脑脑的讲话，定期的政治学习，党员的组织生活会，还要向党汇报自己的思想

· 宗教有圣歌颂扬神，共产党有过之无不及

· 宗教讲捐献，共产党收敛党费，硬拨予算（都是人民的血汗）

· 宗教讲惩戒；共产党有党纪，从警告、「双规」、「清除出党」，直至害死、株连
2.【画面】

【旁白】可以看出：中国共产党搞得很像一个宗教，但是它与传统的正教又有鲜明的区别。
被中共奉为纲领的《共产党宣言》最后有一段很著名的话： 
「共产党人不屑于隐瞒自己的观点和意图。他们公开宣布：他们的目的只有用暴力推翻全部现存的社会制度才能达到。让统治阶级在共产主义革命面前发抖吧。无产者在这个革命中失去的只是锁链。他们获得的将是整个世界。」 

当共产党这个「幽灵」来到人世间时，它带著一个可怕的使命---就是用暴力公开挑战现实人类社会，要砸烂旧世界，「消灭私有制」，「消灭资产者的个性、独立性和自由」，消灭剥削，「消灭家庭」，让无产者统治世界。 

这样一个公开声称要「打砸抢」的政党，不仅不承认自己的观点邪恶，它在《共产党宣言》中还理直气壮地宣告： 

「共产主义革命就是同传统的所有制关系实行最彻底的决裂；毫不奇怪，它在自己的发展进程中要同传统的观念实行最彻底的决裂。」 

社会的传统观念是从哪里来的呢？按照无神论的自然法来说，是自然规律与社会规律的必然，是宇宙运动规律的结果。按照有神论的观点来说，人类的传统和伦理道德都是神传给人的。不管怎么来的，最基本的人伦道德、行为规范、善恶标准都有其相对不变性，是千百年来规范人类行为、维系社会生存的基础。如果人类没有了道德规范和善恶准则，岂不是要堕落为兽类。

【画面】马克思，《共产党宣言》背景上盖上一个大大的印章：邪教

【旁白】当《共产党宣言》「要同传统的观念实行最彻底的决裂」时，它威胁的是人类社会正常生存的基础，注定了共产党是一个破坏人类的邪教。
【画面】神佛塑像

【旁白】正统的宗教都是以育化人的道德和拯救人的灵魂为目的，正神度世，以慈悲、仁爱、宽容之心待人，才能善化世人。
《共产党宣言》这篇纲领性的文献，通篇流露著偏执情结，却不见仁爱和宽容之心。马克思、恩格斯自以为通过唯物主义发现了社会发展规律，于是真理在手，怀疑一切，否定一切，执意把共产主义的虚幻强加于人，不惜鼓吹暴力摧毁已有的社会结构和文化基础。《共产党宣言》为新生的共产党注入的正是这样一个是反天理、灭人性、狂妄自大、极端自私、而又为所欲为的邪灵。 
【画面】神佛塑像

【旁白】正统的宗教都是相信神的，尊天敬地的，认为人的能力是有限的

【画面】

【旁白】共产党否定有神，不相信神灵，却又把自己封为神---这样一个邪灵，以“上帝”和救世主的姿态出现。即使世间一些破坏力很大的组织和领袖，也很少把自己封为全能的上帝。只有邪教乱世间，才这么做。共产党正是这么一个邪恶的宗教。
【画面】神佛塑像

【旁白】共产党从诞生到现在的所作所为，都是以阶级斗争、暴力革命、和无产阶级专政为中心教义，表现出的都是“消灭”，“砸烂”，“决裂”，“暴力”等残暴，没有任何道德底线约束，只要“党的事业”需要，就能无恶不作，能为所欲为，导致了充满血腥暴力与屠杀的所谓共产革命的红色恐怖持续约一个世纪，祸及半个世界，导致数千万至上亿人丧生。这样一个创造人间地狱的共产党信仰，正是人世间的头号大邪教。
【推出字幕】评中国共产党的邪教本质
 （第二部分：共产党邪教的特征）

【字幕】共产邪教特征之一：编造教义，消灭异己

1.【画面】

【旁白】马克思主义本是生产和科学很不发达的资本主义初期时代的产物，对人与社会、人与自然的关系没有正确的认识。然而，就这样一个缺少仁爱宽容、充满狂妄自大的异端邪说，却被共产党奉为教义，为害世间达百年之久。而之后的共产党领袖们，还不断为共产邪教教义添加新的内容。从列宁的暴力革命理论，到毛泽东的无产阶级专政下的继续革命论，再到江泽民的“三个代表”，共产党的历史上充斥着诸如此类的歪理邪说。这些实践中不断导致人间灾难的理论，却还是被共产党标榜为“一贯正确”“放之四海而皆准”，并强迫人民学习接受。

2.【画面】

【旁白】消灭异己是共产邪教传教的最有效手段。因为共产邪教的教义和行为太荒谬，遭到一切有良知的人的反对，所以它就一定要设法消灭人的良知善念，才可能让人信服它的邪说。所以它只有靠暴力消灭异己才能强迫人民接受它。中共在夺取政权后，所有与共产党教义不符的群体皆赶尽杀绝：“土改”消灭地主阶级，“社会主义改造”消灭资本家，“肃反”消灭了民间宗教势力和前政权中的人士，“反右派”让知识份子息音，“文化大革命”把传统文化连根铲除，真的实现了人人“读红宝书” ，“跳忠字舞”，“早请示、晚汇报”的共产邪教一统天下。八十年代人们的思想才稍有点儿自由，共产党就搞「反对资产阶级自由化」，提出「四项基本原则」，因为共产党要绝对领导权；八九年青年学生和平要求民主，反对腐败，遭到血腥「六四」镇压，因为共产党容不得民主思潮；九十年代出现了大批信奉真善忍的法轮功学员，却引来共产党自九九年至今灭绝型的迫害，因为共产党容不得人性和善念，一定要动用暴力把人内心的良知摧毁，共产党才能放心自己的权力
【字幕】共产邪教特征之二：崇拜教主，惟我独尊

【音乐】《东方红》

1.【画面】

【旁白】从马克思到江泽民，共产党领袖的画像要悬挂起来让人膜拜，领袖的绝对权威不容挑战。毛泽东成为“红太阳”、“大救星”, 他的话“一句顶一万句”。身为“普通党员”的邓小平曾太上皇式地主宰中国政治。江泽民的“三个代表”含标点符号才一共四十几个字，却被中共四中全会的决定笑话式地标榜为“是对马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论的继承和发展。”斯大林滥杀无辜，毛泽东发动文革浩劫，邓小平下令「六四」屠杀，江泽民迫害法轮功，都是这种教主独裁的恶果。

2.【画面】

【旁白】中共一方面在《宪法》中规定，“中华人民共和国的一切权力属于人民。人民行使国家权力的机关是全国人民代表大会和地方各级人民代表大会”，“任何组织或者个人都不得有超越宪法和法律的特权”。而另一方面却在《党章》中规定中国共产党“是中国特色社会主义事业的领导核心”，把党凌驾于国家和人民之上，使这个来自欧洲的幽灵牢牢的附着在中华民族的身躯之上。

【字幕】共产邪教特征之三：暴力洗脑，精神控制；组织严密，能进不能出

1.【画面】

【旁白】共产党组织像一个硕大无比而又无孔不入的蜘蛛遍布中国的各级政权的每一个乡镇村庄、每一条城市街道。党不仅管党员、党务，连非党群众也同样在其控制范围之内，因为整个政权都得“坚持党的领导”。而党内决策黑箱作业，党内斗争绝对秘密，党的行文是机密文件，曝光党的丑闻就是“泄露国家机密”。

2.【画面】

【旁白】共产党员入党要有两个介绍人，要宣誓“永远忠于党”。党员要交党费、过组织生活、政治学习。入党就如卖身，在国法之上还有党纪家法。党能开除党员个人，个体党员却不能脱离共产党而不付出沉重的代价。退党者就是叛徒。在共产党邪教一统天下的文革时代，党要你死你不能活，党要你活你不能死。如果自杀，那是“自绝于人民”，连家人也要为之付出代价。

3.【画面】

【旁白】共产党员要在组织生活会上要做“批评与自我批评”，要向党汇报思想，自觉自愿的接受党的精神控制。周期性的利用残酷的斗争和暴力恐怖来培养党员的“党性”，使他们永远与党保持一致。

【字幕】共产邪教特征之四：鼓吹暴力，崇尚血腥，鼓励为教牺牲

【画面】

【旁白】毛泽东说过：“革命不是请客吃饭，不是做文章，不是绘画绣花，不能那样雅致，那样从容不迫，文质彬彬，那样温良恭俭让。革命是暴动，是一个阶级推翻另一个阶级的暴烈的行动。”邓小平讲：“杀二十万，换二十年稳定。”江泽民叫嚣：“肉体上消灭，名誉上搞臭，经济上截断。” 鼓吹暴力的共产党，崇拜鲜血的红色，教育人民“对敌人要像严冬一样冷酷无情”。为鼓励年轻的生命为党而献身，共产党树英雄榜样、搞火线入党。

七十年代末,中共的「对越自卫反击战」使数万名中国士兵付出了宝贵的生命和鲜血，中共却廉价地借用一首歌曲--「血染的风采」，把那些天真灿烂的年轻生命，化作对「革命英雄主义精神」的祭奠。而1981年死了一百五十四名中华烈士才夺回的广西法卡山，又被共产党在中越勘分边界时轻轻一笔划给了越南。
2003年「非典」流行时，中共让年纪轻轻的护士小姐们「火线入党」，然后封闭在医院中护理「非典病人」，将这些年轻人推到面临生命危险的最前线，并藉机树立共产党「一不怕苦，二不怕死」的「光辉形象」，而与此同时江泽民却贪生怕死地率亲信从北京躲到上海
【字幕】共产邪教特征之五：否定有神，扼杀人性

【画面】

【旁白】标榜自己“无神论”的共产党把宗教说成是麻醉人民的“精神鸦片”，而把所有宗教或者消灭或者征服，然后再把自己神化，实现共产邪教的一统天下；而在消灭宗教的同时，还破坏着传统文化。它把传统、道德、人伦说成是封建、迷信、反动，以革命的名义而铲除。文革中大量出现的夫妻相互揭发、学生打老师、父子反目、红卫兵滥杀无辜、造反派打砸抢等违背中华传统的丑恶乱象，正是中共以无神取缔有神，以党性扼杀人性的恶果。

【字幕】共产邪教特征之六：武装夺权，垄断经济，有政治经济野心

【画面】

【旁白】邪教的一大特点是敛财, 共产党武装夺取政权后，通过实施国有制和垄断性的计划经济，将几乎全中国的财富霸占到党的手中。各级党委及支部附著在通常的国家机构之上而拥有比行政机构更大的权力，从而控制着国家机器，掌握的国家的经济命脉。它可以直接从各级政府调用经费，堂而皇之地抢夺人民的财富，还美其名曰: “党的需要”。一般的邪教敛财与共产党相比较，只能是小鬼见魔王。
【推出字幕】评中国共产党的邪教本质

（第三部分：共产邪教的危害）

【画面】日本东京沙林毒气事件。

【旁白】一提起「奥姆真理教沙林毒气杀人」，「人民圣殿教九百多人集体自杀」，人人不寒而栗，恨之入骨。但是共产党这个邪教害人要超出千万倍，因为它有几个一般邪教做不到的独到之处。
1. 邪教国教化
【画面】中国共产党代表大会，党员起立。

【旁白】在一个正常的国度里，人民可以自由选择自己信仰。但是在共产党夺取政权的中国，共产邪教成了国教。人们从孩提时代开始，升学晋级总脱不了政治考试，而那些政治考题，根本就不容学生独立思考，必须靠死记硬背共产党的标准答案才能及格。可怜的中国人，不得不从小自动重复著共产党的说教，一遍又一遍给自己洗脑。而政府的上层干部的提升，不论是不是中国共产党员，都要到党校去学习，合格的毕业之后，才能晋级。
【画面】

【旁白】以共产党为国教的中国，不容任何异见团体。连被拿来当政治花瓶的“民主党派”和被改造了的“三自”教会，都得宣告接受共产党的领导，先忠于共产党，再信奉上帝。 
2. 社会控制极端化

【画面】

【旁白】邪教国教化的基础是共产党对人民的控制和对自由的剥夺。在社会主义的国度，共产党的组织从中央直达乡村街道社会最基层，通过党委、支部等各级党组织，把社会牢牢控制。人们的一举一动，包括迁徙、言论、甚至结婚育子、练气功锻炼身体，事无巨细，都受到共产党的控制和干涉。

3. 崇尚暴力，蔑视生命

【画面】

【旁白】几乎所有的邪教都会使用暴力来控制信徒，或对抗外来压力。但是把世界上所有邪教害死的人数加起来，也无法和共产党邪教害死的人数相比。纵观共产党罪恶的历史,在邪恶理论的指导下，以政府为组织，杀人如麻,任何人都可能成为迫害的对象，包括党的支持者、党员、党的领导人在内
【推出字幕】评中国共产党的邪教本质

（第四部分：共产党邪教的生存法宝—残酷斗争）

共产党一贯强调党员对党的绝对忠诚，强调组织性和铁的纪律。中共的党员入党必须宣誓： 

「我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程，履行党员义务，执行党的决定，严守党的纪律，保守党的秘密，对党忠诚，积极工作，为共产主义奋斗终身，随时准备为党和人民牺牲一切，永不叛党。」
共产党把这种献身入教的精神称之为「党性」。它要求一个共产党员，必须随时准备放弃一切个人的理念和原则，绝对服从党的意志和领袖的意志。要你为善就为善，让你作恶就作恶，否则就达不到党员的标准，就是党性不强的表现。在共产党的逻辑看来，党的生命、党的利益高于一切，甚至大于全体党员集体的利益总和，因此任何个体党员都随时要准备为党牺牲。 
对党性的培养和维持，靠的是周期性的党内斗争机制。通过不断发动的对内对外的残酷斗争，共产党一方面消灭异己，制造红色恐怖，一方面不断清理党的队伍，严肃家法教规，培养党员的「党性」，增强党组织的战斗力。这成为共产党保持其生存的一个法宝。 

这种「隔七八年来一次」的政治运动。都要残酷的整肃百分之五左右的少数-----刘少奇，彭德怀，各种异议者的下场让百分之九十五的多数乖乖的统一到党的路线上，由此增加党组织的凝聚力和战斗力，淘汰那些不肯放弃良知的「不坚定」分子，打击任何敢于对抗的力量。靠了这样一个机制，共产党内最有斗争精神、最善于耍流氓手段的人才能长期掌控权力，也就是说共产党邪教教主保证都是富于斗争经验和党性十足的强悍分子。
【推出字幕】评中国共产党的邪教本质

共产党的恶变

【画面】

【旁白】共产党邪教本性上狂妄自大、极端自私、为所欲为。虽然在实践中不断犯下祸国殃民的罪恶，但是它永远不会承认自己的罪恶， 永远也不敢让人民看清自己的本质，只能是不断的变换口号和招牌。这样一个制度化、社会化了的邪教，其发展方向，只有走向彻底的堕落。而权力的高度集中，及对社会舆论和各种监督机制的扼杀，没有任何力量能够阻止共产党走向堕落和腐败。 
1.【画面】

【旁白】今天的中共，已经堕落成为世界上最大的「贪污党」，「腐败党」。据中国官方统计，全中国有两千万党政官员在位，二十多年以来已经有超过八百多万党政官员被查 实有腐败犯罪，受到中国党纪、政纪、法律惩除，再加上未被查出的腐败分子，实际上中国党政官员的腐败已经超过三分之二。 

2.【画面】

【旁白】贪污腐败，为自己捞钱、捞取好处，这种物质利益是中共今天抱成一团的最大凝聚力。贪官们知道，没有共产党，就没有他们腐败的机会，如果共产党倒台，他们失去的不仅是权力官职，还可能面临著被清算的危险。所以他们官官相护，他们纵容腐败，因为腐败已经成了共产党官员们维持稳定的一个动力。

每个人都看得很清楚：「反腐败亡党，不反腐败亡国」。但是共产党是不会冒著亡党的危险反腐败的。它要做的，只是在不得已的时候，杀几个腐败分子给人看，用几颗腐败分子的脑袋，来为共产党延续几年的时光。共产党邪教到了今天，唯一宗旨就是保住权力，避免亡党。 

3.【画面】

【旁白】中国共产党害怕人民有信仰自由和独立思考的能力,因为这样的人会识破共产党邪教的本质，所以对于有信仰的法轮功学员, 地下教会成员, 有独立思想的自由人士，甚至对民间维权人士，动辄以大牢伺候。但是中国共产党却给了中国人以另一种自由，那就是只要你不关心政治，不反对党的领导，你就可以把自己的任何欲望都放纵开来，直至去干任何邪恶的、伤天害理的事。随之而来的，就是中共的大堕落，以及令人痛心的中 国社会道德大滑坡。今天的中国，伦理道德被破坏的极为惨重。假货泛滥，娼妓遍地，毒品复燃，官匪勾结，黑社会横行，聚赌，行贿，贪污腐化等危害社会的现象泛滥猖獗。共产党却在很大程度上听之任之，而且许多高官直接就是收取保护费的黑后台。 

“堵死天堂路，打开地狱门”，这正是当今中共邪教败坏社会的真实写照。 
【推出字幕】评中国共产党的邪教本质

（第五部分：对共产邪教的反思）

（一）共产党是甚么 
1.【画面】

【旁白】这个看似简单的问题却无法简单的回答。虽然共产党披著一个为「公」的外衣，以一个政党的名义出现，的确能够迷惑很多人，但是共产党却不是一个通常意义上的政党，而是一个邪灵附体的害人邪教。共产党是一个活的生命：党组织，也即邪教的世间表象，是它的肌体；从根本上主宰著共产党的，是最早注入的那个邪灵，它决定著党的邪教本质。 

【画面】

【旁白】共产党的领袖们，虽然有教主的身份，但他们只是邪灵和党的代言人与管家。当他们的意志和目的与党一致并能使党生存和强大的时候，他们被选择为领导者。但是当他们不能满足党的需要的时候，他们会被无情地打倒。中共历史上十几个党领袖的下场，恰恰说明了这个问题。党的最高领导其实出路有限，要么破门出教，像戈尔巴乔夫那样名垂青史；要么像中共其他总书记那样被党吞噬。
2.【画面】文革，迫害flg大家看录像

【旁白】群众，是共产党奴役和压迫的对象。在共产党控制的范围内，人民群众没有拒绝共产党的权利，却被强迫接受党的领导和承担支持供养共产党的义务。他们还要在党的铁血威胁下经常接受邪教式洗脑。

3.【画面】

【旁白】党员，是被用来充实共产党肌体的人群。这部份人中不乏忠厚善良的好人，甚至在社会上取得了杰出的成就。越是这样的人，中共就越要拉拢进党内，利用他们的名誉和能力为党服务。有的人为了当官捞取私利而积极入党；有的人希望有所作为，在共产党统治的天下，除了入党外没有个人发展的机会而选择加入。但不管入党的动机是甚么、是否自愿，只要在共产党党旗下宣誓，就意味著自愿献身。从此每周的政治学习和 组织生活就是不断的洗脑过程，被共产党的邪灵所附体、所主宰。从此「党性」的紧箍圈加于头上，一旦人性显露，就很可能遭到整肃和迫害。此时即使想退党，但因为共产党邪教许进不许出，就会被当作叛徒对待。所以人们常常看到共产党员身上普遍存在的双重人格：政治场合的“党性”一面和日常生活中的人性一面。 

4.【画面】

【旁白】党的干部，是党员中掌握了权力的一个群体。他们虽然在个别的地点、个别的时间、和个别的事件上能够表现出个人的善恶或做出个体的决定，但是他们在总体上只能遵照党的意志办事，所谓“全党服从中央”。他们承上启下，是共产党的中坚力量，但是他们起的作用只是党的工具。这些人在历次运动中，也是又被利用、又被打击的对象。这背后的标准则是看你是否跟对了教主，是不是忠心无二。
（二）为甚么人民不觉悟
【画面】

【旁白】中国共产党统治中国五十多年，作恶多端，邪恶无比，但是为甚么全民对它的邪教本质却缺乏认识呢？难道是中国人不聪明吗？不是。中国人是世界上最为智慧的民族之一 

【画面】

【旁白】关键的原因在于共产党的欺骗，残暴和共产党邪灵禁锢了人民的思想。很多中国人连想都不曾敢想过共产党是邪教, 人们只能听到对党的歌功颂德，头脑中除了共产党的东西之外就贫脊的可怜, 只是寄希望于共产党的改良或出个包青天似的领袖, 对共党邪教本质认识不清。
共产党不断混淆概念, 将自己等同于中国, 向中国人灌输爱党即是爱国, 爱国则成了爱党, 来掩盖共产党的罪恶。当今的中共已经走向彻底的堕落,最可怕的一点，是这个不甘灭亡的邪教，还在尽其所能把中国社会也带向腐败堕落的深渊, “庆父不死, 鲁难未已”。 

（三）出路在哪里 
【画面】

【旁白】然而行将就木的中共，对人民思想的禁制也开始越来越不灵了。现代电信和互联网的发展，让人们越来越知道了更多的真相。贪官污吏对人民的掠夺和压迫日趋严重，对中共心存幻想的中华儿女逐步觉悟，不少人走上民间维权抗争之路。中共倾尽1/4国力对法轮功的迫害不仅没有达到中共巩固思想禁制的目的，相反却大泻了中共的元气，向全世界暴露了中共的残暴。在这样一个大环境下，反思共产党成为可能，成为中华民族解除思想禁制，彻底摆脱共产党邪灵控制的一个契机。 

【画面】

【旁白】在中共邪教统治下生活了五十多年的中国人，需要的不是暴力革命，而是灵魂的救赎。这只有中国人自救才能达到。而自救的第一步就是从根本上认识共产党的邪教本质和危害, 否定共产党的歪理邪说，在思想上清除党文化和共产邪教的烙印，让共产邪教附体再无立脚之地, 正本清源，人性上返本归真，才能实现社会道德重建，从而顺利完成向一个没有共产党的良性社会的过渡。

结语

【画面】

【旁白】凡是共产党统治的国家，多与贫困、集权、迫害联系在一起。这样的国家已经屈指可数，末日可期。
以中国人的智慧，照历史上中华民族的辉煌，总有一天，人民会把附著在国家行政体系之上的共产党组织剥落，让靠社会中坚力量维系的社会体系独立运作。彻底摆脱了共产党邪灵附体的中国，将大有希望。
中国人需要自救，需要反思，需要摆脱共产党。 

