我们告诉未来
第三集     破謎與正心
學歷 ，是一個人成長的記錄。
(林川，電腦工程師)“計算機碩士 。這個是近代物理 。”
	學曆反映出一個人是怎樣一步一步掌握現代科學文化知識的。同時也實實在在的告訴我們一個信息：這就是現代人建立自己世界觀、生命觀、宇宙觀的知識基礎。
	（记者）“拿了幾個碩士，已經第二個了？”(采访林川，電腦工程師)“總共三個。”
林先生91年到美國留學，曾先後獲得高能物理、生物醫學工程和計算機等三個碩士學位。1995年的春天一段偶然的經歷，使他對人生產生了疑問和認真的思考。
(林川，電腦工程師) “到了美國之後因為經濟上的原因，我們曾經跟一個美國老人住在一起，我們可以不付房租就近照顧他。這位老人家年紀很大，看到他，我就想到我自己的將來。我會覺得我一轉眼就40歲了，再過不久有差不多是那樣子。我就一直在想人這一生 到底是來幹什麼？來的時候是空空的，在這世上經歷了這麼多的坎坷，走的時候又是空空的走。所以就一直在想這些問題，但是科學不能給我解答這些問題。”
林先生的迷惑和思考，在許多人的心目中或多或少的都經歷過。
這是以中國國家教委通過的，中學歷史教科書為依據，撰稿拍攝的“中華歷史五千年”電視教學片。影片一開始是這樣向學生們講述人類的起源的：“像世界上其他民族的祖先一樣，我們的祖先也思考過同樣的問題。在神秘的氛圍下，感受到萬物有靈的華夏始祖們，用天真的神話解釋了自己的來源。”在這裡，祖先對生命來源的解釋被定義為古人編出來的神話。一個在19世紀作為推測和假想而提出的學說理論，卻作為一條科學定律被絕對化了。長期以來人們從課堂裡接受的始終是這樣的教育，在許多人的觀念裡，唯物主義、進化論和無神論是真正的科學。
20世紀70年代中美兩國建交後，中國開始有計劃地向美國派遣公費留學生。從那時候起，一批又一批中國的優秀學子來到這個世界上科技最先進的國家留學、工作。
（李渊，普林斯顿大学物理系博士）“來到國外以後，發現有很多知名的科學家，他都是有信仰的。一開始是我一個同屋，是一個美國人，他曾經得過奧林匹克競賽中學生數學全美國第二名，非常聰明的一個人。我沒有佩服過幾個學生，他那個人我非常佩服。發現他是個非常虔誠的基督徒，而且他懂得許多事情，精神方面的、包括世界上的事情他懂得很多。我的導師崔琦教授得過諾貝爾獎，我發現他也是個基督徒。而且他們做人非常正直，非常不一般，做學問也不是為了名利那些東西，也是非常正的人，就讓我非常佩服。來到美國以後我曾經在貝爾實驗室工作過，也了解到那裡也有很多科學家是信神的。當時中午他們有學聖經的那種班。”
當海外的學子們開始對無神論產生懷疑和思考的時候，地球另一邊的中國青年們也在經歷一場對人生觀的重大思考。
1985年國家地質局的一支勘探隊走進了西藏的一片原始森林，進行地質考察，在考察的過程中 發生了這樣一件事情。
（廖晓强，时为国家地质勘探员）“有一次我們在西藏金沙江旁邊有一條河，在那條河上面我們為了研究整個河的堆積物，叫做第四紀地質，把那個河欄腰挖了一個槽子，大概兩米多深。在這個探槽裡，我們的任務就是要描述每一層的特癥，它的顆粒、它的沙子、它的石頭，包含了一些什麼東西，而且要取樣品。很有意思，我記得非常清楚，我們在其中一層裡面發現一個很像金屬釦子這樣的東西。當時我們就在討論，這個東西我們要不要記錄下來呢？如果我們記錄下來，肯定沒有人能解釋得了，因為它非常像一個金屬的釦子，像銅的釦子。要是我們不記載下來，就是違反了我們的一些原則。後來我們決定還是把它記下來。但是等我們拿回去的時候，因為沒有人能夠解釋這件事，所以這個樣品實際上就被剔除出去了。”
當坐落在西南邊陲的西藏還處於未被開發的狀態時，與它遙遙相對的沿海城市廣州，在八十年代的改革開放中，已成為全國經濟最發達的地區。有機會往返於這兩個對比懸殊地區的廖先生，看到了比科學考察發現更讓他費解的現象。
（廖晓强，时为国家地质勘探员）“我每年在西藏工作，然後放假回到廣州。當時這個對比非常強烈，給我很大的刺激。我記得在西藏的時候，那些牧民非常非常窮。窮到我們吃完的罐頭盒，他們會拿回去當碗，當很好的這種器皿來用，非常窮，但是他們非常開心。他們每天唱歌，他們生活非常平靜，非常開心。但是我回到廣州的時候呢，我的那些朋友很有錢，非常有錢。他們那個時候做生意，在很大的公司裡面，有其他的古古怪怪的生意他們都在做，有些賺很多錢，長期住在五星級酒店裡面。但是他們非常痛苦，他們不知道自己為什麼活著。所以在這種對比的情況下，當時我就得出了一個結論：因為我們都是受無神論教育，物質決定意識，那個時候我就產生了一個懷疑，我說難道是物質決定意識嗎？”
八十年代曾經被社會學家們稱做知識爆炸的時代，從神祕的UFO到遠古文明的未解之迷，從西方對瀕死現象的研究到中國氣功熱的興起，許多人們原來聞所未聞的現象和發現，似乎在一夜之間 突然湧現到了這個封閉了整整三十年的國家面前，給人們帶來了深深的思考。
（杨森，乔治亚理工大学博士）“因為我過去非常喜歡看《飛碟探索》、《科學》，還有很多這種科普的雜誌，一直在想人為什麼當人？當人的目的是幹什麼？那麼人死了以後又去哪裡？我們是不是從猴子變的？人有沒有元神？有沒有靈魂？還有沒有來生？”
大法破迷
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李洪志
一九九五年一月二十七日

这是一九九五年一月，李洪志先生写下的一首《大法破迷》。
不久，這本一個月前剛剛由中國廣播電視出版社出版的著作，從中國大陸悄然傳到海外，給這些樂於思考的人們帶來了意外的驚喜。
（杨森，乔治亚理工大学博士）“我父母託我的岳父岳母帶了一本書到美國來探親。首先翻開來看的是「論語」，從頭到尾讀了一遍「論語」以後，就覺得有一種很振奮的感覺，也說不出，不好形容那種感覺，就覺得全身那麼一震，覺得這個東西好像是一個很大很重要的東西。我讀了也不知道當時理解多少，但是我就有如饑似渴的感覺，覺得這個書好像是我在這麼多年來一直在尋找的某種東西。”
在結束了最後一期廣州學習班後不久，李洪志先生應邀開始到海外傳功講法。坐落在巴黎市中心一條僻靜馬路邊的這棟房子，就是中國駐法國大使館文化處。1995年3月13日，李洪志先生應使館邀請，就在這裡舉辦了他在海外的第一次講法學習班。
（张女士，法国法轮功学员）“大多數的與會者都是從他們的辦公室來的，還有他們在這兒的工作人員。那個時候他們都是很高興，而且都很尊敬師父，而且過後還有大使邀請師父去參加晚餐。”
當李先生在法國的講法學習班快結束的時候，一天他突然接到了一個來自瑞典第二大城市蓋森堡的邀請。
（王蕾，瑞典法轮功学员）“我是94年夏天，第一次從北京坐飛機去濟南參加學習班，正好是我從瑞典回去休假的時候，聽到有這個機會。去了以後，我就感到老師講的道理是我多年來一直在尋找的吧。然後很快我回國我就煉功，自己煉。當時我就有一個很強的感覺，我覺得這麼好的功，瑞典人很多都是特別特別好的善良的人，那我就覺得就是說這個外國人也應該，這個沒有國籍的，外國人也應該能夠享受到。後來我聽說老師到了巴黎以後，我愛人就去接老師到我們瑞典來。因為時間很短，我當時心理就特別沒有數。那時候在我們那兒都不知道什麼是氣功，我都不知道該怎樣翻譯，不知道該怎麼說，也很緊張。這麼短的時間內，在國內有這麼多學員辦班，在我這兒到底有幾個我都不知道。打電話時老師說：‘不要太緊張，好好睡覺去。沒有關係，哪怕真正有一個人想學我都會去的。你還是踏踏實實去睡覺去吧。’出乎意料的是來了很多的人，來參加學習班的，那時來的都是白人。”
在瑞典蓋森堡舉辦的七天法輪功學習班，就是這樣在翻譯和手勢中度過的。
（斯万，瑞典法轮功学员）“我感到那種慈悲的力量 非常非常溫暖，我頭腦中沒有任何不好的念頭，那種感受很難用語言表達。但我心中感到非常溫暖、非常好、非常輕鬆，我感到一切就應該是這樣的。”
這一棟看上去簡單樸素的房子，就是李先生在瑞典舉辦講法學習班的地方。在七天的學習班結束的時候，全體學員和李先生就在這裡留下了一張難忘的合影。
1996年10月，李洪志先生踏上北美大陸。至此，他結束了自1992年5月以來從中國到世界各地的所有傳功講法學習班。10月12日在德克薩斯州休士頓華人文化教育中心，市政府授予李先生休士頓榮譽市民和親善大使稱號，並將該日定為休士頓市李洪志日。李先生回贈給市長和議員們的，是剛剛翻譯完成的英文版《轉法輪》。
在隨後的講法中，李洪志先生告訴學員們，他把自己能給予弟子的一切全部壓進了這本《轉法輪》。一個人只要是真正來學功，真正來學法的，這本書就能指導他修煉、昇華。李先生的這番話不久就在法輪功學員們的實踐中得到了驗證。
（奇布卡，加拿大法轮功学员）“有一個8歲的小孩，在他年輕的生命中一直受到母親殘忍的虐待。他遍體都是香煙頭燙傷的痕跡，而且還有多處青紫。警察以虐待兒童逮捕母親。一位女警官溫柔小心地抱著這個男孩，準備把男孩帶走，離開他殘忍的母親。當警察用手銬帶走那個母親時，男孩忽然掙開女警官的臂膀，拼命地向母親奔去，他尖叫著‘媽媽、媽媽’。他希望回到一直在打他、虐待他的母親身邊。聽到這個故事我明白了，原來我就像那個男孩。在我的一生中，自己幹的一切錯事、我的憤怒、貪慾 、色慾，一直在傷害著我。這種消極的生活模式有非常強大的力量，雖然我想做好，但這股力量總是把我往壞的地方拉。只有當我開始修煉法輪功，開始讀《轉法輪》的時候，我才意識到自己是多麼缺乏自制力。在不到一個月的時間裡，我感到了自己巨大的變化。每當我的頭腦中產生惡毒或淫邪的想法時，立刻法輪功會出現在我的腦海。大法的原則會讓我判斷這是對還是錯，即使我的感覺和身體想讓我做這些不好的事情。我感到這本書中強大的力量，這股力量把我向好的方面拉。真是神奇太神奇了。”
（1999年吉林省教育电视台健康ABC节目）“學了這個功不僅改變了我的身體，也改變了我這個人的心性。過去因為我的毛病很突出，所以他們都知道，以前一到賽會，不是跟賽會組委會，就是跟國家體育來的代表，就跟各個隊都發生矛盾。發生了矛盾 ，除了罵人我就摔東西，在比賽場、訓練場就罵隊員打隊員，這些事都經常有的。現在他們都看到我了，他們說我全變了。不但從外表的形象變了，整個人就換了一個人。從說話、辦事、待人接物，他特別和氣，他總是為別人考慮。”
修煉心得交流會是法輪功特有的一種修煉形式，學員們把他叫做“法會”。走近這樣的法會你會發現： 老年人原來體弱多病的身體，在修煉了法輪大法後奇跡般地恢復了健康；科技人員在學習了《轉法輪》後，對自己從事的領域有了更廣更深的瞭解；這裡的領導幹部廉潔奉公，這裡的生意人不騙不坑，有的人家庭和睦了，有的人改邪歸正了。每一個修煉者都由衷地感謝李洪志先生和他的法輪大法給了他們新的生命。
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這些發生在修煉者內心天翻地覆的根本變化，使人們對法輪大法的法理有了更深的認識和信賴。對此，李洪志先生在一開始傳功講法的時候，就做出過莊重的保證和預言：“我想我傳法的時間基本快結束了，所以想要把真正的東西給大家留下來，以便大家在今後的修煉當中，有法來指導大家。在整個傳法過程中，我也是本著對大家負責，同時也是對社會負責，實際我們也是本著這個原則去做的，至於做的好與壞我也不講了，自有公論。我的願望是把大法傳出來，叫我們更多的人能夠受益，使真正想修煉的人依法能夠往上修煉。同時在傳法過程中，我們也講出了做人的道理，也希望你們從學習班下去之後，如不能夠按照大法修煉的人，最起碼也能做一個好人，這樣對我們社會是有益的。其實你已經會做一個好人了，下去以後，你也能做一個好人。”（《轉法輪》）
告別對人生的迷惑和不正的心態，人們換來的是健康的身體和內心的安寧。有學員說，學了法輪大法感到自己的心亮堂了。更多的人說，他們終於找到了一塊真正的淨土。
敬請收看“我們告訴未來” 第四集：從常人到修煉人。
