我们告诉未来

第四集  從常人到修煉人

這是1998年在華盛頓國家廣場拍下的鏡頭。這一天華盛頓下了入冬以來的第一場大雪，照片上的這個人3個月前剛剛開始修煉法輪功。
(余先生，电脑工程师)“我們有一起煉功的功友拍照片，照片裡頭如果有我的鏡頭在煉功，往往就是在壓腿。因為盤不上，一開始要壓腿壓很長時間。但是因為我當時覺得修煉的功法確實很好，確實是個正法，給我第一個印象就是說，法輪功非常的正，這是我第一個印象。”
在初步瞭解了法輪大法的法理之後，很多人萌生了想要修煉 提高的願望。然而，這些剛剛走入修煉的人們是怎樣的一種狀況呢？這份由醫學專家們在1998年做出的抽樣調查報告，給了我們這樣一些數據。在參加調查的12,000多名法輪功學員中，50歲以上的占52%，長期患一種以上疾病的占83%，平均每人每年消耗國家醫藥費1,760多元。其中有不少人是在身患頑疾、四處求醫無效的情況下，走到法輪功裡來的。
（吉林教育台健康ABC节目，长春市法轮功学员）“當時呢患了七種病：冠心病、腦有瘤供血不足、兩眼白內障和美尼爾氏綜合症，頸椎吧從這個二，一直到四全增生，這個脖子和身子，它都是一條線的這麼來回轉。有時我就想，我說我活得好像哎呀非常痛苦，有一種輕生的這個閃念把我折磨得。”（记者）“您覺得煉法輪功受益最大的是？”“最大的就是我的身體，從裡到外發生了根本的變化。原來我沒煉功之前，五臟六腑都有病，到最後心力衰竭，那也就是離死不遠。”
這種長期以來在病痛的苦海中掙扎，而修煉之後不久便奇跡般痊癒了的事例，在法輪大法的學員中 屢見不鮮。超常的現象引起了人們深深的思考。
（98年广东法轮大法修炼心得交流会）“為什麼長期以來靠吃藥、打針、住醫院沒有能夠使病好呢？而修煉不到三個月就使我成為完全健康的人。神奇神在什麼地方？我作為大法的學員，通過學習李老師的大法，從根本上懂得了人為什麼會得病的根本原因、病業的表現、怎麼樣才能真正袪病健身等等這些道理。李老師從根本上解釋了這個道理，他是超常的理。那麼對這個超常的理，作為我們修煉人來講，你信不信？信了以後，你能不能按照老師的要求去做？做到了，他就能好病，就是奇蹟，就那麼神。”
在九十年代的那段日子裡，法輪功學員們無論颳風下雨、嚴寒酷暑，堅持戶外鍛鍊。他們在公共場所的集體煉功，形成了許多地方清晨的一道奇特景觀。
（1998年辽宁有线电视）“如果不是親眼所見，你很難會相信有如此多的人自發地聚在一起鍛鍊身體。8月26號凌晨5點30分…”
畫面會因磨損而變得模糊，但歷史卻不會因為掩蓋而被遺忘。神奇的祛病健身功效，使法輪功未經任何廣告宣傳而迅速傳遍全國各地，參加修煉的人數爆炸性增長。然而什麼是真正的大法修煉，對大多數剛剛走入法輪功的人們來講還是個非常模糊的概念。在最初的一段時間裡，人們普遍對修煉的認識仍舊是刻苦煉功。
（杨女士，报社编辑）“每天我就堅持，就是從盤單盤腿只能5分鐘，然後慢慢慢慢一天一天的就那麼堅持，就是變成15分鐘，然後變成到30分鐘，後來就到40多分鐘。就是從第一次看了書以後，然後我再沒有看過一遍書，但是就是煉功。”
針對這種情況，1995年12月李洪志先生寫下了《拜師》一文，教導弟子們要“以法為師”。文章寫道：“…實修者不執於求而自得，一切功，一切法盡在書中，通讀大法自會得之。學者自變，反覆通讀已在道中…”。李先生告訴學員們反復通讀的就是這本《轉法輪》。
今天當海外的人們，可以隨時在書店購買、通過電話訂購、甚至可以在互聯網上免費下載這本書的時候，人們或許不會想到，中國大陸的學員們曾經是怎樣渴求他的。
位於長江中下游的武漢，是一個被詩人們稱作黃鶴、白雲的地方，也曾經是印刷法輪大法書籍的主要基地。1995年初《轉法輪》剛剛出版，因為發行量有限，當時兩個學員才有一本，有的偏遠農村還買不到。在這裡我們聽到了許多當年學員們為了能儘早讀到大法書籍而歷盡艱辛的動人故事。
（张女士，武汉学员）“我記得其中有一次到九江去，從江西農村裡有一位學員，他就是步行幾十里路，跑到了九江的碼頭那去等這個船，等這個學員把大法的書（《轉法輪》）運過去。再還有一次就是，也是九五年的春天吧，就是二月份的時候，南京下大雪，冰天雪地的，但那一天呢也不巧，那個船呢就是晚點了三個小時。結果南京的學員就在南京的碼頭上面就等了整整的四個小時，冒著那個鵝毛大雪，沒有一個人離開，都是眼睛就盯著那個長江的江面啊，盼望著那個運書的船快點出現。等到那個船在江面上出現的時候，碼頭上的學員都齊聲的高呼啊：‘船來了，船來了，大法的書來了’。”
這就是那個時候人們渴望返本歸真、同化真 善 忍的質樸和強烈願望。從那時起學員們除了每天的煉功，又增加了在業餘時間讀書學法的活動。正是在這本書中，李洪志先生明確闡述了一個人要想真正提高的關鍵因素。
“以上是煉功不長功的兩個原因：不知道高層次中的法就沒有法修；沒有向內去修，不修煉心性不長功。就這兩個原因。” （《轉法輪》）
要成為一個真正的法輪大法修煉者，必須按照真善忍的標準提高自己的心性。要提高修煉的層次，首先必須去掉在常人社會中形成的各種不好的觀念和執著。
翻開人生的畫頁，攝影機記錄下的是人世間的喜怒哀樂、酸甜苦辣，不同的面孔有著相似的命運。生活中一些不良的嗜好和習慣，更是人們明知有害，但又難以割捨的東西。
吸菸有害健康是一個眾所周知的事實。早在1996年1月，全國就發起了一場“禁煙”運動，煙草廣告已被禁止在電視上出現，包括北京在內的26個城市通過了禁止在公共場所吸菸的法令。但是，這些宣傳和法令卻收效甚微，中國每年的香菸消耗量仍然高居全世界首位，現有3億5千萬人吸煙，這個數字還在以每年2%的增長率遞增著。
（杨先生，医学博士）“抽了十年，我一天要抽一到二盒煙。而且我抽煙有一個壞習慣，經常點上一根火柴點著了以後，就是一根接一根抽。後來我看這個書，我開始明白了。因為我過去覺得人生無常啊，人生苦短啊。後來有的時候我就想，今朝有酒今朝醉，反正不定什麼時候你就不知道你到哪兒去了。實際上那反映了一種對生命的無奈，是因為覺得生命就是如此，人根本沒有希望。那麼現在有了這樣一個修煉的方法，對我來講一個不可能的事情變得有可能了。比如 人一定要衰老嗎？一定要生病嗎？一定要痛苦嗎？過去覺得一定是這樣的，但現在有可能不是這樣。所以呢我覺得生命中突然有希望了。那為了這個希望，那戒煙簡直就不算什麼事了，就很自然。”
對人生、對社會、對宇宙的全新認識，使修煉人在去除這些不良嗜好和習慣的時候，沒有了以往的痛苦和反覆，人們的生活質量發生了根本性的全新變化。感受最深的要數那些曾經對人生徹底絕望了的人們。
（高先生，广州学员）“茂名地區有一個青年教師，他為了吸毒去賭博，然後呢又把家裡的、親戚朋友的那個錢都花光了，人見人怕。身體折騰得不像樣，瘦得皮包骨的，幾乎就是沒有活下去的勇氣了。在偶然的機緣他就遇到了大法，在大法這個威力的加持下吧，很快戒掉了毒癮，戒掉了那個賭博，簡直是完全換了一個人。他當時幾個月後寫了一篇心得體會：吸毒使我人變鬼，大法使我鬼變人，非常生動，講得非常好。”
清理精神上的廢墟，蕩滌生命中的塵埃，學員們在最初修煉的跋涉中總是會遇到很多預想不到的困難。很多人在過去煉過各種氣功，也有不少人一直在探求、思考人生的真諦。在接觸了法輪大法之後，人們一下子就明白了許多想要明白但又不得其解的問題，激動的心情可想而知。
如何擺正修煉與家庭的關係，是許多學員在修煉初期面臨的一個很關鍵的問題。對此，李洪志先生曾經在講法中做了非常詳細的論述（《轉法輪》）：“修煉就得在這魔難中修煉，看你七情六慾能不能割捨，能不能看淡。你就執著於那些東西，你就修不出來。任何事情都是有因緣關係的，人為甚麼能夠當人呢？就是人中有情，人就是為這個情活著，親情、男女之情、父母之情、感情、友情，做事講情份，處處離不了這個情，想幹不想幹，高興不高興，愛和恨，整個人類社會的一切，全是出自於這個情。這個情要是不斷，你就修煉不了。人要跳出這個情，誰也動不了你，常人的心就帶動不了你，取而代之的是慈悲，是更高尚的東西。當然一下子斷了這個東西還不容易，修煉是個漫長的過程，是一個慢慢去自己執著心的過程，但是你得自己嚴格要求自己。
　　我們作為一個煉功人，矛盾會突然產生。怎麼辦？你平時總是保持一顆慈悲的心，一個祥和的心態，遇到問題就會做好，因為它有緩衝餘地。你老是慈悲的，與人為善的，做甚麼事情總是考慮別人，每遇到問題時首先想，這件事情對別人能不能承受的了，對別人有沒有傷害，這就不會出現問題。所以你煉功要按高標準、更高標準來要求自己。”

（法轮功学员）“就像老師說的，每次呢家裡一發生什麼事情我就向內找，每次能找到自己還有別的執著、別的問題。然後等到後來呢就越來越好，他現在呢也幫大法在做事情。”
在這種遇到矛盾向內找，在生活工作中不斷要求自己做個好人、更好的人的修煉過程中，學員們感到自己的心態在悄悄變樣。曾經習以為常的想法和做法，漸漸的變得不一樣了。人們從自身的這些變化上體會到大法修煉的內涵，周圍的環境也一天比一天祥和、健康起來。
1997年，中國已進入了改革開放的第二十個年頭，但是社會道德卻呈現出急速下滑的趨勢。貪污、腐敗、賣淫、黑社會等等社會弊端，這時成了人們司空見慣、甚至隨波逐流的社會現象。
也是1997年的這個春天，在東北的另一座城市大連，正在舉辦大連市法輪大法修煉心得交流會。
（1997年大連市法輪大法修煉心得交流會上小弟子讀《轉法輪》）“在修煉界經常談到失與得的關係，常人中也在談失與得的關係，我們煉功人怎樣對待失與得？這和常人不一樣，常人想得到的就是個人的利益，怎樣過得好，過得舒服。我們煉功人卻不是這樣…”（《轉法輪》）
這位年僅四歲的小弟子讀的這段關於失與得的道理，正是法輪功學員們每天在親身實踐著的。
(黎女士，北京法轮功学员，曾参加93年天津学习班)“大家伙呢就是每天都是坐那個巴士去天津聽課。車上大傢伙座位是隨便坐的啦，那麼有的人先去呢，可能就先坐好一點的位置，那麼後去的人可能就到後面坐，那麼就比較顛吧。可是一開始的話可能大家就緊著往車上跑啊，去占個好一點的位置。到後來的話呢就沒有了，就很讓。有的人坐在車的中間那個夾道增加的椅子上，那是坐起來很不舒服的，那麼你還開二個多小時的車，那誰都希望坐在正位上。可是互相都讓，都搶著那個中間過道的那個座位上去坐。”
迷中修
常人難知修煉苦
爭爭鬥鬥當作福
修得執著無一漏
苦去甘來是真福
李洪志
一九九四年九月十五日

在最複雜的環境、最複雜的人群中提高心性，這就是法輪功學員們修煉高德大法的感覺。
廣東省紫金縣附近有一個因為“偷盜”而聞名的盧屋村。由於水土等自然條件比較好，市農委在村子附近開辦了一個600多畝的水果基地。沒想到的是，村民們都把水果基地視為發財致富的搖錢樹。每到收穫季節，幾乎是家家出動偷水果到市場上出售。“偷盜風”成了當地政府治安管理最頭痛的問題。即使每年動用很多人力 物力來看管，甚至將一些偷盜數額較大的人抓住掛牌示眾，但村民們仍舊照偷不誤。1998年初，法輪大法傳到了這個小村莊。全村300人，有80多人每天參加集體學法煉功。他們自覺的不再幹偷盜的事了。在這些人的帶動下，這裡的“偷盜風”得到了徹底的改變。這一年的冬天，村民們派代表到廣州參加修煉心得交流會，談了他們變化的經過。
（广州法轮大法心得交流会）“以前不知這個理，以為公家的東西不拿白不拿，你不偷他也偷。現在知道不失不得、得就得失的理，懂得了人做壞事時會得到黑色物質——業力，失去珍貴的德。…臨江鎮政府一位政府幹部心有感觸的說：‘你們法輪功真是太好了，起到了法律起不到的作用，我也要買一本你們的書看看。’”
[bookmark: _GoBack]盧屋村的變化是那個時期法輪大法在中國社會造成巨大影響的一個縮影。有學員說，修煉者按大法的心性要求去做，如果是國家幹部，一定是個勤政廉潔的好幹部；如果是工人，一定是個遵章守紀的好工人；如果是普通百姓，一定是個在社會上有益於他人的人。對此，李洪志先生在開始傳功講法的時候就揭示了其中的深刻道理（《轉法輪》）：“某市一個輔導站站長到一個工廠去看煉法輪大法的學員煉的怎麼樣，那個廠的廠長親自接見他們：這些職工學了你們法輪大法之後，早來晚走，兢兢業業的幹活，領導分派甚麼活兒從來不挑，在利益上也不去爭了。他們這樣一做，把整個廠的精神面貌全部帶起來了，廠子經濟效益也好了。你們這功這麼厲害，你們老師甚麼時候來，我也去參加。我們修煉法輪大法的主要目地是往高層次上帶人，並沒有想做這樣的事情，可是他卻能夠對社會精神文明起到很大的促進作用。如果人人都向內心去找，人人都想自己怎麼做好，我說那社會就穩定了，人類的道德標準就會回升。”
（吉林省教育电视台健康ABC节目）“我看這部書的時候，我覺得他就打動我的心。在什麼上打動我的心呢？他主要是讓我們做一個先他後我、無私無我這樣一個完全為別人的人。而且呢他提出一個非常嚴格的心性標準，叫作真、善、忍，你就得按照這個去修心。這麼一修了以後呢整個心就寬了，把一切都放下了。你比如說，在知識分子中，最容易就是對名和利的那種執著，所以在提職的時候，你爭啊、鬥啊、搶啊，都是這樣的。自從學了這個書以後，把這些都放淡了。人們說了，心寬體胖，我長了二十多斤。”
從常人到修煉人，很多人就這樣走上了一條前所未有的返本歸真之路。
1998年，在東北、在華南、在西北、在全國的城市和鄉村，到處都能看到法輪功學員們的身影。他們來自社會，他們在心性提高後所做的一切，為社會穩定和道德回升
起到了巨大的作用。
正是在這一年的11月，李洪志先生寫下了他在《洪吟》中的最後一篇《笑》：
我笑  眾生覺悟
我笑  大法開傳
我笑  渡船起航
我笑  眾生有望

敬請收看“我們告訴未來”第五集：山雨欲来。
