我们告诉未来

第五集    山雨欲来

1999年，法輪功學員們就是在這樣的歡聚中開始的。從當時拍攝的這些鏡頭裡，人們可以看出他們都有一個特別的好心情。一天前，來自瑞典、丹麥、芬蘭和美國的10多位西方學員，利用聖誕節休假的機會，到大連與中國的學員們交流修煉體會。這已經是近幾年來，他們中不少人的慣例了，他們自己把這叫做“回娘家”。
元旦這一天，學員們在曙光中以集體煉功的方式開始了這大法傳出後的第七個年頭。此刻，這些來自自由國度的人們還不太了解大法洪傳七年這個概念，在中國這片土地上所包含的分量。
從1992年李洪志先生出山講法，法輪功一直作為中國氣功科研會的直屬功派，按規定在全國各地建立輔導站，並在北京成立“法輪大法研究會”，幫助李先生及時有效地指導人們的修煉不出偏差。從一開始，李先生就嚴格規定了輔導站的運作方式。
（李洪志先生94年大连讲法录音）“所以我們所有的輔導站都是不摸錢、不碰錢的、不存錢的，不搞實體、不治病的，完全是一個負責實修的這個 真正實修的。我們這個的學員也是一樣，不准用這個法輪功去求錢。我剛才講了，給你這麼多東西 幹什麼用的？可不是給你求名、求利的、發財的，是讓你修煉的。”
在這嚴肅、純正的大法修煉面前，許多固有的觀念和不健康的心理是頑固的，也並不是每一個人都抱著一顆想要真正了解修煉的願望走進法輪功裡來的。幾個曾經最早在長春跟隨李先生學習法輪功的人，因為放不下對錢財的追求，以給人治病為名到處斂財，受到李洪志先生的嚴厲批評。他們卻因此決心與法輪功為敵。1994年11月，這幾個人寫出幾十萬字的材料，羅列了12條罪狀，向中央13個部門控告法輪功。
[bookmark: _GoBack]（叶先生，北京法轮功学员）“說是什麼時候宣布處理的呢？是（九五年）正月初四。正月是初一、初二、初三放假嘛，初四開始上班，全國就宣布取締（法輪功）。所以我們就找了國家體委。國家體委一聽我們的情況非常好啊，這麼好、這麼好，他說：‘哎呀你們這麼好，你們怎麼趕快不組織起來？你們趕快搞組織。’我們說：‘老師說不許搞組織，我們不搞組織，搞起組織來跟我們修煉沒關系，我們修煉就是不要組織。而且組織起來以後，人家害怕，覺得我們如何。’他說：‘哎呀，根本就該，早該組織，你們就是應該搞科學研究會，你們搞學會，你們搞什麼…我們支持你們。這個事好辦，我們給你處理。’”
正月初十，中國法輪功研究會向中國氣功科學研究會寫了三份詳細的彙報材料，介紹法輪大法自傳出後，對社會負責、對修煉人負責的真實情況。並針對長春幾個人的揭發材料，逐條解釋了事實真相，使謊言得到徹底澄清。
也是95年的這個春天，《轉法輪》正式出版。隨後，李洪志先生應邀開始到海外傳播法輪功。雖然李先生不在中國，但參加修煉的人數還在不斷的增加。
這一時期，中國的經濟市場化開始日益普及和深入。對利益的強烈追求，導致社會道德急速下滑。也正是在這樣的環境中，這些修煉“真、善、忍”的人們格外感到大法的珍貴。
（施先生，建筑师）“因為一學了法輪功，他內心發生變化，這個身體上的變化，那真是好處帶來的，沒法用語言去形容的。你比如長期的被各種病纏著的，你想一下子沒病是啥感覺啊？這種好處當然是從內心很高興了。可是你又知道真善忍想的是別人，通過煉功以後 就是你要考慮別人，這一點就是不像沒煉功之前，什麼都是要想自己，好處要自己得了。那麼呢，學了法輪功以後要為別人好(著想)，好事情要讓別人知道，那出於這個心，那我就很主動的就要去把這個好事要告訴別人嘛。因為知道煉了法輪功以後，我見了朋友都向他們推薦。而且我當時還想，我說哎呀，國家應該大力提倡啊，應該組織全國老百姓都煉法輪功啊。這樣整個國家不都是一個非常祥和、非常好的、蒸蒸日上的那樣的國家嗎？老百姓全都真像想的這樣，警察沒用了。我覺得這個國家領導他應該來聽啊，聽完，他得趕快去推廣啊，他應該，我當時還這麼想的。”
然而，修煉人數的快速增長，卻很快引起了中共高層的注意。1996年6月17日，《光明日報》發表題為《反對偽科學要警鐘長鳴》的評論文章，把當時在北京被評為“十大暢銷書”之一的《轉法輪》稱為宣揚迷信，並當作“偽科學”進行批判。一個月後，中宣部管轄的新聞出版署向全國各省市新聞出版局下發內部文件，以“宣揚迷信”為由，禁止出版發行《轉法輪》、《中國法輪功》等法輪大法書籍。緊接著中央政法委書記羅幹授意公安部，在全國對法輪功進行秘密調查，為“取締”做準備。
這些飽經滄桑的人們，這個因為怯懦和麻木而讓許多人感到絕望的民族，又一次顯示出了他的真誠和善良。成千上萬的大法弟子們站了出來，向報社和中央有關部門寫信或登門拜訪，講述修煉法輪功後，自己身心的巨大變化。他們直言上書，卻沒有氣恨；他們坦誠相告，卻沒有絲毫的抱怨。
（98年体育总局和学员座谈会，大学教授）“無論是學生、還是老師、還是鄰居，凡是煉了法輪功的人，我認為對人際關系的改善都是非常好的，互相謙讓。你比方說我對門有一個老太太也是煉法輪功的。我是住三樓的，從一樓到三樓，這個老太太總是給我們， 總是給大家掃樓梯。”
（98年体育总局和学员座谈会，业余拳击手）“在我自身的變化上，在我這個家庭的變化，和我的親人都看我這個簡直是脫胎換骨了，簡直就不是我了。以前的我不是這樣式的，（過去的我）酗酒、抽煙、打仗、吃喝玩樂，就這一套。”
（（98年体育总局和学员座谈会，医生）“尤其是象煉法輪大法在國內，是咱們這個千百萬群眾的實踐，而且是經過了這麼些年哪，而且現在還是煉功的學員越來越多，應該給他一定的這個肯定了。”
學員們發自肺腑的體會，深深震撼了負責聽取意見的各級政府領導和新聞媒體的工作人員。一些被秘密派到各地煉功點的公安人員，甚至走入了真正修煉者的行列。而這次公安部的秘密調查，因為找不到任何法輪功非法的證據而不了了之。
但是“樹欲靜而風不止”。1997年，以何柞庥（中科院）為首的一些人，開始在全國各地不斷發表批判法輪功的文章。1998年5月他又在北京電視台的節目中，再次對法輪功進行攻擊。
（陈女士，中央乐团长笛演奏家；陈先生，中央乐团大提琴演奏家）“科學院有一個學生，他是練其他的氣功的，什麼氣功他都練。他也有一天就看到人家煉法輪功，他也去比劃比劃幾個動作。然後過些天他就說他不煉法輪功了，他現在要辟谷了。所以就是這樣的一個人，結果呢這個何柞庥就把他拿出來，當成一個典型例子，來說法輪功就是不吃不喝的。那這完全就歪曲了事實。所以我們當時就想呢，就覺得我們還是應該去跟電視台的編輯啊，告訴他們法輪功到底是什麼，把我們親身煉功的這個經歷告訴他們。所以當時呢沒有想別的什麼東西，就覺得呢就是抱著一顆善心哪，去告訴他們什麼是法輪功。”
29号這一天，北京電視台的院子裡來了很多法輪功學員。出乎人們意料的，是他們異常的平靜 祥和。
（陈女士，中央乐团长笛演奏家；陈先生，中央乐团大提琴演奏家）“大家就圍在那個天井裡頭，那樣坐了好幾圈吧，這樣子。後來學員就開始講自己的親身體會，講自己怎麼開始煉功的，很多人發言。那個北京電視台的記者呢，他們拿著攝像機一個一個的拍，而且還問他們問題，那學員都回答他們。”
不久，北京電視台的記者專程到玉淵潭公園的煉功點實地採訪。幾天後，電視中播出了這個節目。這一時期，國務院兩次批示，將氣功和人體科學歸到國家體育總局統一管理，同時要求各地體育總會對法輪功活動進行調查。雖然各地的調查結果都是正面的，認為法輪功有助於群眾的“強身、健體和治病”，沒有任何非法宗教活動，但公安部門仍然認為有必要對法輪功進行高度監控。
98年7月21日，公安部一局發出《關於對法輪功開展調查的通知》的內部文件。通知中把法輪功定為“邪教”，部分法輪功輔導站負責人的電話、行蹤開始被監視、監聽。這一系列事件在社會上對法輪功造成了很惡劣的影響，學員們也因此受到了不同程度的壓力。
98年10月，國家體育總局派調查組專程到吉林省和黑龍江省，對法輪功進行氣功註冊、評審、調研。他們走訪了當地的十多個煉功點，並在長春和哈爾濱分別召開了各界法輪功學員座談會。學員們現身說法的講了他們的修煉體會，並坦率地向領導們提出了他們心中的疑問和不解。
回首尘中路，
几多心感触。
悟道明真理，
幸作大法徒。
——法轮功学员

一次次不公正的對待和無理攻擊, 就這樣在學員們的善意說明中得到了妥善解決。也是在這個過程中學員們對什麼是正法修煉有了更進一步的認識 變得越來越成熟。與此同時，參加修煉的人數還在持續、穩定的快速增長著。
（上海电视台98 年11月24日新闻节目）“今天一大早，上海體育中心人頭攢動，本市近萬名愛好法輪大法的煉功者匯聚一處，進行推廣表演。法輪大法創始人李洪志師父於92年向社會公開傳功講法，受到廣大群眾的歡迎。六年來此功法以煉功時不受場地、時間的限制，以及無需意念引導等不同於其它氣功的全新內容，令人耳目一新、獨樹一幟。到目前為止包括港、澳、台在內的全國各地，都有了自發性的群眾煉功組織，並傳遍歐、美、澳、亞四大洲。全世界約有一億人在學法輪大法。這是本台記者報導的。“
（98年广东电视卫星台午间体育新闻）“中國法輪功在廣州越來越被廣大群眾所認識。許多群眾利用早晚和節假日的時間，到廣州各個公園和各大型公共場所煉功。煉法輪功不但可以袪病健身，還可以有益身心健康，做一個對社會非常有益的人，對推動全民健身運動和社會精神文明建設，都會起著促進作用。廣東省體委對法輪功非常重視，近日派出專人觀看了烈士陵園、市政府門前和天河體育中心的大型煉功活動，對法輪功給予了大力的支持。隨著煉功隊伍的增大，將會對廣州全民健身運動的開展，起到一個推動的作用。這是廣東台報導的。”
（沈阳电视台98沈阳亚洲体育节）“開幕式現在開始。”
（98年8月沈阳电视台）“如果不是親眼所見，你很難會相信有如此多的人自發的聚在一起鍛鍊身體。8月20號凌晨5點30分，當記者踏著朝陽來到剛剛竣工的瀋陽市市府廣場時，遠遠的就看到近千名市民排成整齊的隊伍，十分投入的在煉中國傳統氣功——中國法輪功。據了解他們都是自願到這裡，進行煉功強身的。從他們全神貫注的表情上看，此刻的他們早已摒除任何雜念，全身心的投入到了一種境界。”
中國青年報1998年8月28日
羊城晚報1998年11月10日
中國經濟時報1997年12月4日
中國經濟時報1998年7月10日
秋去冬來，冰雪覆蓋了北方的大地，一場更嚴厲的考驗也隨之來臨了。
（王女士，安徽法轮功学员）“1999年不久以後，發現這幾位(離休)老幹部不煉了。我們感覺到他們是不是有什麼身體不舒服？後來經過一了解 不是這樣的，因為聽講的話呢，傳下來的話呢，因為他們都是共產黨員，黨內已經下命令不允許他們煉了。接著不久又傳下來，（說）我們是‘非法組織’。”
1999年4月11日，何祚庥在天津教育學院的科技期刊上又一次發表文章，說煉法輪功會使人得精神病，並暗喻法輪功會像義和團一樣使中國毀滅。文章深深刺痛著這些在法輪功中受益良多的學員們的心。人們開始自發的去天津教育學院，跟編輯們反映真實情況。但是這一次編輯部的反映，卻出乎人們的意外。
（张女士，北京法轮功学员）“當時領導就接見了，接見以後呢，把這件事情講了以後，我們弟子都是善的一面去講。所以他們當時的領導就承認了錯誤，說我們了解情況不清楚，我們可以改正。可是睡了一夜覺之後，第二天哪他又出來接待了，他說；‘我們沒有錯，我們什麼都沒有錯。’”
編輯部異常的表現，使人們感到了一股顯然來自中央高層的壓力。困惑和不解使越來越多的群眾來到編輯部的門外，和平表達意願。4月23日，300多名警察被調來毆打、驅趕人群，並逮捕了45位學員。
天津市公安局非法抓人 打人的消息，迅速傳遍全國各地的煉功點。而向北京最高當局反映真實情況，成了人們心目中能夠真正解決這個問題的唯一方法。從4月25日凌晨4點開始，附近城市和省份的學員出現在北京，最終聚集到了中南海國務院信訪辦門外。
（刘女士，北京法轮功学员）“這個時候嘛，一看到情況是非常緊張。不遠一個警察，不遠一個警察，就在我們面對的馬路，很近的那裡，路邊好多都是警車。但是我們那時候一點也沒有感到害怕。為什麼不害怕？因為我們感覺到我們是正義的，我們也沒做錯事，我們反正來就是想跟政府說明情況，因為寫信什麼的都不管用，天津又抓人。實際上我們反映情況呢，也就是讓他們放人，想跟政府說說這些事。我們還說是不是那些報社呀…”
當天，總理朱鎔基接見了學員代表，下令天津公安局放人，並重申了國家對氣功的政策。當晚10點，學員們悄然離去，整個過程平靜祥和，秩序井然。上萬人離開後，地上沒有留下一片紙屑。
“4‧25“事件震動了全世界，人們開始注意到，這個由最基本群眾組成的修煉群體是如此的不同凡響。媒體們紛紛找到國內和當地的法輪功學員了解情況。在自由亞洲電台美國華盛頓總部的資料庫中，我們找到了當時的節目錄音。
“‘我修了大法以後，我覺得這一切都是好的，看社會都是光明的。我可以說有生以來了嘛，在我心裡萌發了熱愛祖國的這顆心。就像我們老師說的，人活著，是要為別人的 ，不是為自己。不僅是為你的親人，你的父母，而是要為眾多的人，讓他們都比你過得更美好。’聽眾朋友，我沒有做過對法輪功弟子們統計學方面的調查。不過，如果多數的法輪功弟子都如此感受，那麼看來法輪功對社會發生的影響應當首先是，而且直接是道德層面的，而不是政治層面的。”
“4‧25”事件開創了49年建國以來，官方和平民間通過和平對話解決矛盾的先例，被世界輿論視為中國領導層日漸成熟的里程碑。不少海外華人由此對中國產生了新的希望。
（夏先生，生物研究公司总裁）“我對中國近代歷史和中國古代歷史都很熟悉，我知道中國這個民族，他是一個順民-暴民的民族，他不當順民就當暴民。在中國歷史上沒有和平解決問題的，沒有非暴力運動解決問題的事情。所以說事實上這一天的行動已經證明了，就是中國人是願意走非暴力的道路的，事實上這個法輪功已經改變了中國的民族性了。而我這個人對中國的民族性歷來是很失望的，那看到有這樣一個功法，能夠改變中國人的民族性，讓他們去掉了很多不好的東西，而做好人 做成這樣的好人，我覺得這個是非常偉大，非常了不起的。”
然而事情卻並沒有像人們所期望的那樣發生。
（刘女士，北京学员）“‘4‧25’以後我們在外面煉功，那就是煉功的時候 都是警察，一路上都是警察，這些警察陪著我們煉，就是這樣子。後來呢，就不讓我們掛(法輪功的)橫幅。我們說不掛橫幅就不掛吧，就掛那個法輪的旗。”
這個時候，地球另一邊加拿大最大的城市多倫多正沉浸在一片歡樂之中。5月22日，來自世界各國的法輪功學員聚集在市政府廣場，共同慶祝法輪大法洪傳七周年。第二天，在多倫多大學禮堂舉行修煉心得交流會，李洪志先生親臨會場講法。學員們注意到當時坐在會場中的，除了法輪功學員和媒體記者，還來了許多陌生面孔的中國人。
交流會結束的時候，會場出現了這樣的情景：李先生出人意料地站著，面對在場的所有人講了很長的一段法：“有很多記者，有很多人在困惑，為甚麼會有那麼多人來學這個法？可能今天在座的人你們都看見了。因為甚麼？因為這裏邊叫人走正路，而且是真正的好人。這裏邊沒有社會上任何污七八糟的東西，要淨化一切不正確的東西，做一個有益於別人、有益於社會的人，直至達到圓滿那樣標準的人。我們這裏不收費，不領人們幹那些個不好的事情，不參與政治，所以才有這麼多人。是不相信人類還有好人的那些人低估了這一點！！！”（《加拿大法會講法》）
對於李洪志先生的這段講法，學員們一時還來不及細心體會。但經歷過多次政治運動的人們，此刻已經察覺到，又一場來自高層的鎮壓已是“山雨欲來風滿樓”了。只是，人們此刻還想像不到，那將會是怎樣的一場魔難。
敬請收看“我們告訴未來” 第六集：在磨难中。
