我们告诉未来

第六集   在磨难中

在公元一世紀30年代的耶路撒冷地區，活躍著一位名叫耶穌的覺者。他免費為人治病，向人們講述天國的道理，越來越多的人開始信仰他、跟隨他。曆盡時代的滄桑巨變，今天我們只能從不多的文字記載和影視藝術中，去了解和感受這位傳奇人物。
公元1999年，這部講述耶穌生平故事的電影悄悄地在中國的法輪功學員中流傳著。當時正值4月25日中南海集體上訪之後不久，社會上不斷傳出將要對法輪功進行鎮壓的消息。許多地區學員的正常煉功受到騷擾，部分輔導站負責人被公安機關跟蹤、監視居住或抄家。一些海外媒體甚至報導了中共中央準備拿出5億美元的貿易順差引渡李洪志先生回國的消息。曆史與現實就這樣不期而遇地做了一次碰撞。
（龚先生，北京法轮功学员）“所以當時的這個環境是非常緊張的，那弟子在這種黑雲壓頂的這種情況下，保持一個甚麼樣的心態？看“耶穌傳”的時候有一個情節，對我的觸動是很大的。有一次耶穌帶門徒過海，很多的門徒在一條船上，然後耶穌就睡著了。門徒在划船的時候來了很大的風浪，好像那個船都要打翻了。那些門徒就等著耶穌趕緊醒，但是耶穌就是不醒。後來他們特別害怕就把耶穌給叫醒了。耶穌醒來之後 就走到船頭斥責那個風和海，就讓那個風平下來，然後馬上就風平浪靜了。這個時候弟子是覺得是很興奮的。這時候耶穌轉過來，當時他表情非常嚴肅。他就對弟子說，他說你們的信心到哪兒去了？這句話對我的觸動真的非常的大。我就在想 就是每一個正法正教的時候，當你在遇到這種魔難的時候，都存在一個問題 就是你信還是不信？因為你不信的話其實甚麼也談不上，你可以甚麼事情也不做，你回家睡覺去，你做你的工作，你做任何事情，甚麼也不影響。但是呢，最關鍵的問題就是說，如果你要信，那麼真的可能就面臨著生命的危險。”
這一時期，江澤民頻繁針對法輪功下發指令。4月25日當晚，他以中共中央總書記的身份，給政治局常委及有關領導人寫了一封信，將“4‧25事件”定性為有幕後高手策劃指揮的政治事件。五月八日，他又給中央政治局 書記處和中央軍委再次寫信，批判法輪功。
（阮铭，原中共中央智囊团成员）“江澤民的心理當然就是很值得研究了。因為這個4‧25事件實際上已經解決了，當時朱鎔基都接見了，而且明確地講這是人民內部矛盾。那麼江澤民就很奇怪了，他突然心血來潮，寫了一封給政治局的信。後來《人民日報》發表了，是以毛鄧江論唯心主義和唯物主義。他完全是照搬、照抄毛澤東1954年那封‘紅樓夢’研究的信，後來掀起了一個批判胡適的運動。那麼還是一個思想運動，因為唯物論、唯心論本來就是一個思想學說的問題。可江澤民照抄的結果呢，說法輪功是代表這個唯心論，現在跟法輪功的鬥爭，就是唯物論跟唯心論的鬥爭。”
六月七日，江澤民在政治局會議上發表講話，宣稱法輪功有很深的政治背景和復雜的國際背景，是1989年那場政治風波以來最嚴重的一次事件。這篇講話後來作為文件在黨內傳達。根據這一份祕密文件，中共中央做出了鎮壓法輪功的決定。三天後，在江澤民的直接操縱下，成立了由李嵐清為組長，羅幹等人為副組長的“中央處理法輪功問題領導小組”，這就是後來惡名昭著的“610辦公室”。4天後，新華社和中央電視臺同時播出了這樣一條消息。
（龚先生，工程师）“到這個6月14日，新華社發表中共中央辦公廳信訪局和國務院辦公廳信訪局，兩個信訪局的負責人在接見法輪功修煉者、上訪人員部分人員當中的談話要點。第一個就說，最近有些人紛紛傳言說，公安機關要對法輪功進行鎮壓了，甚麼共產黨員不準煉法輪功了，甚麼國家公務員不準煉法輪功了，說這些都是謠言，是少數別有用心的人企圖挑起事端。那麼我們想，中共中央辦公廳的信訪局和國務院辦公廳信訪局，負責人這樣說話呢，那就是很嚴肅地對大家說，黨和政府是允許你有煉功自由的，也有信仰的自由的。你可以信，你也可以不信，你可以煉，也可以不煉，煉任何一個功派都可以。但是6月14號以後呢，我們感覺到對法輪功煉功自由的擠壓比以前還厲害。我們到星期六集體煉功嘛，然後警車就是對我們所有的煉功人進行攝像。”
然而，就在學員們對各種騷擾和不公正對待 默默忍受的時候，全面鎮壓的準備工作卻正在密鑼緊鼓地暗中進行著。6月22日，武漢電視臺“科技之光”欄目制作人員一行，受公安部委托，來到李洪志先生的家鄉和吉林省長春市，進行了一系列專門搜集和極盡拼湊誣蔑李先生材料的活動。他們所搜集的 是早在4年前，就已經被氣功科研會澄清事實了的長春幾個人的誣告材料。
當時曾經參加調查的葉先生這樣告訴我們（叶先生，北京法轮功学员）：“裡頭罪狀裡不是有一條嗎，說李老師盜竊人家功法。甚麼叫盜竊？說李老師根本就不會氣功，是聽了人家哪一個班以後，把人家班的就編了編，證明他，你看李老師有哪一個班的學習的學員證？結果我們去的時候呢，那個人呢，當初辦班講課的那個人，後來一學完李老師的功以後，覺得那不知道比他的好多少了，人家早就學法輪功了，而且是早就不幹他那時候的(氣功班)了。等我們出這事，我們找到他的時候，他說：‘這好辦，我們一起去。’我們一起去找的氣功協會主任，他就說：‘你看，我是功理功派的主任，我這兩年我為甚麼躲起來？就是因為我學了法輪功了，那不知道好多少了，所以我跟你講法輪功絕對沒問題。’這麼好，那麼好，這樣一講不就講通了嘛。等於原來說解決解決了的事情，他們也都承認解決了的事情，現在等於解決了的事情再來翻案，所以一點意思也沒有。”
從6月中旬開始，全國各級政府部門和國營單位紛紛傳達中央內部精神，不准給法輪功學員提供煉功場所，並要求中共黨員、共青團員和國家幹部退出修煉。7月，中央電視臺在610辦公室的授意下，開始編寫制作所謂“4‧25中南海事件真相”節目。人民日報也開始連續刊登所謂 “崇尚科學、破除迷信”的系列評論員文章。至此，一場由江澤民親自發動，旨在徹底鏟除法輪功的鎮壓運動，已經全面布置就緒，並首先從軍隊系統開始行動了。
（周教授，美国新泽西州立大学计算机系）“我的父親就是在4‧25這一天進中南海，向中央領導反映情況的5名法輪功學員之一，他又是部隊的老幹部。當天晚上，這場和平的上訪結束之後，他一回家的時候就發現在家裡呢，已經有他們部隊的一些領導在等著他。而且從在4‧25晚上開始，就把他軟禁在家中。所以7月1日晚上，我父親就被他們部隊的人就帶走了，然後一直我就不知道他的下落。”
這個時候李洪志先生應邀來到美國中部城市芝加哥，參加美中地區法輪大法修煉心得交流會。學員們的修煉和提高始終是他最關注的事情。6月25日，位於芝加哥市中心的湯普森政府大樓裡人頭攢動。為表彰李洪志先生對民眾無私無我的奉獻，和法輪大法帶給人們的身心健康，伊麗諾州政府特授予李先生傑出服務獎，並把這一天定為芝加哥市李洪志日。參加頒獎儀式的學員們，此刻已經感受到了鎮壓來臨前的緊張氣氛。
（杨先生，高级光学工程师）“所以當時呢，還經常收到一些就是類似於恐嚇的這個Email，說你們芝加哥要開法會了，我們要怎麼怎麼做啊，去來搗亂破壞。所以當時我們芝加哥法會的時候，還是很緊張的。”
在第二天舉行的修煉心得交流會上，李洪志先生照例在會議結束之前給學員們解答問題。在講解的過程中，李先生讀到了這樣一個問題：“請問師父，當耶穌要被釘在十字架上時，他的弟子都在幹嘛？請師父轉告世人及天上，我們大法弟子絕不允許這樣的事情出現。” 李先生：“謝謝大家！修煉人不被常人思想帶動，大家是修煉者。我謝謝大家對大法、對師父的這顆心我都知道。”（《美國中部法會講法》）
師徒之間簡單的一問一答，不經意間傳達了這樣的信息：在對大法、對師父的迫害面前，弟子們不會袖手旁觀 坐視不理；而作為大法的師父，李先生要求弟子的，是按照修煉人的心態標準來衡量一切。歷史和現實在這裡拉開了距離。
[bookmark: _GoBack]交流會結束的時候，學員們起立和李洪志先生告別。（《美國中部法會講法》）“在任何艱難的環境下，大家都穩住心。一個不動就制萬動。”這是在那場全面鎮壓之前，李先生叮囑弟子的最後兩句話。第二天，在芝加哥市中心的橄欖樹公園，李先生親自觀看了學員們的集體煉功。這也是在此後一年多的時間裡，弟子們和師父的最後一次見面。
大法傳出只有短短的七年，眼前這些修煉時間還不長的弟子們，能不能經受得起那即將來臨的殘酷考驗？那麼，李洪志先生和他的弟子面對的是怎樣一個要鎮壓他們的勢力呢？一位前中共官員曾經做過這樣的描述：中國共產黨80年來，形成了一套嚴密的制度，通過50年的專政，早已轉化和融化成為“依法治國”的得心應手的工具。世界上沒有一個政權能夠像它那樣，在使用國家機器，控制和鎮壓自己的人民方面不受任何約束。
中國擁有世界上數量最龐大的軍隊、武警、公安、勞教監獄系統，以及2000多種報紙、雜誌、廣播和電視等宣傳機構。僅中央電視台就有12個電視頻道，全國人口覆蓋率達90%，觀眾人數超過11億，並使用中、英、法、西班牙四種語言，和粵語、閩南話等方言，通過衛星傳送覆蓋全球。
經歷過那場風雨的人們也許至今還記得，那年夏天的北京 烈日當空 異常炎熱。7月20日凌晨，在全國30多個省市同時進行了對法輪功各地輔導員的統一抓捕行動。一場鋪天蓋地的全面鎮壓，就這樣出人意料地突然開始了。
江澤民企圖速戰速決，揚言3個月消滅法輪功。報紙、雜誌、廣播電台和所有的電視頻道，開始24小時反覆播放所謂揭批的文章和節目。從城市到邊遠的農村，警察把修煉群眾從每個煉功點趕走，將不屈服的人們用警車抓走。地方派出所在街道委員會的帶領下，挨家挨戶地到學員家中，命令他們放棄信仰並上繳，銷毀法輪功的書籍和音像資料。江澤民聲稱“我就不信治不了法輪功”。不少社會學家估計，“以中國政府的力量，法輪功堅持不了一個星期”。
在嚇人的暴風驟雨中，許多學員他們不顧所謂的“六禁止”通告，奔赴北京為法輪功上訪。每個人都知道可能發生的結果，但他們義無反顧。
（赵女士，海南省法轮功学员）“當時因為我們在家看這個新聞的時候，我先生就來電話了。我先生說：‘現在你看了新聞沒有？’我說：‘我正在看。’他說：‘那你知道了，這個國家是不講理的，你看它現在說非法組織了，這就是要下手了。你們可要小心點兒，不要甚麼事情往前衝啊。這個共產黨是從來不講客氣的。’我說：‘我知道，但是我知道我應該怎麼做，你放心好了。’我就把電話放下了。放下之後，我們5個人就走了。我們誰也沒帶钥匙， 也沒有帶錢，就穿著煉功的那個衣服，就出門打個車就走了。因為當時走的時候，我們就沒有想到還能回來。”
位於北京城西南的豐台體育中心，是為舉辦第十一屆亞運會而興建的現代化體育場。這個占地22萬平方米的龐大建築群，在1999年7月20日之後的幾天時間裡，卻成了關押上訪的法輪功學員的地方。在這裡，發生了這樣的事情。
（王先生，北京法轮功学员）“整個豐台體育場就坐滿了，它那個看台上也都坐滿了。當時大家其實都沒吃飯，從早晨一直到下午都沒吃飯。但是門都是開的，就是說可以進來也可以出去。但是大家沒有一個走的，沒有一個說離開這個豐台體育場的。就覺得就是說我心聲我還沒反映上去呢，然後國家也沒有甚麼給我一個解釋，就說禁止了，說取締了就取締了，就是說連百姓的心聲都沒有聽，這樣不行。所以就這樣的一個想法，大家都沒有走。”
晚上8點左右，當夜幕降臨之後，警察開始使用暴力強行驅散學員。
（刘女士，北京法轮功学员）“哎呀我就看到那個警察拉著那個女的呀，就把這衣服拽上去呀，這胸都露出來了 ，就那麼抓，有的就抓著頭髮拖著走啊。”
（王先生，北京法轮功学员）“當時我記得警察往車上扔人的時候，大家就說，採取一個辦法就是手挽著手，大家就互相鼓勵不讓他們分開。並且還說這麼一句話：‘打不還手，罵不還口。’就這麼反來覆去的說。當時我聽了是挺感動的，我不知道這些武警聽到是甚麼感受。”
這就是修煉真善忍的普通的法輪功學員。他們高度的自覺和理性，保證了在那種劍拔弩張的態勢中，全國範圍沒有一件法輪功學員使用暴力的事件發生。
在4年後，美國華盛頓舉辦的紀念7‧20呼籲停止迫害的集會上，我們遇到了很多當年在北京參加上訪的學員。提起過去，他們這樣說。
（郭女士，北京法轮功学员）“我們弟子不怕，就是那麼熱的情況下，照樣打坐煉功，心靜極了，你知道嗎，告訴他們我們是怎麼回事。所以連著那3天吧，反正我們就都去了，還有外地的可能都來了。所以我就想什么呢，就是說，我們輔導員都給抓起來了，我們人人都是輔導員。回想起來師父，整個這個弟子，那真是拖不垮、打不散、拖不爛，到哪兒都留下好名聲，它不能不佩服。”
從7月20日開始，數十萬的法輪功學員想方設法到北京上訪。610辦公室要求地方政府不惜一切代價阻止群眾的上訪，軍隊進入一級戰備狀態。在通往北京的交通要道被嚴密封鎖的情況下，許多學員是採用了步行、騎自行車的方式，翻山越嶺趕赴北京的。其中，我們聽到了這個“九雙鞋”的故事。
（张女士，钢琴家）“就是一個老人，他用了兩個多月的時間，從四川走路到北京，就是去上訪，就為了說一句公道話，說法輪大法好，穿破了九雙鞋到北京去上訪。對我震撼觸動是非常大的，所以我一直看那個歌詞就在流淚，那個旋律呢就自然出來。”
對這些平凡樸實的修煉人來說，通往北京的路途是一次永生難忘的艱難跋涉。對當時的法輪功學員來說，這種跋涉是對真、善、忍宇宙法理的親身實踐。
當所有的媒體，鋪天蓋地地充斥著辱罵和詆毀的時候，只有一個地方還在頑強的傳達著法輪功學員真實的聲音。就是這個一個月前剛剛成立的網站，靠著一台486計算機和電話線傳送信息，突破層層封鎖，使全世界的法輪功學員在這一刻走到了一起。
（孟女士，美国法轮功学员）“明慧網正式推出是6月份。剛開通啊，然後就好象當時我問了一下說，一天至少有500個Email傳過來，這還不包括傳真、電話。就是一個網站一出來，就有這麼多人關心，可見就是說，這些人多麼需要有這麼一個信息渠道。那7月份， 7月中下旬鎮壓就公開推出了。19日晚上就開始大搜捕嘛，全國範圍統一行動，20、21、22日都是在進行這個事情。那個時候就封鎖了，就開始網絡封鎖了。所有的國內的Email都停了，甚麼163、263都不通了，說要甚麼整頓。那個時候信息一下就變得困難了，因為它不光是送信息，它給你封鎖，連看它也是封鎖的。可見就是說它為了發動這場運動，它不讓人們知道這個真實的情況，不讓人們得到信息，對它這個維持和推動這個鎮壓有多麼重要。”
（孙女士，电脑工程师）“很多人就把這個明慧網的文章打出來，送到那個鄉下或是縣城裡面。因為當時剛剛迫害的時候，你也知道那個情況，就是抓了很多人，然后每天都是有不停的學員從信訪辦或是從天安門，就是在眾人面前就給抓走，而且被打得很厲害。但是這種時候呢，就是說好多學員知道這種情況發生了以後，自己怎麼做不是很清楚。但是後來有些學員就把明慧網上的曾經走出來的，然後在拘留所裡被打，然後再走出來，他有很多思考，有些很多人都承受不了的苦難和痛苦和委屈，他們都是很平淡的走過來。真正做到這個的時候，所以他那時候知道，他到北京來不是為他自己。好多弟子看了以後，一下子就明白了自己該做甚麼了。”
這一時期，李洪志先生在頻繁接受各國媒體採訪的時候，不斷說明著這樣一個問題，那就是法輪功不會構成對任何政權的威脅。相反，對任何政府 國家和民族，都是有百利而無一害的。7月22日，明慧網發表了李先生給中央和政府領導的一封信。在信中，他呼籲中國政府不要對無辜的法輪功群眾 採取打壓政策，而應該通過和平對話方式解決問題。他已經敏銳地預見到了，這種不計後果對修煉人的殘酷迫害，將最終導致國家和民族的災難。這是所有善良的人們都不願意看到的。
坐落在美國首都華盛頓康乃迪大道2300號的中國駐美大使館前，有一個面積不大的街心花園，人稱“小天安門廣場”。1999年7月20日，當中國的法輪功學員千裡迢迢奔赴北京的時候，海外的學員們也不約而同地聚集到了這個與北京遙相對應的地方。
（向先生，电脑工程师）“那個時候呢，就給了我們一個啟發，我們就覺得，我們應該打通一個跟中國政府對話的渠道。那麼當時呢，我們就希望把這個真相告訴我們的國會議員，希望他們能夠幫助我們可以跟中國政府對話。”
距離中國大使館東南方大約3英哩，是美國國會山莊。這棟標誌性建築兩側的憲法大道和獨立大道上，各有3棟辦公大樓，它們是美國50個州的100位參議員和437位眾議員的辦公室。對絕大多數的法輪功學員來講，這是他們生平第一次來到這個地方。
（刘先生，华盛顿大学博士）“當時是夏天吧，而且很緊急地就趕過來了。聽到鎮壓的消息很緊急，就連夜開車到華盛頓來了，都是穿著褲衩(短褲) 背心。當時也知道美國國會也是比較正式的地方，怎麼辦？我就是借了一個功友的好看一點的襯衫，然後又買了一條褲子，穿著一個休閑的鞋 就去了。說實在的吧，我當時美國政府在哪兒，國會在哪兒，我甚麼都不知道。說參議院和眾議院有甚麼區別，甚麼都不知道。所以當時去的話也真是摸不著門。然後呢當時我們就跟他們講法輪功是甚麼，法輪功怎麼樣使人身心受益，這個鎮壓又是這麼大範圍的，那麼多人被抓了。”
就在海內外學員們四處奔走，積極尋求與中國政府對話的渠道，希望和平解決這場危機的時候，1999年7月29日，發生了人類歷史中最黑暗的一幕。
（夏女士，美术设计师）“當時外地來了許多弟子，我們就在一家旅館裡租了許多房間。當時大家在準備去國會的一些資料，有一個弟子突然進來，告訴我們師父被通輯這個消息。當時大家毫無思想準備，房間裡突然就鴉雀無聲了。”
對於正處在魔難之中的法輪功學員來說，這個消息無疑又是一場嚴峻的考驗。逐步升級的鎮壓形勢，使人們開始認真思考自己所要選擇的道路。
（杨先生，医学博士）“就是說你修煉到底為了甚麼？面對這樣一個壓力，面對這樣一個這麼巨大的打擊，那麼你要不要修煉？你要修，你為甚麼修？這是一個不得不問的一個問題。當時我們做記者招待會，當時我就得問我自己，我到記者招待會我來說甚麼？我跟人家講甚麼？我到這兒來幹嘛來了？我自己要回答這個問題。後來我想，我到這兒來就是按照法輪大法要求學員做的，按照李老師要求的修煉真、善、忍來了，來講這個真相，讓這個好的東西讓大家都受益，不要把一個好的東西說成壞的東西。”
整整2個星期，來自世界各地的幾百名學員奔走在華盛頓的大街小巷。他們的足跡遍布美國各級政府、媒體和世界170多個國家的駐美大使館。為了能讓更多的人們了解正在中國發生的這場鎮壓和迫害，學員們頂著盛夏的烈日，在華盛頓廣場舉辦了多次活動。他們中有很多人是幾經奮鬥才在異國他鄉站穩腳跟的傑出人才，這場突如其來的鎮壓，使他們也同樣面臨著人生中的重大決擇。
（向先生，电脑工程师）“那個時候我自己也是很忙，都來不及請假我就跑出來了。結果我那個老闆就給我發了一個Email，說我不能這樣。那天下午我回到辦公室，我看到這個email，我在那兒想了一下，我就給他寫了一封很長的一封信。大概意思就是說，我說在美國這個地方，自由、人權、宗教信仰的自由好像都是與生俱來的天賦人權。但是呢在中國，這些在美國人看來很自然的一些權利呢，你是需要付出生命的代價才能得到的。那麼我現在呢，就在為我的中國的同胞們爭取同樣的權利。結果第二天我的老闆就跟我說，他把我叫到辦公室，他說他不是那個意思，他就說以後碰到這種事情，你只要事先給他打個招呼就可以了。”
1999年7月23日，加拿大政府谴责中共镇压法轮功。
1999年8月4日，联合国世界公民联合会谴责中共侵犯人权。
1999年8月6日，25位美国参议员签署联名信，要求江泽民立即停止镇压法轮功。
1999年9月10日，40位美国众议员签署联名信，反对镇压法轮功。
1999年8月9日，美国首都华盛顿宣布“法轮大法周”。
1999年8月18日，澳大利亚在人权对话中提出法轮功问题。
1999年8月25日，美国政府敦促中共履行国际人权相关条约的义务，保障人民的信仰和宗教自由。
沒有了對結果的執著，放下了對個人利益的考量，學員們無私的付出換來的是世界的尊敬和支持，同時也徹底打破了江澤民想要3個月內消滅法輪功的企圖。
正如李洪志先生所說“歷史上一切迫害正信的 從來都沒有成功過”。在經歷了最初幾個月急風驟雨般的攻擊之後，學員們又開始了對這場鎮壓實質，和在這種情況下該如何修煉的認真思考。
敬請收看“我們告訴未來”第七集：艱難歲月 
